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Όροι Συμμετοχής
Η συμμετοχή σε οποιαδήποτε εκδρομή που διοργανώνει το ταξιδιωτικό γραφείο μας σημαίνει 
αυτομάτως ότι έχετε λάβει γνώση και αποδειχτήκατε χωρίς επιφυλάξεις τους παρακάτω όρους, 
οι οποίοι είναι σύμφωνοι με την Οδηγία 90/314 της ΕΟΚ και του ΠΔ 339/1996 και τους οποίους 
παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά.
 
1. ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ Το ταξιδιωτικό μας γραφείο ενεργεί ως 
μεσολαβητής μεταξύ των εκδρομέων - πελατών και των διαφόρων φορέων που χρησιμοποιεί 
για την διοργάνωση των εκδρομών (αεροπορικές εταιρείες, ακτοπλοϊκές εταιρείες, ξενοδοχεία, 
τοπικά τουριστικά γραφεία κ.λπ.) καθώς και οποιουδήποτε άλλου προσφέρει τις υπηρεσίες 
του για την ομαλή εκτέλεση κάθε ταξιδιωτικού  προγράμματος. Ακόμη αποτελεί μεσολαβητή 
και άλλων τουριστικών γραφείων που έχουν την αποκλειστική ευθύνη της οργάνωσης σε 
προγράμματα που περιέχονται στο παρόν έντυπο. Στους φορείς αυτούς το γραφείο μας δεν 
ασκεί άμεσο έλεγχο και κατά συνέπεια δεν φέρει καμία ευθύνη στις περιπτώσεις παραλείψεων, 
πταισμάτων και οργανωτικών αδυναμιών που προέρχονται από αυτούς τους φορείς. Οι όροι 
που αναγράφονται στο πίσω μέρος του αεροπορικού εισιτηρίου δεσμεύουν απευθείας την 
αεροπορική εταιρεία απέναντι σας. Οι όροι και οι κανόνες των αεροπορικών πτήσεων οι οποίοι 
ρυθμίζουν τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις των αεροπορικών εταιρειών (είτε εκτελούν τακτικά 
δρομολόγια είτε πτήσεις charter ) ορίζονται από την Διεθνή Σύμβαση της Βαρσοβίας του 1929. 
Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι σε περίπτωση ύπαρξης καθυστέρησης στην αναχώρηση 
πτήσης, από 2 έως 4 ώρες, η αεροπορική εταιρεία είναι υποχρεωμένη να σας προσφέρει ένα 
αναψυκτικό. Από 4 έως 8 ώρες είναι υποχρεωμένη να σας προσφέρει ένα γεύμα μέχρι 10 ευρώ 
και από 8 ώρες καθυστέρηση και άνω, είναι υποχρεωμένη να σας προσφέρει κατάλυμα σε 
ξενοδοχείο και μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο. Το γραφείο μας δεν ευθύνεται επίσης 
για ανωμαλίες στην εκτέλεση της εκδρομής και δυσχέρειες που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα 
του γραφείου μας, αλλά σε γεγονότα που συνιστούν καταστάσεις ανωτέρας βίας (πόλεμοι, 
δυσμενείς καιρικές συνθήκες, απεργίες, αεροπειρατείες, θεομηνίες κ.λπ.) καθώς επίσης και για 
πιθανά ατυχήματα, ασθένειες εξαιτίας κλιματολογικών συνθηκών, επιδημίες, δηλητηριάσεις, 
εγκληματικές πράξεις, κλοπή αντικειμένων, φθορά ή απώλεια αποσκευών, χρημάτων, 
διαβατηρίων κ.λπ. Είναι αυτονόητο όμως ότι τόσο η ευσυνειδησία όσο και η υπευθυνότητα 
των ανθρώπων του γραφείου επιβάλουν την καταβολή κάθε δυνατής προσπάθειας για την 
αντιμετώπιση των ανωτέρων ανωμαλιών με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και με σκοπό την 
καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση και διευκόλυνση σας.

2. ΕΚΤΕΛΕΣΗ - ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Το γραφείο μας καταβάλει κάθε καλόπιστη 
και δυνατή προσπάθεια για την συνεπέστερη και ακριβή τήρηση του προγράμματος της 
εκδρομής στην οποία έχετε δηλώσει συμμετοχή. Σε πολλές περιπτώσεις όμως εξαιτίας 
αστάθμητων παραγόντων και απρόβλεπτων καταστάσεων καθίσταται επιβεβλημένη η 
αλλαγή και διαφοροποίηση του προγράμματος. Πιθανή αλλαγή των ωρών αναχωρήσεων των 
μεταφορικών μέσων από πρωί σε μεσημέρι ή απόγευμα και αντίστροφα ή της ώρας επιβίβασης 
σε λεωφορείο οδικής εκδρομής, δεν θεωρείται αλλαγή προγράμματος. Αλλαγή  ή τροποποίηση 
του προγράμματος μπορεί να συμβεί είτε πριν την αναχώρηση της εκδρομής είτε κατά την 
διάρκεια της. Α) Πριν την αναχώρηση. Το γραφείο μας έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει το 
πρόγραμμα του ταξιδιού, όπως αναφέρθηκε, εξαιτίας αστάθμητων παραγόντων όπως π.χ. 
καθυστερήσεις ή ακυρώσεις δρομολογίων των μεταφορικών μέσων (αεροπλάνων, πλοίων 
κ.λπ.), αλλαγή ξενοδοχείου εξαιτίας προβλημάτων στις κτηριακές εγκαταστάσεις ή λόγω 
γεγονότων τα οποία  εκτάκτως συμβαίνουν στον τόπο προορισμού (π.χ. καιρικές συνθήκες, 
πολιτικά γεγονότα, αναταραχές κ.λπ.). Στις περιπτώσεις αυτές ο πελάτης έχει τις εξής επιλογές: 
α) Να δεχτεί την αλλαγή, αφού ενημερωθεί, β) να ακυρώσει τη συμμετοχή του και να του 
επιστραφούν τα χρήματα που έχει καταβάλει, γ) να συμμετάσχει σε άλλη εκδρομή του γραφείου  
με την ίδια τιμή πώλησης  ή σε φθηνότερη εκδρομή με ταυτόχρονη επιστροφή της διαφοράς  
τιμής  ή σε ακριβότερη εκδρομή καταβάλλοντας επιπλέον την διαφορά τιμής. Β) Κατά την 
διάρκεια της εκδρομής. Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα, στοχεύοντας αποκλειστικά 
και μόνο στη δική σας ασφάλεια και την όσο το δυνατόν καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, 
όταν προκύψει κάποιο απρόβλεπτο γεγονός ή ανωμαλία να επιφέρει τροποποιήσεις στο 
πρόγραμμα. Στις περιπτώσεις αυτές όλα τα επιπλέον έξοδα που θα προκύψουν για την ομαλή 
διεκπεραίωση του προγράμματος (π.χ. επιπλέον διανυκτερεύσεις, φαγητά, μεταφορικά) 
επιβαρύνουν τους εκδρομείς εφ’ όσον καθίσταται φανερό ότι ήταν αδύνατη η πρόβλεψη τους. 
Στην περίπτωση που διακόπτει το πρόγραμμα της εκδρομής στην εξέλιξη του, εξαιτίας των 
ανώτερων γεγονότων ανωτέρας βίας, αφού επιστρέψουν οι εκδρομείς στην Ελλάδα, το γραφείο 
μας θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να επιστρέψει το αντίτιμο των υπηρεσιών που 
δεν παρασχέθηκαν (μεταφορικά μέσα, ξενοδοχεία) στους εκδρομείς.
 
3. ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ (από το γραφείο) Α) Το γραφείο μας έχει το δικαίωμα να 
ακυρώσει πριν την αναχώρηση, μια εκδρομή κυρίως εξαιτίας γεγονότων που συνιστούν 
ανωτέρα βία (όπως αναφέρθηκαν ανωτέρω) για λόγους ασφαλείας. Στην περίπτωση αυτή 
θα επιστραφεί στους πελάτες, το ποσό των χρημάτων που έχουν καταβάλει. Β) Επίσης μια 
εκδρομή είναι δυνατόν να ακυρωθεί, εξαιτίας μη συμπλήρωσης του απαραίτητου ελαχίστου 
αριθμού συμμετοχών (ο οποίος είναι 16 άτομα για κάθε αεροπορική εκδρομή και 25 για οδική 
εκδρομή). Στην περίπτωση αυτή το γραφείο μας δεν ευθύνεται απέναντι σας, για οποιαδήποτε 
αποζημίωση, πλην της επιστροφής των χρημάτων που έχετε καταβάλλει. Και στις δύο 
περιπτώσεις ακύρωσης, έχετε το δικαίωμα να συμμετάσχετε σε άλλη εκδρομή του γραφείου 
φθηνότερη (οπότε σας επιστρέφεται η διαφορά τιμής), ακριβότερη (οπότε καταβάλλετε την 
επιπλέον διαφορά τιμής) ή στην ίδια τιμή πώλησης.

4. ΚΡΑΤΗΣΗ ΘΕΣΗΣ Για να είναι έγκυρη οποιαδήποτε κράτηση θέσης για συμμετοχή σε 
εκδρομή του γραφείου μας, θα πρέπει να καταβληθεί προκαταβολή ίση με το 30% της αξίας 
της εκδρομής. Τηλεφωνικές κρατήσεις οι οποίες δεν συνοδεύονται από καταβολή χρημάτων, 
δεν δεσμεύουν το γραφείο μας και δεν θεωρούνται έγκυρες. Οποιαδήποτε πληρωμή μέσω 
τραπέζης ή άλλου φορέα για να θεωρείτε έγκυρη θα πρέπει να σταλεί στο γραφείο μας φαξ 
αντίγραφο του εμβάσματος με όλα τα ονόματα (πλήρη) των ατόμων που θα ταξιδέψουν, την 
ημερομηνία εκδρομής, το είδος δωματίου καθώς και την επιθυμία για έκδοση τιμολογίου ή 
απόδειξης. Η εξόφληση της εκδρομής πρέπει να γίνεται το αργότερο μέχρι 10 ημέρες πριν 
την αναχώρησή της ειδάλλως το γραφείο μας έχει το δικαίωμα να  ακυρώσει την κράτηση 
επιστρέφοντας στον πελάτη το ποσό της προκαταβολής.

5. ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ (από τον πελάτη) Κάθε ταξιδιώτης έχει το δικαίωμα να ακυρώσει 

τη συμμετοχή του σε μια εκδρομή. Η ενέργεια αυτή πρέπει να γίνεται από πλευράς του πελάτη 
σύμφωνα με την συναλλακτική καλή πίστη, σεβόμενοι ταυτόχρονα και τις υποχρεώσεις που 
έχει αναλάβει το γραφείο μας απέναντι σε κάθε φορέα που συμμετέχει στη διοργάνωση μιας 
εκδρομής (ξενοδοχεία, μεταφορικά μέσα κ.λπ.) και ως προς τους οποίους δεσμεύεται με ισχυρές 
ρήτρες αποζημίωσης βάσει των συμφωνιών που έγιναν μεταξύ του γραφείου και των τρίτων 
και προς τους οποίους είναι υποχρεωμένο να καταβάλλει χρήματα είτε ταξιδέψετε εσείς είτε όχι. 
Για το λόγο αυτό εάν ακυρώσετε μία συμμετοχή έως 16 ημέρες πριν την αναχώρηση, αυτή θα 
γίνει δεκτή χωρίς καμία επιβάρυνση πλην της καταβολής 50 ευρώ για οργανωτικά έξοδα. Εάν 
ακυρώσετε από 15 έως 10 ημέρες πριν την αναχώρηση επιβαρύνεστε με παρακράτηση 30% 
επί της αξίας της εκδρομής. Εάν ακυρώσετε 10 ημέρες πριν την αναχώρηση και λιγότερο, ή δεν 
προσέλθετε καθόλου στην αναχώρηση σας παρακρατείται όλο το ποσό της αξίας της εκδρομής 
εκτός των φόρων αεροδρομίων.

6. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ Τα δωμάτια παραδίδονται συνήθως 14.00 και παραμένουν 
στη διάθεση μέχρι τις 12.00 της ημέρας αναχώρησης. Τα περισσότερα ξενοδοχεία στην Ελλάδα 
και στον κόσμο, έχουν σχεδιαστεί ως δίκλινα. Το τρίκλινο δωμάτιο είναι στην ουσία δίκλινο 
με ένα πρόσθετο κρεβάτι το οποίο μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά. Το ίδιο ισχύει 
και για το τετράκλινο δωμάτιο. Στα τρίκλινα και τα τετράκλινα δωμάτια ο χώρος του δωματίου 
είναι αισθητά περιορισμένος. Τα family δωμάτια είναι συνήθως τετράκλινα (μονόχωρα) εκτός 
εάν διευκρινίζεται ρητά κάτι διαφορετικό. Εάν επιθυμείτε διπλό κρεβάτι στο δίκλινο δωμάτιο 
πρέπει να μας το δηλώσετε κατά την εγγραφή σας. Δεν υπάρχει ενιαία κατηγορία κατάταξης 
των ξενοδοχείων, η οποία να είναι αποδεκτή παγκοσμίως. Σε γενικές γραμμές γίνεται αποδεκτή  
η χρήση των αστέρων (2*=τουριστική κατηγορία, 3*=Β’κατηγορία, 4*=Α’ κατηγορία, 5*= λουξ 
κατηγορία) η οποία όμως δεν έχει τα ίδια κριτήρια σε κάθε χώρα. Είναι δυνατόν ένα ξενοδοχείο 
4*σε μια χώρα να αντιστοιχεί σε λουξ κατηγορία και σε άλλη χώρα να αντιστοιχεί σε Α’ 
κατηγορία. Συνήθως τα καινούργια ξενοδοχεία ανοίγουν με χαμηλότερη κατηγορία για λόγους 
γνωριμίας. Σε μερικές χώρες για φορολογικούς λόγους μειώνουν την κατηγορία τους, όχι όμως 
και τις παροχές τους. Όλα τα ξενοδοχεία  με τα οποία συνεργάζεται το ταξιδιωτικό μας γραφείο, 
διαθέτουν την νόμιμη εν ισχύ άδεια λειτουργίας που απαιτείται από τις αρχές του κράτους στο 
οποίο βρίσκεται.

7. ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ Επιτρέπεται μία αποσκευή, μέχρι βάρους 20 κιλών για κάθε πελάτη, όπως 
συνήθως ζητούν οι αεροπορικές κυρίως εταιρείες. Εκτός από αυτή, κάθε ταξιδιώτης μπορεί 
να κρατά μία χειραποσκευή έως 5 κιλών στις μετακινήσεις του διαστάσεων μέχρι 53 Χ 26 Χ 53 
(μήκος-ύψος-πλάτος).

8. ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ Τα παιδιά 2-12 ετών έχουν έκπτωση 15% στη βασική τιμή της 
εκδρομής εφόσον διαμένουν στο ίδιο δωμάτιο με τους γονείς τους, εκτός αν διευκρινίζεται ρητά 
κάτι διαφορετικό. Οι  δε γονείς αναλαμβάνουν την ευθύνη της επιπλέον χρέωσης που τυχόν θα 
προκύψει σε περίπτωση που η ηλικία των παιδιών ξεπερνά τα 12 χρόνια.

9. ΑΣΦΑΛΙΣΗ Το γραφείο μας ενεργώντας σύμφωνα με τον νόμο, έχει καλύψει την ευθύνη του 
απέναντι σας για τυχόν αξιώσεις σας από τη μη εκτέλεση ή πλημμελή εκτέλεση της σύμβασης 
του ταξιδιού, καθώς και την επιστροφή των χρημάτων και τον επαναπατρισμό των ταξιδιών 
σε περίπτωση αφερεγγυότητας ή πτώχευσης της, συνάπτοντας ασφάλιση επαγγελματικής 
ευθύνης με ασφαλιστική εταιρεία, το όνομα της οποίας μπορείτε να πληροφορείσθε όταν 
προτίθεσθε να δηλώσετε συμμετοχή σε εκδρομή μας. Η ασφάλιση αυτή, όπως αντιλαμβάνεσθε, 
δεν σας καλύπτει σε περιπτώσεις που θα συμβεί στη διάρκεια μίας εκδρομής ένα ατύχημα σε 
σας ή μία ασθένεια κ.λπ. Αυτό τον κίνδυνο (ασφάλιση ζωής, ατυχημάτων κ.λπ.) μπορείτε, να 
τον καλύψετε με δική σας ευθύνη συνάπτοντας προαιρετικά και με δικά σας έξοδα ασφάλιση σε 
οποιαδήποτε ασφαλιστική εταιρεία.

10. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ - ΕΥΘΥΝΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ Κάθε εκδρομέας έχει την ευθύνη ο ίδιος, για 
την εξασφάλιση και την φύλαξη των απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων (διαβατήριο, βίζες, 
πιστοποιητικά κ.λπ.)  προκειμένου να συμμετάσχει σε μια εκδρομή. Το γραφείο μας βεβαίως 
αναλαμβάνει και προσφέρει  τη βοήθεια του για την έκδοση ταξιδιωτικών εγγράφων, όμως 
σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να καταλογιστούν ευθύνες για καθυστέρηση ή αδυναμία 
έκδοσης για λόγο που αφορά στο πρόσωπο του ταξιδιώτη (π.χ. αδυναμία λήψης βίζας για 
συγκεκριμένη χώρα). Ταξιδιώτες με διαβατήρια όχι ελληνικά πρέπει να φροντίζουν οι ίδιοι για 
τις τυχόν διατυπώσεις - βίζες που χρειάζονται. Η προμήθεια συναλλάγματος (αγορά, γνήσιο 
της δήλωσης, γνήσιο της υπογραφής κ.λπ.) είναι επίσης αποκλειστικά δική σας ευθύνη (από 
τράπεζα ή ανταλλακτήριο). Πράγματα αξίας που μεταφέρετε μαζί σας (φωτογραφικές μηχανές, 
κάμερες, κοσμήματα, αντικείμενα αξίας κ.λπ.)  αποτελεί δική σας ευθύνη η φύλαξη και η 
εποπτεία τους καθ όλη τη διάρκεια της εκδρομής, οφείλετε επίσης να προσέρχεστε την ακριβή 
ώρα αναχωρήσεων για τις διάφορες εκδηλώσεις του προγράμματος (εκδρομές, ξεναγήσεις, 
μεταφορές, πτήσεις, γεύματα). Σε διαφορετική περίπτωση ο αρχηγός της εκδρομής έχει το 
δικαίωμα να αναχωρήσει χωρίς εσάς, σεβόμενος τους υπόλοιπους εκδρομείς και την τήρηση 
του προγράμματος. Στην περίπτωση αυτή δεν δικαιούσθε καμίας αποζημίωσης εάν χάσετε 
κάποια εκδήλωση της εκδρομής, τα οποία δε πιθανά επιπλέον έξοδα προκύψουν (π.χ. 
μίσθωση ταξί) βαρύνουν εσάς.

11. ΤΙΜΕΣ Η τιμή πώλησης μίας εκδρομής έχει υπολογιστεί παίρνοντας ως βάση τις τιμές των 
αεροπορικών, ακτοπλοϊκών ναύλων, τιμές ξενοδοχείων και τις συναλλαγματικές ισοτιμίες που 
ισχύουν κατά την κατάρτιση του προγράμματος. Οι τιμές αυτές μπορούν να αυξομειωθούν 
μέχρι 20 ημέρες πριν την αναχώρηση εξαιτίας π.χ. αύξησης αεροπορικών ναύλων ή 
καυσίμων, αλλαγή συναλλαγματικών ισοτιμιών, περιορισμένος αριθμός συμμετοχών κ.λπ.). 
Στις περιπτώσεις που υπάρχει σημαντική αύξηση των τιμών αυτών έχετε το δικαίωμα είτε να 
ακυρώσετε τη συμμετοχή σας και να επιστραφούν τα χρήματα, είτε να συμφωνήσετε με τις 
αναπροσαρμοσμένες τιμές. Αύξηση αεροπορικού ή ακτοπλοϊκού ναύλου μέχρι 10%, από την 
οποία θα προκύπτει αύξηση αντίστοιχα και στην συνολική τιμή της εκδρομής δεν θεωρείται 
σημαντική. Συνήθως στις εκδρομές μας δεν περιλαμβάνονται στην τιμή της εκδρομής 
φόροι αεροδρομίων, λιμενικά τέλη, είσοδοι σε μουσεία, προαιρετικές εκδρομές κτλ εκτός αν 
αναφέρεται κάτι αντίθετο στο πρόγραμμα .

12. ΡΥΘΜΙΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ Το γραφείο μας υπόσχεται να επιλύσει με καλή πίστη και διάθεση, 
οπουδήποτε διαφορά μπορεί να προκύψει μαζί σας. Σε κάθε περίπτωση όμως που θα υπάρξει 
ανεπίλυτη διαφωνία, εφαρμοστέο είναι το ελληνικό δίκαιο και αρμόδια τα δικαστήρια της 
Αθήνας.



4 Συκιά, Ξυλόκαστρο Sikyon Coast Hotel and Resort

5 Πόρτο Χέλι Nautica Bay

6 Ιεράπετρα Κρήτης Sunshine Crete Beach

7 Ιεράπετρα Κρήτης Sunshine Crete Village

8 Κέρκυρα Sunshine Corfu Hotel & Spa

09 Ρόδος Sunshine Rhodes Hotel

10 Καλαμάτα Messinian Bay

11 Ίρια Αργολίδας Iria Beach Hotel

12
Νέα Στύρα Venus Beach Hotel  & Bungalows

Αγριά Βόλου Valis Resort

13 Αχαΐα Pavlina Beach

14 Χανιά Adelais Hotel

15
Αγ. Θεόδωροι Siagas Beach

Μυτιλήνη Heliotrope Hote

16 4 & 5 Ημέρες Οδικώς Μονεμβασιά | Κύθηρα | Ελαφόνησος

18 6 Ημέρες Αεροπορικώς Ρόδος …το νησί των Ιπποτών

19 5 Ημέρες Αεροπορικώς Χίος η Μυροβόλος με γέυση Σμύρνης

21 5 Ημέρες Αεροπορικώς Ταξίδι στη μυθική Λέσβο με γεύση Αϊβαλί

23 7 Ημέρες Οδικώς Μεσαιωνικό Ντουμπρόβνικ & Παραμυθένιο Μόσταρ

24 7 Ημέρες Οδικώς Βουκουρέστι – Καρπάθια

26 9 Ημέρες Οδικώς Δαλματικές Ακτές τα μαργαριτάρια της Αδριατικής

28 10 Ημέρες Οδικώς Βουδαπέστη | Πράγα | Βιέννη

30 5 Ημέρες Αεροπορικώς Διαμάντια του Ρήνου | Αλσατικοί Αμπελώνες

32 4 Ημέρες Αεροπορικώς Ιταλικά Καρτ Ποστάλ

34 5 Ημέρες Αεροπορικώς Γαλλική Ριβιέρα

36 5 Ημέρες Αεροπορικώς Παρίσι | Λούβρο | Disneyland

37 7 Ημέρες Αεροπορικώς Πολωνία, Κρακοβία

38 6 Ημέρες Αεροπορικώς Άρωμα Τσεχίας & Βιέννη

40 5 Ημέρες Αεροπορικώς Ρώμη | Τοσκάνη | Φλωρεντία

42 5 Ημέρες Αεροπορικώς Ώρα για Dolce Vita

43 5 Ημέρες Αεροπορικώς Σικελία

44 5 Ημέρες Αεροπορικώς Ελβετία & Βόρεια Ιταλία

Περιεχόμενα

Βρείτε μας και στα Social Media
ενημερωθείτε, συμμετέχετε 
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Το Sikyon Coast 4* βρίσκεται στην ομορφότερη παραλία του 
Κορινθιακού κόλπου και συνορεύει με το πευκόδασος του 

Ξυλοκάστρου. Διαθέτει 41, πολυτελή, κομψά σχεδιασμένα δωμάτια 
με καλαίσθητη μοντέρνα επίπλωση, συνδυάζοντας την απλότητα 
με τη κομψότητα & την αρμονία με το φυσικό περιβάλλον με θέα 

προς τη θάλασσα του Κορινθιακού ή το όμορφο πευκοδάσος του 
Ξυλοκάστρου. Το σημείο εστίασης του Ξενοδοχείου είναι η ιστορική 
βίλα του διάσημου έλληνα ποιητή Άγγελου Σικελιανού, ένα μοναδικής 
αρχιτεκτονικής τεχνοτροπίας οικοδόμημα του 20ου αιώνα.  

Sikyon Coast Hotel and Resort 4* Sup. Ξυλόκαστρο

-5% ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ!
Για διαμονή από 6 έως και 11 νύχτες 
παρέχεται έκπτωση επι των τιμών 3%

Για διαμονή από 12 νύχτες και πάνω πα-
ρέχεται έκπτωση επι των τιμών 5%

(οι εκπτώσεις εφαρμόζονται μόνο στην καθαρή αξία του 
μονόκλινου, του δίκλινου και του τετράκλινου και  όχι  

στα επιπλέον άτομα)

Early Booking:  Οι τιμές ισχύουν με κράτηση έως 15/07 και για περιορισμένο αριθμό 
δωματίων. Έπειτα θα προσαυξηθούν περίπου 5%

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό στο εστιατόριο Palmer’s σε πλούσιο μπουφέ (08:00-
11:00) | Γεύμα στο εστιατόριο Palmer’s σε μενού 3 πιάτων με 
δυνατότητα επιλογής από πολλές προτάσεις του σεφ (σερβίρεται 
13:00 – 19:00) | Δωρεάν πετσέτες θαλάσσης, ομπρέλες & ξαπλώ-
στρες στην παραλία | Δωρεάν υπαίθριο πάρκινγκ | 10% έκπτωση 
στο A la carte menu του εστιατορίου Palmer’s | 20% έκπτωση στις 
υπηρεσίες του physis spa & health center | Δωρεάν αναβάθμιση 
σε θέα θάλασσα κατόπιν διαθεσιμότητας

Σημείωση: Ένας ενήλικας και ένα παιδί έως 6 ετών στο δωμάτιο χρεώνονται ως μονό-
κλινο | Extra χρέωση: 5€ το άτομο για χρήση 40 λεπτών του χαμάμ, της σάουνας και 

του τζακούζι 

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με ημιδιατροφή

Τύπος δωματίου
02/05-30/06

& 03/09-30/10
01/07-20/07

& 27/08-02/09
21/07-26/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 3 νύχτες 5 νύχτες

Δίκλινο 158 € 182 € 189 €

3ο άτομο ενήλικας 40 € 40 € 45 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 6 25 € 25 € 30 €

4ο άτομο παιδί 7 – 12 35 € 35 € 40 €

Family Room 2 χώρων * 246 € 275 € 289 €

5ο άτομο σε Family 35 € 35 € 40 €

Μονόκλινο 132 € 146 € 152 €

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ALPHA BANK4

vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr

Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



-5%

Στο Πόρτο Χέλι, δίπλα στα όμορφα νησιά Σπέτσες και 
Ύδρα, το ξενοδοχείο προσφέρει μία πισίνα και ιδιωτική 

παραλία, καθώς και δωμάτια με δωρεάν Ίντερνετ. Οι 
επισκέπτες μπορούν να κολυμπήσουν στην πισίνα, να 
χαλαρώσουν στο μπαρ ή να παίξουν μπιλιάρδο, τένις ή 
πινγκ πονγκ. Ένα μεγάλο φάσμα ελληνικής και διεθνούς 
κουζίνας σερβίρεται σε ένα υπαίθριο εστιατόριο, με θέα 
τον εκπληκτικό κόλπο του Πόρτο Χελίου. 

Nautica Bay 3* Sup.
Πόρτο Χέλι

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με ημιδιατροφή

Τύπος Δωματίων
12/05-02/06

& 10/09-30/09
06/06-06/07

07/07-03/08
& 27/08-09/09

04/08-26/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 2 νύχτες 3 νύχτες 5 νύχτες

Δίκλινο bng 83 € 90 € 122 € 152 €

3ο άτομο ενήλικας 26 € 28 € 46 € 54 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 6 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί 7-12 18 € 23 € 32 € 37 €

Family Room 182 € 204 € 278 € 340 €

Family Room 230 € 254 € 359 € 438 €

Family Room 244 € 264 € 383 € 469 €

Δίκλινο SV 91 € 99 € 134 € 164 €

3ο άτομο ενήλικας 27 € 28 € 46 € 54 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Μονόκλινο bng 73 € 83 € 111 € 138 €

Bng: Bungalow | SV: θέα θάλασσα | *Οι τιμές αφορούν 2 ενήλικες και 2 παιδιά έως 12 ετών 
συνολικά | 2 χώρων | **Οι τιμές αφορούν 3 ενήλικες και 2 παιδιά έως 12 ετών συνολικά | 
2 χώρων | ***Οι τιμές αφορούν 4 ενήλικες και 1 παιδί έως 12 ετών συνολικά | 2 χώρων | 
4ο άτομο παιδί δωρεάν μόνο στο κρεβάτι των γονέων, αλλιώς μπαίνει σε κουκέτα με την 

αντίστοιχη χρέωση

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό και δείπνο σε πλούσιο μπουφέ | Δωρεάν ομπρέ-
λες και ξαπλώστρες στην πισίνα και παραλία | Δωρεάν 
Wi-Fi στους κοινόχρηστους χώρους | Παιδική απασχόληση 
από επαγγελματίες παιδαγωγούς καθημερινά (06/06-
09/09) | Δωρεάν υπαίθριο πάρκινγκ
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vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr
Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ALPHA BANK



Το Sunshine Crete Beach, με τα οικογενειακά δωμάτια και το πάρκο 
με τις νεροτσουλήθρες, ξεχωρίζει για την τοποθεσία και τον πλούτο 

των παροχών και υπηρεσιών του. Κτισμένο πάνω στο κύμα, σε μία 
ατέλειωτη παραλία και δίπλα στο γραφικό χωριό Κουτσουνάρι, το 
ξενοδοχείο, που απέχει μόλις 8 χλμ από την πόλη της Ιεράπετρας, δεν 

είναι παρά ένας γαλήνιος, αναζωογονητικός, καλοκαιρινός παράδεισος. 
Υπέροχη τοποθεσία, πλούσια γκάμα τύπων δωματίων, εξαιρετικό 
φαγητό, δραστηριότητες και σπορ για παιδιά και μεγάλους, νυχτερινή 
διασκέδαση και κυρίως οι άνθρωποι των ξενοδοχείων Sunshine που 
προσφέρουν εγκάρδια τις υπηρεσίες τους.

Sunshine Crete Beach 5* Ιεράπετρα Κρήτης

-7%

Τα family room είναι κάποια με ενδιάμεση πόρτα και κάποια χωρίς.

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με παροχές All Inclusive

Τύπος δωματίου 05/05-30/06 & 01/09-15/10 01/07-14/07 & 25/08-31/08 15/07-24/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 3 νύχτες 4 νύχτες

Θέα δωματίου Θέα κήπος Θέα θάλασσα Θέα κήπος Θέα θάλασσα Θέα κήπος Θέα θάλασσα

Δίκλινο 117 € 126 € 169 € 180 € 189 € 201 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Δίκλινο 1 ενήλικας & 1 παιδί 88 € — 128 € — 144 € —

Δίκλινο 1 ενήλικας & 2 παιδιά 98 € — 138 € — 154 € —

Family 2 ενήλικες & 2 παιδιά 141 € 157 € 220 € 235 € 246 € 264 €

Family 3 ενήλικες & 1 παιδί 161 € 177 € 240 € 255 € 271 € 289 €

Family 2 ενήλικες & 3 παιδιά 190 € 212 € 296 € 318 € 331 € 356 €

Family 3 ενήλικες & 2 παιδιά 210 € 232 € 316 € 338 € 356 € 381 €

Μονόκλινο 88 € — 128 € — 144 € —

ΠΡΟΣΦΟΡA
LONG STAY

Για διαμονή από 7 διανυκτερεύσεις+ 
στην υψηλή περίοδο και από 5+ στις 
υπόλοιπες, κερδίζετε επί των τιμών 

έκπτωση 5%

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ALPHA BANK6

vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr

Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



-7% ΠΡΟΣΦΟΡA
LONG STAY

Για διαμονή από 7 διανυκτερεύσεις+ 
στην υψηλή περίοδο και από 5+ στις 
υπόλοιπες, κερδίζετε επί των τιμών 

έκπτωση 5%

Τα family room είναι κάποια με ενδιάμεση πόρτα και κάποια χωρίς.

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με παροχές All Inclusive

Τύπος δωματίου 05/05-30/06 & 01/09-15/10 01/07-14/07 & 25/08-31/08 15/07-24/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 3 νύχτες 4 νύχτες

Θέα δωματίου Θέα κήπος Θέα θάλασσα Θέα κήπος Θέα θάλασσα Θέα κήπος Θέα θάλασσα

Δίκλινο 107 € 117 € 157 € 170 € 175 € 186 €

3ο άτομο ενήλικας 37 € 41 € 55 € 60 € 61 € 65 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Δίκλινο 1 ενήλικας & 1 παιδί 71 € — 114 € — 130 € —

Δίκλινο 1 ενήλικας & 2 παιδιά 81 € — 124 € — 140 € —

Family 2 ενήλικες & 2 παιδιά 131 € 177 € 206 € 254 € 248 € 286 €

Family 3 ενήλικες & 1 παιδί 151 € 197 € 226 € 274 € 273 € 311 €

Family 2 ενήλικες & 3 παιδιά 171 € 195 € 235 € 290 € 278 € 326 €

Family 3 ενήλικες & 2 παιδιά 191 € 215 € 255 € 310 € 303 € 351 €

Μονόκλινο 71 € — 114 € — 130 € —

Ανάμεσα στα εκατοντάδες καταλύματα του νησιού, το Sunshine Crete 
Village ξεχωρίζει για την τοποθεσία, τις παροχές και τις υπηρεσίες 

του. Κτισμένο πάνω σε μια πλαγιά, μόνο μερικά μέτρα από μία 
ατέλειωτη παραλία, στο γραφικό χωριό Κουτσουνάρι, το ξενοδοχείο, 
που απέχει μόλις 8 χλμ από την πόλη της Ιεράπετρας, δεν είναι παρά 
ένας γαλήνιος, αναζωογονητικός, καλοκαιρινός παράδεισος. Με την 
πρώτη ματιά, ο επισκέπτης αισθάνεται τη διαφορά: το κεντρικό κτίριο, 
μπροστά από την πισίνα, τα μικρά κτίσματα διάσπαρτα στους κήπους, 
με φόντο τη χαρακτηριστική βλάστηση της νότιας Κρήτης, ξανοίγονται 

πάνω στο καταγάλανο του ουρανού και της θάλασσας, προσκαλώντας 
το πελαγίσιο αεράκι να μας γεμίσει με καλοκαίρι, καθώς η αυλαία μιας 
θαυμάσιας εμπειρίας ανοίγει στο Sunshine Crete Village: Υπέροχη 
τοποθεσία, ευρύχωρα οικογενειακά και δίκλινα δωμάτια, εξαιρετικό 
φαγητό, δραστηριότητες και σπορ για παιδιά και μεγάλους, νυχτερινή 
διασκέδαση και κυρίως… οι άνθρωποι των ξενοδοχείων Sunshine 
που προσφέρουν εγκάρδια τις υπηρεσίες τους, εξασφαλίζοντας ότι 
ο επισκέπτης απολαμβάνει την κάθε στιγμή των καλοκαιρινών του 
διακοπών κοντά μας.

Sunshine Crete Village 4* Ιεράπετρα Κρήτης
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Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr
Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ALPHA BANK



-7%

To Sunshine Corfu Hotel & Spa βρίσκεται στο όμορφο 
παραθαλάσσιο χωριό Νησάκι,  μόλις μισή ώρα με το 

αυτοκίνητο από την πόλη της Κέρκυρας. Αμφιθεατρικά 
χτισμένο, σε έναν καταπράσινο λόφο από ελαιόδεντρα και 
πεύκα, με μοναδική θέα στο Ιόνιο, το ξενοδοχείο, μαγεύει 
τον επισκέπτη με την πρώτη ματιά. Επιπλέον, προσφέρει 
ένα συναρπαστικό συνδυασμό υπηρεσιών και παροχών που 
αναμφίβολα θα μετατρέψουν τις καλοκαιρινές σας διακοπές σε 
επίγειο παράδεισο.

Sunshine Corfu
Hotel & Spa 4* Sup. 

Κέρκυρα

ΠΡΟΣΦΟΡA
LONG STAY

Για διαμονή από 7 διανυκτερεύσεις+ 
στην υψηλή περίοδο και από 5+ στις 
υπόλοιπες, κερδίζετε επί των τιμών 

έκπτωση 5%

Τα family room με θέα κήπο είναι ενός χώρου και μόνο bungalow | Τα family room με θέα θάλασσα είναι ενός χώρου και είτε bungalow είτε κεντρικό

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με παροχές All Inclusive

Τύπος δωματίου 05/05-30/06 & 01/09-15/10 01/07-14/07 & 25/08-31/08 15/07-24/08

Ελάχιστη διαμονή 3 νύχτες 5 νύχτες 5 νύχτες

Θέα δωματίου Θέα κήπος Θέα θάλασσα Θέα κήπος Θέα θάλασσα Θέα κήπος Θέα θάλασσα

Δίκλινο 124 € 139 € 182 € 198 € 202 € 219 €

3ο άτομο ενήλικας 43 € 49 € 64 € 69 € 71 € 77 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Δίκλινο 1 ενήλικας & 1 παιδί 93 € 104 € 137 € 149 € 152 € 165 €

Δίκλινο 1 ενήλικας & 2 παιδιά 103 € 114 € 147 € 159 € 162 € 175 €

Family 2 ενήλικες & 2 παιδιά 150 € 165 € 234 € 249 € 258 € 275 €

Family 3 ενήλικες & 1 παιδί 170 € 185 € 254 € 269 € 283 € 300 €

Family 2 ενήλικες & 3 παιδιά — 210 € — 296 € — 327 €

Family 3 ενήλικες & 2 παιδιά — 230 € — 316 € — 352 €

Family 4 ενήλικες & 1 παιδί — 250 € — 336 € — 377 €

Μονόκλινο 93 € 104 € 137 € 149 € 152 € 165 €

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
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vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr

Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



Sunshine Rhodes Hotel 4* Sup. 
Ρόδος

Το ξενοδοχείο Sunshine Rhodes, ξεχωριστό και όμορφα 
χτισμένο πάνω στο κύμα, βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής 

από την αρχαία πόλη της Ιαλυσού και μόλις 7 χλμ από την 
καρδιά της πόλης της Ρόδου. Καθημερινά μεταμορφώνεται  σε 
έναν χώρο ατέλειωτης καλοκαιρινής γιορτής για όλους! Με φόντο 
την όμορφη, οργανωμένη παραλία και την απέραντη θάλασσα 
του Αιγαίου, ο επισκέπτης ξεκινά στο Sunshine Rhodes το δικό 
του μικρό, αποκαλυπτικό ταξίδι διακοπών, καθώς ο συνδυασμός 
φυσικής ομορφιάς, υπηρεσιών και παροχών απογειώνει την 
καλοκαιρινή απόδραση. Η γαλήνια τοποθεσία του ξενοδοχείου, 
που όμως βρίσκεται τόσο κοντά στη Ρόδο, την πόλη της νυχτερινής 
ζωής, η ποικιλία άνετων δωματίων, το εξαιρετικό φαγητό, η 
διασκέδαση, οι δραστηριότητες και τα σπορ για μικρούς και 
μεγάλους και κυρίως… οι άνθρωποι των ξενοδοχείων Sunshine 
που προσφέρουν εγκάρδια τις υπηρεσίες τους, εξασφαλίζουν ότι 
ο επισκέπτης θα απολαύσει την κάθε στιγμή των καλοκαιρινών 
του διακοπών. 

-7%

Τα family room είναι κάποια με ενδιάμεση πόρτα και κάποια χωρίς. Η τιμή είναι η ίδια.

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με παροχές All Inclusive

Τύπος δωματίου 01/09-30/10 01/07-14/07 & 25/08-31/08 15/07-24/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 3 νύχτες 4 νύχτες

Θέα δωματίου Θέα κήπος Θέα θάλασσα Θέα πισίνα Θέα κήπος Θέα θάλασσα Θέα πισίνα Θέα κήπος Θέα θάλασσα Θέα πισίνα

Δίκλινο 115 € 131 € -- 179 € 193 € -- 189 € 207 € --

3ο άτομο ενήλικας 40 € 46 € -- 63 € 67 € -- 67 € 72 € --

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν -- Δωρεάν Δωρεάν -- Δωρεάν Δωρεάν --

Μονόκλινο 87 € 99 € -- 135 € 145 € -- 143 € 155 € --

Δίκλινο (1+1) 87 € 99 € -- 135 € 145 € -- 143 € 155 € --

Δίκλινο (1+2) 97 € 109 € -- 145 € 155 € -- 153 € 165 € --

Family room (2+2) 148 € 164 € 177 € 231 € 244 € 259 € 245 € 260 € 273 €

Family room (3+1) 168 € 184 € 197 € 251 € 264 € 279 € 270 € 285 € 298 €

ΠΡΟΣΦΟΡA
LONG STAY

Για διαμονή από 7 διανυκτερεύσεις+ 
στην υψηλή περίοδο και από 5+ στις 
υπόλοιπες, κερδίζετε επί των τιμών 

έκπτωση 5%
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Iria Beach Hotel 3*  Ίρια Αργολίδας

To ξενοδοχείο «IRIA Beach», βρίσκεται στην Παραλία 
Ιρίων, σε απόσταση 19χλμ από το μαγευτικό Ναύπλιο σε 

μία παραθαλάσσια τοποθεσία που αποτελεί στολίδι για το 
νομό Αργολίδος. Είναι ιδανική επιλογή για όσους θέλουν 
να συνδυάσουν την ξεκούραση με την επίσκεψη στους 

ξακουστούς αρχαιολογικούς χώρους της Αργολίδας. Χτισμένο 
μόλις 10μ. από τη θάλασσα δίνει στον επισκέπτη τη δυνατότητα 
να απολαύσει τις διακοπές του, αφήνοντας πίσω του τα 
προβλήματα & το άγχος της καθημερινότητας σε ένα ιδανικό 
περιβάλλον με καταπράσινο κήπο & υπέροχη θέα!

Messinian Bay 4*. Καλαμάτα

Σε μία εκπληκτική τοποθεσία ακριβώς πάνω στη 
θάλασσα και περιβαλλόμενο από καταπράσινη φύση, 

το Messinian Bay ξεχωρίζει τόσο για την ιδανική θέση 
του, όσο και για τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες που 
προσφέρει. Tα δωμάτια του ξενοδοχείου διακρίνονται 
για την προσεγμένη αισθητική τους και είναι εξοπλισμένα 
με όλες τις σύγχρονες ανέσεις. Στο χώρο της πισίνας 
λειτουργούν μπαρ και εστιατόριο με προτάσεις της 
ελληνικής - μεσογειακής κουζίνας.

-3%

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό σε μπουφέ και δείπνο σε μενού 4 πιάτων | Δωρεάν στα γεύματα 
1 ποτήρι κρασί ανά ενήλικα και 1 ποτήρι αναψυκτικό ανά παιδί | Δωρεάν 
ξαπλώστρες & ομπρέλες στην πισίνα και στην παραλία | Πετσέτες θαλάσ-
σης με καταβολή εγγύησης | Wi-Fi

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με ημιδιατροφή + ποτά

Τύπος δωματίου
01/06-06/07

& 17/09-30/09
07/07-20/07

& 27/08-16/09
21/07-03/08

& 20/08-26/08
04/08-19/08

Ελάχιστη διαμονή 4 νύχτες

Δίκλινο θέα θάλασσα 123 € 137 € 154 € 173 €

3ο άτομο ενήλικας 37 € 41 € 49 € 53 €

3ο άτομο παιδί έως 12 13 € 19 € 25 € 30 €

4ο άτομο παιδί έως 12 22 € 28 € 36 € 40 €

Μονόκλινο θέα θάλασσα 93 € 100 € 119 € 139 €

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με πρωινό

Τύπος δωματίου 01/06-30/06
01/07-08/07

& 26/08-31/08
09/07-28/07 29/07-25/08

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 2 νύχτες 3 νύχτες 3 νύχτες

Δίκλινο 59 € 67 € 74 € 79 €

3ο άτομο ενήλικας 21 € 23 € 26 € 27 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 12 15 € 17 € 19 € 20 €

Διαμέρισμα 4 ατόμων 101 € 113 € 126 € 134 €

Μονόκλινο 45 € 50 € 56 € 60 €

Τα διαμερίσματα είναι 2 χώρων και οι τιμές αφορούν στο σύνολο 4 ατόμων ανεξαρτήτως ηλικίας

 

Περιλαμβάνονται:

Πρωινό σε μπουφέ | Δωρεάν 
ομπρέλες και ξαπλώστρες στην 
πισίνα και παραλία | Δωρεάν Wi-
Fi στους κοινόχρηστους χώρους | 
Δωρεάν υπαίθριο πάρκινγκ

-3%

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
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Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr

Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



Venus Beach Hotel  & Bungalows 3* Νέα Στύρα

Το Venus Beach Hotel είναι χτισμένο σε μια πλαγιά δίπλα 
στην παραλία στα Νέα Στύρα, στα νοτιοδυτικά της Εύβοιας. 

Το παραλιακό θέρετρο διαθέτει 114 δωμάτια και μπανγκαλόου 
με θέα στον Ευβοϊκό κόλπο. Όλα τα δωμάτια του Venus Beach 
Hotel περιλαμβάνουν ιδιωτικό μπάνιο, κλιματισμό, ψυγείο, 
δορυφορική τηλεόραση και στεγνωτήρα μαλλιών. Στο Venus 
Beach Hotel θα βρείτε μπαρ και εστιατόριο που σερβίρει 
ευρωπαϊκό πρωινό και ελληνικά πιάτα και δείπνο.Οι επισκέπτες 

μπορούν επίσης να απολαύσουν παραδοσιακά εδέσματα 
στην ταβέρνα Λεύκα του ξενοδοχείου. Το μίνι λεωφορείο του 
ξενοδοχείου προσφέρει δωρεάν υπηρεσία μεταφοράς προς τα 
Νέα Στύρα, 4 φορές την ημέρα. Στην οργανωμένη παραλία, 
οι επισκέπτες θα βρουν εγκαταστάσεις θαλάσσιων σπορ. 
Όσοι προτιμούν να χαλαρώσουν στο θέρετρο μπορούν να 
απολαύσουν την εξωτερική πισίνα και τους ιδιωτικούς κήπους.

-5%ΠΡΟΣΦΟΡA
LONG STAY

Για διαμονή από 7 διανυκτερεύσεις+ 
στην υψηλή περίοδο και από 5+ στις 
υπόλοιπες, κερδίζετε επί των τιμών 

έκπτωση 5%

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό ή ημιδιατροφή σε πλούσιο μπουφέ | Δωρεάν  υπαίθριο πάρκινγκ | Μεταφορά από το λιμάνι των 
Στύρων στο ξενοδοχείο και αντίστροφα | Δωρεάν ξαπλώστρες και ομπρέλες στη πισίνα και στη παραλία

Για τους μικρούς μας φίλους:
Mini club 7 ημέρες την εβδομάδα(11:00-17:00 από 30/06  έως και 02/09) με  ψυχαγωγικό πρόγραμμα 
και δημιουργική απασχόληση από επαγγελματία Έλληνα παιδαγωγό (κατασκευαστικά εργαστήρια, χαρτο-
κοπτική, μουσικοκινητικά παιχνίδια, θεατρικά παιχνίδια, παιχνίδια εμπιστοσύνης, ζωγραφική, κατασκευές 
με μπαλόνια, face painting και mini πρόγραμμα κλόουν με μαγικά, ζογκλερικά και διαδραστικά παιχνίδια.

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση

Τύπος δωματίου
30/04-05/07

& 11/09-30/10
06/07-26/07 27/07-10/09

Ελάχιστη διαμονή 3 νύχτες 4 νύχτες 4 νύχτες

Διατροφή Πρωινό Ημιδιατροφή Πρωινό Ημιδιατροφή Πρωινό Ημιδιατροφή

Δίκλινο θέα κήπος 83 € 106 € 88 € 111 € 95 € 119 €

3ο άτομο ενήλικας 15 € 27 € 15 € 28 € 18 € 30 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 12 15 € 27 € 15 € 28 € 18 € 30 €

1 ενήλικας & 1 παιδί κήπος 79 € 101 € 84 € 106 € 90 € 112 €

Δίκλινο θέα θάλασσα 88 € 111 € 95 € 118 € 100 € 124 €

3ο άτομο ενήλικας 15 € 28 € 17 € 29 € 19 € 31 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 12 15 € 28 € 17 € 29 € 19 € 31 €

Δίκλινο superior (sea front) 111 € 134 € 119 € 141 € 132 € 155 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Μονόκλινο θέα κήπος 58 € 74 € 62 € 78 € 66 € 83 €

Μονόκλινο θέα θάλασσα 62 € 76 € 67 € 83 € 70 € 86 €
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-10%

Valis Resort 5* Αγριά Βόλου

Το ξενοδοχείο Valis 5* απέχει 5 μόλις χιλιόμετρα από το 
κέντρο του Βόλου, χτισμένο πλάι στη θάλασσα, στον 

πεντακάθαρο Παγασητικό κόλπο και στους πρόποδες του 
μαγευτικού βουνού των Κενταύρων, το Πήλιο, αποτελεί 
δικαίως πόλο έλξης για όσους θέλουν να προσφέρουν στον 
εαυτό τους μία μοναδική εμπειρία διαμονής στις διακοπές τους. 

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με ημιδιατροφή

Τύπος δωματίου
15/05-30/06

& 03/09-30/09
01/07-13/07 14/07-02/09

Ελάχιστη διαμονή 2 νύχτες 2 νύχτες 5 νύχτες 5 νύχτες

Δίκλινο Promo 130 € 160 € 120 € 155 €

3ο άτομο ενήλικας 58 € 72 € 54 € 70 €

3ο άτομο παιδί  έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Δίκλινο θέα Πήλιο 140 € 181 € 140 € 170 €

3ο άτομο ενήλικας 63 € 81 € 63 € 76 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Δίκλινο πλαϊνή θέα θάλασσα 150 € 190 € 160 € 185 €

3ο άτομο ενήλικας 68 € 85 € 72 € 83 €

3ο άτομο παιδί  έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Δίκλινο θέα θάλασσα 175 € 210 € 175 € 210 €

3ο άτομο ενήλικας 79 € 95 € 79 € 95 €

3ο άτομο παιδί  έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Family Suite θέα Πήλιο* 225 € 250 € 215 € 255 €

Family Suite θέα θάλασσα* 255 € 280 € 240 € 280 €

Οι τιμές στα Family rooms αφορούν 2 ενήλικες και 2 παιδιά έως 12 ετών στο σύνολο

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό & Δείπνο | Δημιουργική απασχόληση παιδιών | 
Ελεύθερη χρήση της εσωτερικής πισίνας και του γυμναστηρί-
ου | Δωρεάν ομπρέλες και ξαπλώστρες στην πισίνα| Δωρεάν 
Wi-Fi| Early Check in & Late check out δωρεάν κατόπιν 
διαθεσιμότητας. 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
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Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr

Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



-4%

Hotel Pavlina Beach 4* Νιφορέικα

Το PAVLINA BEACH HOTEL, είναι χτισμένο σε μία καταπράσινη 
έκταση 25 στρεμμάτων στην παραλία του χωριού Νιφορέϊκα της 

Κάτω Αχαΐας, 27 χλμ. από την Πάτρα, 10 χλμ. από το αεροδρόμιο 
του Αράξου, 250 χλμ. από την Αθήνα και 90 χλμ από την Ολυμπία. 
Προνομιακά τοποθετημένο μπροστά σε μια καθαρή και φιλόξενη 
θάλασσα, μέσα στο ωραιότερο Αχαϊκό τοπίο, το ξενοδοχείο μας, σας 
υπόσχεται ονειρεμένες διακοπές. Μπορείτε να διαλέξετε αθλητικές 
δραστηριότητες και εκδρομές εναλασσόμενες με ξεκούραση και 
ηρεμία. Με σύντομες διαδρομές, διασχίζοντας περιοχές σπάνιου 
φυσικού κάλλους μπορείτε να επισκεφθείτε την Ολυμπία, τις Βάσσες, 
τις Μυκήνες, την Επίδαυρο και τα βουνά της Αρκαδίας. 

Περιλαμβάνονται:
07:30-10:00 πρωινό σε πλούσιο μπουφέ στο κεντρικό εστιατόριο | 
13:00-15:00 γευμά σε πλούσιο μπουφέ στην ταβέρνα του ξενοδο-
χείου | 19:00-22:00 δείπνο σε πλούσιο μπουφέ στο κεντρικό εστι-
ατόριο | κατά τη διάρκεια των γευμάτων και δείπνων ελεύθερη κα-
τανάλωση σε κρασί (λευκό και κόκκινο), αναψυκτικά, χυμοί, τσαϊ, 
καφέ φίλτρου, νες καφέ & φραπέ | 11:00-12:00 & 16:00-18:00 
στο μπαρ της πισίνας δωρεάν σνακ, μπισκότα & φρούτα | δωρεάν 
ομπρέλες και ξαπλώστρες στην πισίνα και την παραλία

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση σε All Inclusive

Τύπος δωματίου
01/06-30/06
01/09-30/09

01/07-31/07
26/08-31/08

01/08-25/08

Ελάχιστη διαμονή 3 νύχτες 4 νύχτες 5 νύχτες

Δίκλινο θέα κήπος 135 € 170 € 190 €

3ο άτομο ενήλικας 45 € 45 € 45 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 2 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί 3-12 40 € 40 € 40 €

Μονόκλινο θέα κήπος 121 € 153 € 171 €

Επιβαρύνσεις: Για θέα θάλασσα 8€ το δωμάτιο ημερησίως | Για μεζονέτα 15€ το 
δωμάτιο ημερησίως | Για διαμέρισμα 2 χώρων 30€ το δωμάτιο ημερησίως
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-7%

Adelais Hotel 3* Χανιά

Σε απόσταση μόλις 250μ. από μια παραλία με βότσαλα, βρίσκεται 
το Ξενοδοχείο Adelais στο χωριό Ταυρωνίτης. Διαθέτει 2 εξωτερικές 

πισίνες, ένα εστιατόριο και 2 μπαρ στην πισίνα. Το καταλύματα 
προσφέρουν μπαλκόνι με θέα στον κήπο, την πισίνα ή τη θάλασσα. 
Όλα τα δωμάτια στο Adelais είναι κλιματιζόμενα και περιλαμβάνουν 
δορυφορική τηλεόραση. Τα διαμερίσματα είναι χωριστά. Όλα 
περιλαμβάνουν ψυγείο και ιδιωτικό μπάνιο με στεγνωτήρα μαλλιών. 
Το μοντέρνα διακοσμημένο εστιατόριο σερβίρει μεγάλη ποικιλία από 
ελληνικά πιάτα, σαλάτες, φρούτα και γλυκά σε μπουφέ. Καθημερινά 
σερβίρεται μπουφές πρωινού. Αναψυκτικά ποτά προσφέρονται στο 
βολικό μπαρ της πισίνας. Τα παιδιά μπορούν να απολαύσουν τη δική 
τους παιδική πισίνα και παιδική χαρά. Παρέχεται δωρεάν Wi-Fi στους 
κοινόχρηστους χώρους. Οι επισκέπτες μπορούν να χαλαρώσουν στις 
ξαπλώστρες και κάτω από τις ομπρέλες που περιβάλλουν την περιοχή 
της πισίνας και τον καλοδιατηρημένο κήπο.

*Οι τιμές αφορούν συνολικά 4 άτομα ανεξαρτήτως ηλικίας | 3ο άτομο παιδί έως 5 
ετών δωρεάν σε superior δωμάτιο | Στις τιμές συμπεριλαμβάνονται μπύρες κρασί 

και αναψυκτικά 10:30-22:30 στο pool bar

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με ημιδιατροφή + ποτά

Τύπος Δωματίου
29/05-18/06

& 18/09-08/10
19/06-09/07

& 28/08-17/09
10/07-27/08

Ελάχιστη διαμονή 3 νύχτες 3 νύχτες 3 νύχτες

Δίκλινο standard 89 € 107 € 132 €

Δίκλινο superior 101 € 122 € 145 €

3ο άτομο ενήλικας 30 € 37 € 43 €

3ο άτομο παιδί 6-12 15 € 18 € 22 €

Superior Family* 151 € 183 € 217 €

Μονόκλινο 71 € 86 € 106 €

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
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Heliotrope Hotel 4* 
Μυτιλήνη

Το Heliotrope Hotel είναι ξενοδοχειακό συγκρότημα 4 
αστέρων και ιδιαίτερης, σύγχρονης αρχιτεκτονικής στο 

γραφικό παραθαλάσσιο προάστιο της Μυτιλήνης, τη Βαρειά 
, μόνο 3 χιλιόμετρα από το κέντρο της πόλης. Τα 62 δωμάτιά 
του παρέχουν ανέσεις που υπόσχονται την πιο ευχάριστη 
διαμονή, ενώ οι εγκαταστάσεις του περιλαμβάνουν εστιατόριο 
και άρτια εξοπλισμένους συνεδριακούς χώρους, καθώς και 
στο χώρο της πισίνας, μπορούν άψογα να φιλοξενηθούν 
επαγγελματικές εκδηλώσεις υψηλών απαιτήσεων. Το 
Heliotrope Hotel στην Μυτιλήνη με μοντέρνα δωμάτια 
και σουίτες, επαναπροσδιορίζει την έννοια της άνετης και 
ευχάριστης διαμονής. Η εξαιρετική του θέση δίπλα στο 
γραφικό λιμάνακι της Βαρειάς και η μαγευτική θέα στη 
θάλασσα προσδίδουν μοναδική αξία στη διαμονή.

Τιμή ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με πρωινό

Τύπος Δωματίου 01/05-31/05
01/06-30/06

&01/09-30/09
01/07-31/08

Δίκλινο 82 € 109 € 117 €

3ο άτομο ενήλικας 23 € 24 € 25 €

3ο & 4ο άτομο παιδί έως 2 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

3ο & 4ο άτομο παιδί 3-12 12 € 12 € 13 €

Μονόκλινο 73 € 99 € 107 €

Περιλαμβάνονται: Πλούσιο πρωινό σε μπουφέ | Δωρεάν Wi-fi στα δωμάτια και τους 
κοινόχρηστους χώρους

-10%Siagas Βeach Ηote 3*  
Άγιοι Θεόδωροι

Το Siagas Beach Hotel βρίσκεται στους Αγίους Θεοδώρους, 
μόλις 62 χλμ από την Αθήνα και 75 χλμ.Η μεταφορά από 

και προς την Αθήνα και το αεροδρόμιο είναι εύκολη με το 
ΚΤΕΛ (στάση μπροστά από το ξενοδοχείο) ή τον προαστιακό. 
Το αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου για τους λάτρεις των 
παραστάσεων του βρίσκεται σε απόσταση μιας ώρας. . Το 
Siagas Beach Hotel διαθέτει 101 δωμάτια με εντυπωσιακή 
θέα στον κόλπο του Σαρωνικού και τα Γεράνεια Όρη. 
Τα δωμάτια είναι κομψά επιπλωμένα σε κλασσικό στυλ. 
Όλα τα δωμάτια του Siagas Beach Hotel περιλαμβάνουν 
τηλεόραση, ψυγείο, καθιστικό και ιδιωτικό μπάνιο με ντους. 
Στους κοινόχρηστους χώρους διατίθεται δωρεάν Wi-Fi. Το 
ξενοδοχείο Siagas Beach Hotel περιβάλλεται από κήπο 
με δέντρα και γκαζόν. Διαθέτει επίσης πισίνα και γήπεδο 
μπάσκετ. Στην οργανωμένη παραλία του διατίθενται δωρεάν 
ξαπλώστρες και ομπρέλες.

Τιμές ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση με παροχές All Inclusive

Τύπος Δωματίου
15/05-20/05
19/09-20/10

21/06-21/07
26/08-18/09

22/07-25/08

Ελάχιστη Διαμονή 2 νύχτες 3 νύχτες 5 νύχτες

Δίκλινο 135 € 133 € 136 €

3ο άτομο ενήλικας 48 € 48 € 48 €

3ο άτομο παιδί έως 12 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτομο παιδί έως 12 33 € 33 € 33 €

Μονόκλινο 88 € 86 € 88 €

Δωρεάν αναβάθμιση σε θέα θάλασσα κατόπιν διαθεσιμότητας

Περιλαμβάνονται:
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ | Μεσημεριανό σε ελαφρύ μπουφέ | 
Δείπνο σε πλούσιο μπουφέ | Κρασί χύμα, μπύρα και αναψυκτικά 
σε απεριόριστη κατανάλωση κατά τη διάρκεια των γευμάτων | Σνακ 
και φρούτα (11:00-13:00 & 17:00-19:00) | Καφές φίλτρου, τσαι και 
χυμοί κατά τη διάρκεια της ημέρας | Δωρεάν ομπρέλες και ξαπλώ-
στρες στην πισίνα και την παραλία
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Μονεμβασιά | Κύθηρα | Ελαφόνησος

1η ημέρα: Αθήνα | Ναύπλιο | Σπάρτη | Νερόμυλος Ταλά-
ντων | Νεάπολη
Συγκέντρωση το πρωί και αναχώρηση για την πρώτη πρωτεύουσα της 
Ελλάδας, το κοσμοπολίτικο Ναύπλιο. Η πόλη με τα ισχυρά βενετσι-
άνικα φρούρια και την αρχοντική της παράδοση, υπήρξε επί μακρόν 
η καρδιά του Ελληνισμού. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια 
της πόλης για να θαυμάσουμε το ναό του Αγίου Σπυρίδωνα όπου θα 
παρατηρήσουμε τα σημάδια που άφησαν στον τοίχο τα βόλια που 
στις 27 Σεπτεμβρίου του 1831 έριξαν νεκρό τον πρώτο Κυβερνήτη της 
Ελλάδας, τον Ιωάννη Καποδίστρια, την Πλατεία Συντάγματος την μεγα-
λύτερη και χαρακτηριστικότερη πλατεία της πόλης, την πρώτη Βουλή 
της Ελλάδας όπου έγινε και η δίκη του Κολοκοτρώνη, την Πλατεία 
Φιλελλήνων με το αφιερωμένο μνημείο στους Γάλλους Φιλέλληνες 
που έπεσαν κατά την Ελληνική επανάσταση και το ρολόι της πόλης. 
Ελεύθερος χρόνος για καφέ και έπειτα, αναχώρηση για την πρωτεύ-
ουσα της Λακωνίας την ξακουστή ανά τους αιώνες Σπάρτη. Χρόνος 
για προαιρετικό φαγητό και στη συνέχεια, οδεύοντας προς τον τελι-
κό προορισμό μας, θα σταματήσουμε στο χωριό Τάλαντα. Εδώ θα 
επισκεφθούμε έναν από τους έντεκα νερόμυλους στο σύνολο που 
υπάρχουν στο χωριό, τον μοναδικό σήμερα αναστηλωμένο. Θα βά-
λουμε σε λειτουργία τον μύλο, κινούμενο από τα άφθονα τρεχούμενα 
νερά της περιοχής και θα αλέσουμε σιτάρι με τον παραδοσιακό τρόπο 
που γινόταν από την κατασκευή του το 1700. Αφού αγοράσουμε, για 
όποιον θέλει φρεσκοαλεσμένο αλεύρι, θα πεζοπορήσουμε περίπου 
μισή ώρα με συμμετοχή τοπικού ξεναγού, σε ένα πανέμορφο μονο-
πάτι για να απολαύσουμε το μεγαλείο της φύσης. Βαθύσκιωτα πλατά-
νια, καρυδιές, βάτα, μυρτιές, τρεχούμενα νερά και πέτρες διαβρωμένες 
από τη συνεχή ροή των υδάτων συνθέτουν ένα σκηνικό γαλήνης και 
αναζωογόνησης. Στη συνέχεια άφιξη στο νοτιότερο άκρο της Λακωνίας 
τη Νεάπολη. Τακτοποίηση στο κεντρικό και παραθαλάσσιο ξενοδοχείο 
μας & ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Νεάπολη | Αρεόπολη | Λιμένι | Γύθειο | Νεάπολη
Μετά το πλούσιο πρόγευμα, ακολουθώντας μια όμορφη διαδρομή 
θα καταλήξουμε στην πρωτεύουσα της Μέσα Μάνης και ένα από τα 
πιο τουριστικά χωριά της ευρύτερης περιοχής την Αερόπολη. Πρόκει-
ται για έναν καλοδιατηρημένο οικισμό με πέτρινα σοκάκια που φέ-
ρουν ζωντανά τα ίχνη της αίγλης του παρελθόντος, καλοδιατηρημένα 
πυργόσπιτα, και πετρόχτιστους ξενώνες. Κέντρο του χωριού είναι η 

μεγάλη πλατεία με το άγαλμα του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη, όπου 
θα βρούμε πολλά μαγαζιά για να απολαύσουμε τον καφέ μας. Επίσης 
θα περπατήσουμε στο παραδοσιακό κομμάτι του οικισμού και θαυμά-
σουμε τους πύργους του Στυλιανού Μαυρομιχάλη, του Κυριακούλη 
Μαυρομιχάλη, του Μπαρελάκου και του Πικουλάκη. Στη συνέχεια, σε 
απόσταση μόλις 15 λεπτών, θα επισκεφθούμε το πανέμορφο Λιμένι 
ένα παραθαλάσσιο χωριό της Μάνης και έναν από τους ωραιότερους 
και πιο παραδοσιακούς οικισμούς της περιοχής. Φτάνοντας θα θαυ-
μάσουμε το παλάτι του Πετρόμπεη με τον τετραώροφο πύργο και τα 
τοξωτά ανοίγματα που μαρτυρά την αίγλη της τότε εποχής. Οι παραδο-
σιακοί ξενώνες, οι γραφικές ταβερνούλες μπροστά στη θάλασσα και τα 
πετρόκτιστα σπίτια συνθέτουν μια μοναδική εικόνα. Χρόνος για βόλτα 
και μπάνιο και έπειτα επιστρέφοντας προς Νεάπολη, θα σταματήσουμε 
στο γραφικό Γύθειο το οποίο αποτελεί την δεύτερη σε μέγεθος πόλη 
του νομού Λακωνίας και πρωτεύουσα της κοσμοξακουστής Μάνης. Το 
Γύθειο είναι μία πολιτεία, η οποία «φαίνεται να σκαρφαλώνει» στους 
πρόποδες του Λαρυσίου όρους και αριθμεί σήμερα περίπου 5.000 κα-
τοίκους. Χρόνος στις αναρίθμητες ταβέρνες μπροστά στη θάλασσα για 
προαιρετικό φαγητό και νωρίς το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας για ξεκούραση. Το μας ελεύθερο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Νεάπολη | Κύθηρα (προαιρετική εκδρομή)
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε με το καράβι για τα πανέμορφα 
Κύθηρα. Άφιξη στο νησί και η πρώτη μας επίσκεψη αφορά στην Ιερά 
Μονή της Παναγίας Μυρτιδιώτισσας, την μεγαλύτερη μονή των Κυ-
θήρων χτισμένη σε ένα φυσικό βραχώδης άνοιγμα, ανάμεσα σε πάρα 
πολλές μυρτιές. Προσκύνημα στην χάρη της Παναγιάς μας και εκ νέου 
αναχώρηση για την Χώρα, πρωτεύουσα των Κυθήρων όπου από 
μακριά βλέπουμε να ξεπροβάλλουν μπροστά μας τα πρώτα σπίτια. 
Μπαίνοντας στην Χώρα θα αντικρίσουμε στενά σοκάκια με κάτασπρα 
σπίτια το ένα δίπλα στο άλλο, παλαιά αρχοντικά, ενετικά κτίρια και 
πολλά ακόμη που χτίστηκαν επί Αγγλοκρατίας. Με μόλις 10 λεπτά πε-
ζοπορία θα φτάσουμε στο κάστρο, κτίσμα του 1503. Θα επιστρέψουμε 
στην ήσυχη κεντρική πλατεία της Χώρας όπου θα απολαύσουμε τον 
καφέ μας και στη συνέχεια, μεσημέρι πλέον, επίσκεψη στον γραφικό 
Αβλέμονα. Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο στον μικρό και πανέμορφο 
κολπίσκο του χωριού και γεύμα στις παραδοσιακές ταβέρνες με την 
υπέροχη θέα. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας 
και το βράδυ μας ελεύθερο. Διανυκτέρευση.
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4η ημέρα: Νεάπολη | Σπήλαιο Καστανιάς | Ελαφόνησος | 
Νεάπολη
Μετά το πλούσιο πρόγευμα, ακολουθώντας μια καταπράσινη ορεινή 
διαδρομή θα καταλήξουμε στο νότιο άκρο της Πελοποννήσου κοντά 
στο ακρωτήριο του Μαλέα. Εδώ θα επισκεφτούμε το σπήλαιο Καστα-
νιάς ένα από τα πιο εντυπωσιακά σπήλαια της Ελλάδας. Πλούσιο σε 
πυκνότητα και ποικιλία σχημάτων, χρωμάτων και μορφών, τα οποία 
χρειάστηκαν τρία εκατομμύρια χρόνια για να σχηματιστούν, το κατα-
τάσσουν δεύτερο στο είδος του σε όλη την Ευρώπη. Στη συνέχεια ακο-
λουθεί η εκδρομή μας με το καραβάκι στην γραφική Ελαφόνησο. Η 
Ελαφόνησος φημίζεται για τις υπέροχες παραλίες της. Διαθέτει πολλές 
αμμουδιές με εξωτική ομορφιά οι οποίες αποτελούν πόλο έλξης για 
τους επισκέπτες. Ανάμεσά τους ξεχωρίζει η φημισμένη παραλία του Σί-
μου (το δίδυμο Φράγκος – Σαρακίνικο) που βρίσκεται στην νότια πλευ-
ρά του νησιού. Αφού απολαύσουμε το μπάνιο μας και γευματίσουμε 
προαιρετικά σε κάποια από τις γραφικές ψαροταβέρνες της Χώρας θα 
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το μας ελεύθερο 
και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Νεάπολη | Μονεμβασιά | Αθήνα
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για μια από τις πιο σπουδαίες και 
πιο ιστορικές καστροπολιτείες της Ελλάδας, την γραφική Μονεμβασιά. 
Φθάνοντας, μπροστά στα μάτια μας, εμφανίζεται η ανεπανάληπτη εικό-
να του βράχου της καστροπολιτείας. Αξέχαστες οι εντυπώσεις από την 
περιδιάβαση στην Παλιά Πόλη. Αρχοντικά, αψίδες, ενετικά οικόσημα, 
βυζαντινές εκκλησίες με σημαντικότερες του Ελκομένου Χριστού και 
της Αγ. Σοφίας, σπίτια με εξώστες στο πέλαγος, συνθέτουν μία μοναδι-
κή εικόνα. Ελεύθερος χρόνος για καφέ σε κάποιο από τα πολλά μικρά 
μαγαζάκια και βόλτα στα στενά σοκάκια χαζεύοντας τα καταστήματα με 

κυρίως αναμνηστικά είδη . Έπειτα, αφήνοντας πίσω μας την λακωνική 
γη θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής μας στην Αθήνα έχοντας 
σύντομες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση. Άφιξη στην Αθήνα 
αργά το απόγευμα.

Συνοπτικό πρόγραμμα 4ήμερης εκδρομής. Η εκδρομή θα πραγ-
ματοποιηθεί και τετραήμερη (3 διανυκτερεύσεις) σύμφωνα με το πα-
ρακάτω πρόγραμμα: 1η ημέρα: Αθήνα | Γύθειο | Νεάπολη 2η ημέ-
ρα: Νεάπολη | Κύθηρα (προαιρετική εκδρομή) 3η ημέρα: Νεάπολη 
| Σπήλαιο Καστανιάς | Ελαφόνησος | Νεάπολη 4η ημέρα: Νεάπολη | 
Μονεμβασιά | Αθήνα

Περιλαμβάνονται: Τρεις ή τέσσερεις διανυκτερεύσεις στο κεντρικό 
και παραθαλάσσιο Limira Mare 3* στην Νεάπολη | Πρωινό καθημε-
ρινά σε μπουφέ | Μεταφορές με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με 
το πρόγραμμα της εκδρομής | Το εισιτήριο για την εκδρομή μας στην 
Ελαφόνησο | Το κόστος της λειτουργίας του νερόμυλου και άλεσης σι-
ταριού αποκλειστικά για εμάς | Το κόστος του τοπικού ξεναγού για τον 
μισάωρο περίπατος μας στο μονοπάτι του χωριού Τάλαντα | Έμπειρος 
και πλήρως καταρτισμένος αρχηγός εκδρομής | Ενημερωτικός φάκε-
λος των περιοχών που θα επισκεφθούμε | Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
| Φ.Π.Α. | Δωρεάν αναβάθμιση δωματίου σε θέα θάλασσα κατόπιν 
διαθεσιμότητας

Δεν Περιλαμβάνονται: Φιλοδωρήματα | Φαγητά και ποτά | Είσοδοι 
σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους | Ο φόρος διαμονής 
αξίας 1,5€ το δωμάτιο ημερησίως | Το κόστος για την εκδρομή στα 
Κύθηρα αξίας 40€ ο ενήλικας και 25€ το παιδί έως 12 ετών | Ότι δεν 
αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατ΄ άτομο:

Τύπος Δωματίου
4 ημέρες Αναχωρήσεις Κυριακή με επιστροφή Τετάρτη

16/07 23/07 30/07 27/08 03/09

Δίκλινο θέα κήπος 245 € 255 € 265 € 255 € 225 €

3ο άτομο ενήλικας 185 € 195 € 205 € 195 € 175 €

3ο άτομο παιδί έως 12 120 € 125 € 130 € 125 € 115 €

4ο άτομο σε Family Suite 170 € 175 € 180 € 175 € 160 €

Μονόκλινο θέα κήπος 365 € 375 € 385 € 375 € 325 €

Τιμή κατ΄ άτομο:

Τύπος Δωματίου
5 ημέρες Αναχωρήσεις Τετάρτη με επιστροφή Κυριακή

26/07 02/08 30/08 06/09 13/09

Δίκλινο θέα κήπος 315 € 325 € 315 € 285 € 275 €

3ο άτομο ενήλικας 235 € 245 € 235 € 225 € 215 €

3ο άτομο παιδί έως 12 155 € 160 € 155 € 150 € 140 €

4ο άτομο παιδί έως 12 215 € 220 € 215 € 205 € 195 €

Μονόκλινο θέα κήπος 475 € 485 € 475 € 415 € 405 €

Early Booking: Early Booking: Οι τιμές ισχύουν με έγκαιρη κράτηση 15/07 και για περιορισμένο αριθμό δωματίων. Έπειτα θα προσαυξηθούν περίπου 12%.Οι τιμές ισχύουν με έγκαιρη κράτηση 15/07 και για περιορισμένο αριθμό δωματίων. Έπειτα θα προσαυξηθούν περίπου 12%.

-8%
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Ρόδος …το νησί των Ιπποτών

-8%

1η ημέρα: Αθήνα | Πτήση για Ρόδο | Μονή Τσαμπίκας | Λίνδος
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο και πτήση για Ρόδο. Άφι-
ξη, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την ανατολική ακτή 
όπου θα επισκεφτούμε την Ι. Μ. της Παναγιάς της Τσαμπίκας (χαμηλή). 
Χρόνος να προσκυνήσουμε και εκ νέου αναχώρηση για την γραφική 
και γοητευτική Λίνδο η οποία διεκδικεί επάξια τον τίτλο του ομορ-
φότερου χωριού στο νησί. Οι εικόνες απλά μοναδικές αντικρίζοντας 
τον παραδοσιακό οικισμό με τα λευκά κυβόσχημα σπιτάκια, που πε-
ριβάλλονται από το απόλυτο γαλάζιο του Αιγαίου να φωλιάζει στους 
πρόποδες του ιερού βράχου. Ανεβαίνοντας στην Ακρόπολη της Λίν-
δου θα δούμε τα ιπποτικά τείχη, βωμούς και βάσεις αγαλμάτων, την 
Ελληνιστική στοά και το Ναό της Παρθένου Λινδίας Αθηνάς. Χρόνος 
για καφέ και φαγητό και αναχώρηση για το κεντρικότατο ξενοδοχείο 
διαμονής μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Το βράδυ 
μας ελεύθερο να περιηγηθούμε σε ατομικό πρόγραμμα μιας και το 
ξενοδοχείο μας βρίσκεται εντός του εμπορικού κέντρου της πόλης και 
ανάμεσα σε καταστήματα, καφετέριες και εστιατόρια. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Ημερήσια προαιρετική κρουαζιέρα στο Καστελόριζο
Πρωινό και αναχώρηση για την εκδρομή μας στο πιο ακριτικό νησί 
της Ελλάδας το Καστελόριζο. Η πολύχρωμη αρχιτεκτονική του, τα τιρ-
κουάζ νερά του και οι χαμογελαστοί άνθρωποί του περιμένουν να μας 
φιλοξενήσουν. Η Μεγίστη, όπως επίσης ονομάζεται, βρίσκεται περί-
που τρία μίλια από τις τουρκικές ακτές.. Θα θαυμάσουμε το περίφημο 
κόκκινο κάστρο, πάνω στο οποίο χτίστηκε η ακρόπολη του νησιού, τα 
χρωματιστά σπίτια χτισμένα σε δύο ή τρεις ορόφους και βέβαια στα 
πολλά εστιατόρια που προσφέρουν ελληνικό φαγητό και κυρίως φρέ-
σκο ψάρι και θαλασσινά θα γευτούμε υπέροχες παραδοσιακές γεύσεις. 
Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Ξεκούραση και το βράδυ μας ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Πηγές Καλλιθέας | Ξενάγηση παλιάς πόλης
Πρωινό και αναχώρηση για ένα υπέροχο παραθαλάσσιο «μνημείο» τις 
Πηγές Καλλιθέας 9 χλμ. από το κέντρο της πόλης. Αυτός ο μοναδικός 
συνδυασμός φύσης, αρχιτεκτονικής και ιστορίας θα μας προσφέρει την 
ευκαιρία να απολαύσουμε μια ξεχωριστή εμπειρία. Χρόνος για καφέ και 
μπάνιο στα κρυστάλλινα νερά του φυσικού κόλπου. Επιστροφή στην 
παλιά πόλη. Θα ξεναγηθούμε και θα θαυμάσουμε σημαντικά μνημεία 
όπως το Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου που στεγάζει τη Βυζαντινή 
Συλλογή του νησιού, το Νοσοκομείο των Ιπποτών, την Οδό των Ιππο-
τών που αποτελεί τον πιο καλά διατηρημένο δρόμο της Ευρώπης και το 
Τέμενος του Σουλεϊμάν. Χρόνος για περίπατο και φαγητό και επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση και βράδυ ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Ημερήσια προαιρετική κρουαζιέρα στη Σύμη
Πρωινό σε μπουφέ και αναχώρηση για την γραφική Σύμη. Πρώτη στά-
ση θα πραγματοποιήσουμε στον Πανορμίτη όπου μεταξύ των άλλων 
θα επισκεφθούμε την πανέμορφη Ιερά Μονή του Αγίου. Στη συνέχεια 
θα αναχωρήσουμε για την Χώρα. Η ομορφιά της, λιτή και αρχοντική 
ξεδιπλώνεται μπροστά στα μάτια σας καθώς το πλοίο μπαίνει στο λι-
μάνι. Σπίτια βαμμένα σε έντονα, ζεστά χρώματα σκαρφαλωμένα στα 
πετρώδη απότομα βουνά του νησιού, αντανακλούν το ένδοξο πα-
ρελθόν της Σύμης. Με τρεις ώρες στη διάθεσή μας θα περιηγηθούμε 
στα σημαντικότερα αξιοθέατα όπως το επιβλητικό Ρολόι του 1881, το 
άγαλμα του μικρού ψαρά, τη Μητρόπολη του νησιού και το Ναυτικό 
Μουσείο. Θα απολαύσουμε επίσης τον καφέ μας στα παραδοσιακά 
καφενεία της προκυμαίας και θα γευτούμε τοπικές σπεσιαλιτέ όπως 
το πασίγνωστο συμιακό γαριδάκι. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενο-

δοχείο μας. Ξεκούραση και το βράδυ μας ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Ημερήσια προαιρετική κρουαζιέρα στη Χάλκη
Πρωινό, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση προς τα νοτιοδυτικά στην 
Κάμειρο Σκάλα, ένα μικροσκοπικό και ήσυχο παραθαλάσσιο χωριουδάκι.
Από εδώ θα πάρουμε το πλοίο όπου σε μια ώρα περίπου θα μας με-
ταφέρει στο μικρότερο κατοικημένο νησί των Δωδεκανήσων και διεθνώς 
γνωστό ως το νησί της Ειρήνης και της Φιλίας, την Χάλκη. Ελεύθερος χρό-
νος για μπάνιο και χαλάρωση στην αμμώδη παραλία του Πάνταμου μόλις 
δέκα λεπτά με τα πόδια από το λιμάνι. Έπειτα στο Νημποριό θα θαυμά-
σουμε την σπουδαία αρχιτεκτονική των σπιτιών και θα γευτούμε ντόπιες 
νοστιμιές σε κάποιο από τα πολλά παραθαλάσσια εστιατόρια. Το απόγευ-
μα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Ξεκούραση και βράδυ ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

6η ημέρα: Πόλη Ρόδου | Πεταλούδες | Πτήση για Αθήνα
Πλούσιο πρωινό σε μπουφέ και ελεύθερος χρόνος πριν αφήσουμε το 
πανέμορφο νησί. Στη συνέχεια, κοντά στο χωριό Θεολόγος, θα επισκε-
φθούμε την περίφημη κοιλάδα των Πεταλούδων. Πρόκειται για έναν 
σπάνιο βιότοπο που φιλοξενεί την πεταλούδα Panaxia Quadripunctaria 
η οποία κάνει την εμφάνισή της σε αυτό το μοναδικό φυσικό πάρκο 
κατά την περίοδο από τα μέσα Ιουνίου έως τα τέλη Σεπτεμβρίου. Κατά 
την επίσκεψη μας, θα παρατηρήσουμε τις γκρι πεταλούδες να κοιμού-
νται στις σκιερές πλευρές των κορμών των δέντρων ή γύρω από τις 
ρίζες προσδίδοντας ένα μαγευτικό θέαμα. Στη συνέχεια μετάβαση στο 
αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στην Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Πέντε διανυκτερεύσεις στο κεντρικότατο και ανα-
καινισμένο ξενοδοχείο Manousos City Hotel 3* | Πρωινό καθημερινά 
σε πλούσιο μπουφέ | Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης από 
και προς Ρόδο με Sky Express με βαλίτσα 20 kg & χειραποσκευή 8 kg
Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο όπως αναλυτικά 
αναφέρεται στο πρόγραμμα | Αρχηγός εκδρομής | Επίσημος ξεναγός 
στην παλιά πόλη | Ασφάλεια αστικής ευθύνης | Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Γεύματα και δείπνα | Είσοδοι σε μουσεία και 
αρχαιολογικούς χώρους | Η προαιρετική εκδρομή στην Χάλκη αξίας 
25€ ο ενήλικας και 15€ τα παιδιά έως 12 ετών | Η προαιρετική εκ-
δρομή στη Σύμη αξίας 35€ ο ενήλικας και 25€ τα παιδιά έως 12 ετών
Η προαιρετική εκδρομή στο Καστελόριζο αξίας 65€ ο ενήλικας και 
50€ τα παιδιά έως 12 ετών | Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρό-
γραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό | Φόροι αεροδρομίων αξίας 65€ 
το άτομο | Ο φόρος διαμονής αξίας 1,5€ το δωμάτιο ημερησίως
Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχωρήσεις
17/07-22/07
04/09-09/09

24/07-29/07 31/07-05/08
07/08-12/08
14/08-19/08
21/08-26/08

28/08-02/09

Δίκλινο 435 € 455 € 465 € 485 € 475 €

3ο άτομο 
ενήλικας

430 € 440 € 450 € 465 € 455 €

3ο άτομο
παιδί έως 12

425 € 425 € 425 € 445 € 435 €

4ο άτομο
παιδί έως 12

425 € 425 € 425 € 445 € 435 €

Μονόκλινο 585 € 605 € 625 € 645 € 635 €

Early Booking: Οι τιμές ισχύουν με έγκαιρη κράτηση έως 15/07 και για περιορισμένο 
αριθμό δωματίων. Έπειτα προσαυξάνονται περίπου 12%.
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Χίος η Μυροβόλος με γέυση Σμύρνης!

-8%

1η ημέρα: Αθήνα | Χίος | Ξενάγηση πόλης
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για την 
Χίο. Άφιξη στο νησί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για να 
γνωρίσουμε την πρωτεύουσα του νησιού. Η πρώτη στάση μας θα γίνει 
στην Βιβλιοθήκη Κοραή & Μουσείο Αργέντη. Η ιδρυθείσα το 1792 
Βιβλιοθήκη Κοραή δεν είναι μόνο σημαντική για τον μεγάλο αριθμό 
βιβλίων της (250.000 τόμοι) αλλά και για την εξαιρετική σπουδαιότητα 
των συλλογών της, η οποία την κατατάσσουν ανάμεσα στις μεγαλύτε-
ρες της χώρας μας. Στον 2ο όροφο του ίδιου κτηρίου όπου στεγάζεται 
το Μουσείο Αργέντη, θα γνωρίσουμε την Χίο του 17ου & 19ου αιώνα 
μέσω πινάκων, χαλκογραφιών, ενδυμασιών, υφαντών, κεντημάτων, 
ξυλόγλυπτων εργαλείων και σκευών αλλά και πορτραίτων αρχόντων 
της τότε εποχής. Στην συνέχεια διασχίζοντας τον πεζόδρομο «Απλωτα-
ριά» με τα εμπορικά καταστήματα της χώρας θα φτάσουμε στην κεντρι-
κή πλατεία «Βουνακίου», όπου θα μας οδηγήσει στην κεντρική πύλη 
της Καστροπολιτείας της πόλης (Κάστρο). Μέσα στα σοκάκια της με τα 
γραφικά παλιά σπίτια θα συναντήσουμε το Παλατάκι «Ιουστινιανού», 
τον Ναό του Αγίου Γεωργίου, το Οθωμανικό Ιεροδιδασκαλείο και τα 
Οθωμανικά Λουτρά. Στη συνέχεια φαγητό σε κάποιο ταβερνάκι στην 
περατζάδα του λιμανιού και αναχώρηση για το ξενοδοχείο διαμονής 
μας. Τακτοποίηση στα δωμάτιά μας και ελεύθερος χρόνος για ξεκού-
ραση και μπάνιο. Το βράδυ δείπνο σε μενού 5 πιάτων με παραδοσια-
κές ελληνικές και μεσογειακές γεύσεις. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Προαιρετική κρουαζιέρα στις Οινούσσες
Μετά το πρωινό μας σε μπουφέ θα κατευθυνθούμε βορειοανατολικά 
του νησιού για να φθάσουμε στο γραφικό ψαροχώρι Λαγκάδα, όπου 
θα επιβιβαστούμε σε ιδιωτικό σκάφος για να πλεύσουμε προς το νησί 
των Ελλήνων πλοιοκτητών, τις Οινούσσες. Μπαίνοντας στο λιμανάκι, 
μετά από μια διαδρομή 20 λεπτών περίπου, μας υποδέχεται το εμ-
βληματικό άγαλμα της «Χάλκινης Γοργόνας», έργο της Μ. Παπακων-
σταντίνου, που αποτελεί το σήμα κατατεθέν της ναυτικής παράδοσης 
του νησιού. Περπατώντας στο λιμάνι θα συναντήσουμε το Άγαλμα 
της «Οινουσσίας Μάνας» και το Άγαλμα του «Αφανούς Ναύτη» το 
οποίο είναι αφιερωμένο στους ντόπιους ναυτικούς που χάθηκαν στην 
θάλασσα. Σημαντική θέση για το νησί κατέχει το Ναυτικό Μουσείο 
που ιδρύθηκε το και συντηρείται από το 1965 από την εφοπλιστική 
οικογένεια Λαιμού. Εντός του εκτίθενται πίνακες ζωγραφικής, ναυτι-
κά βιβλία, έγγραφα, όργανα και μοντέλα Οινουσσιώτικων πλοίων τα 
οποία όργωναν το Αιγαίο, την Μαύρη Θάλασσα και την Μεσόγειο με-
γαλουργώντας στο Εμπόριο και την Ναυτιλία. Ελεύθερος χρόνος για 
μπάνιο, περιήγηση στον οικισμό και γεύμα απολαμβάνοντας φρέσκια 
θαλασσινά. Το απόγευμα επιβίβαση στο σκάφος για επιστροφή στην 
Λαγκάδα και εν συνεχεία στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο και 
διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Προαιρετική κρουαζιέρα στη Σμύρνη
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ και νωρίς αναχώρηση για την προαιρετική 
μας εκδρομή στη Σμύρνη. Αφού περάσουμε τον καθιερωμένο έλεγχο 
στο τελωνείο της Χίου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για να μεταφέ-
ρει μετά από 45 λεπτά περίπου στο λιμάνι του Τσεσμέ. Επιβίβαση σε 
πούλμαν και περνώντας από τα Αλάτσατα, ένα αμιγώς Ελληνορθό-
δοξο χωριό, που διατηρεί ακόμη και σήμερα την παραδοσιακή Αι-
γαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική και τα μαρτυρικά Βουρλά, μια επίσης 
σημαντική κοιτίδα του Ελληνισμού της Μικράς Ασίας, θα φτάσουμε σε 
μια ώρα περίπου στην Σμύρνη. Θα περιηγηθούμε στις σημαντικότερες 
συνοικίες και αξιοθέατα της πόλης, ξεκινώντας από το Κοκαργιαλί, την 
Καραντίνα και το Καρατάσι, ώστε να φθάσουμε στην πλατεία Κονιάκ, 
όπου θα δούμε το σύμβολο της πόλης το Ρολόι και το Κυβερνητικό 
Μέγαρο όπου μαρτύρησε ο Μητροπολίτης Χρυσόστομος. Κατόπιν θα 
περάσουμε από τον Σιδηροδρομικό Σταθμό του Κασαμπά (19ος αι.), 
το κλασικού ρυθμού κτήριο του Ελληνικού Κεντρικού Παρθεναγωγεί-
ου και θα συνεχίσουμε για τον Αγγλικό Σιδηροδρομικό Σταθμό του 
Αϊδινίου, με τα λιγοστά λεβαντίνικα σπίτια που διασώζονται σήμερα 
για να καταλήξουμε στην παραλία του «Και», εκεί που έπεσε η αυλαία 
της Μεγάλης Ιδέας και που θα αντικρίσουμε την εντυπωσιακή νεοκλα-
σική οικία Καπετανάκη, η οποία στεγάζει το Ελληνικό Προξενείο. Στην 
συνέχεια περίπατος στην πάλαι ποτέ συνοικία του Φραγκομαχαλά, τη 
σημαντικότερη και μεγαλύτερη απ’ όλες τις φράγκικες συνοικίες της 
Ανατολής. Περιήγηση στα στενά σοκάκια, όπου στέκονται ακόμη και 
σήμερα χαρακτηριστικά δείγματα της αστικής Σμυρναίικης κατοικίας, 
δίνοντας τη δυνατότητα στον επισκέπτη να συνθέσει μια εικόνα από 
την αίγλη και τον πολυεθνικό χαρακτήρα της πόλης πριν την καταστρο-
φή. Στην συνέχεια θα καταλήξουμε στην προκυμαία, όπου θα περά-
σουμε μπροστά από το κλασικού ρυθμού κτήριο της Εθνικής Τράπε-
ζας (1919) και το παλιό Τελωνείο που είναι έργο του Άιφελ. Κατόπιν 
ανηφορίζουμε στους πρόποδες του όρους Πάγος και τους τούρκικους 
μαχαλάδες, μια διαδρομή που προσφέρει μια πανοραμική θέα της πό-
λης. Συνεχίζοντας και περνώντας από την Αρχαία Αγορά της Σμύρνης, 
φθάνουμε στον Άγιο Βουκόλο, τη μοναδική Ορθόδοξη εκκλησία που 
σώθηκε από την Μικρασιατική Καταστροφή. Ο ναός έχει αποκαταστα-
θεί πρόσφατα και μαρτυρεί με την παρουσία του τις όμορφες αλλά 
και τις τραγικές στιγμές του Ελληνισμού της πόλης. Κατόπιν ελεύθερος 
χρόνος στο πολύβουο παζάρι της Σμύρνης, το Κεμεραλτί. Το απόγευ-
μα συγκέντρωση και επιστροφή στο λιμάνι του Τσεσμέ. Επιβίβαση στο 
πλοίο και αναχώρηση στις 19.00 για Χίο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Νέα Μονή Χίου | Ανάβατος | Αυγώνυμα | Αγία 
Ερμιόνη | Κάμπος | Άγιος Μηνάς
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την Νέα Μονή, κτίσμα του 11ου 
αι. Τα ψηφιδωτά της που είναι δουλεμένα από καλλιτέχνες των Αυτο-
κρατορικών εργαστηρίων της Κωνσταντινούπολης, αποτελούν ένα από
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τα τρία κορυφαία σύνολα της χώρας μας και την φέρουν στον κατά-
λογο Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco. Στη συνέχεια 
θα επισκεφτούμε τον μεσαιωνικό οικισμό Ανάβατος, τον αποκαλού-
μενο και «Μυστρά» του Αιγαίου. Η Καστροπολιτεία μας γεμίζει δέος, 
όχι μόνο, γιατί στέκει αγέρωχα στο πέρασμα των αιώνων αλλά και 
για την αρμονία που έχει πετύχει σε συνάρτηση με το φυσικό τοπίο. 
Ακολουθεί ένας ακόμη μεσαιωνικός οικισμός τα Αυγώνυμα. Χωριό 
με εντυπωσιακό ιδιότυπο αρχιτεκτονικό ρυθμό, με πετρόχτιστα σπίτια 
και με μικρά παράθυρα, τα οποία χρησίμευαν ώστε να προστατέψουν 
τους κατοίκους από τις πειρατικές επιδρομές. Ελεύθερος χρόνος για πε-
ριήγηση και καφέ. Κατόπιν θα φτάσουμε στον παραλιακό χωριό Αγία 
Ερμιόνη με ελεύθερο χρόνο για γεύμα με αυθεντικά τοπικά εδέσμα-
τα. Ο επόμενος σταθμός μας ο Κάμπος, με τα μυροβόλα περιβόλια 
εσπεριδοειδών και με τα ξεχωριστά παλιά αρχοντόσπιτα του. Σε ένα 
μοναδικό αρχοντικό του 1742, θα επισκεφτούμε το Μουσείο «Citrus», 
όπου θα μάθουμε την ιστορία των εσπεριδοειδών του Κάμπου και 
στο πανέμορφο περιβόλι του θα πιούμε τον απογευματινό καφέ μας. 
Το πρόγραμμά μας θα κλείσει με την επίσκεψή μας στην ιστορικότερη 
μονή του νησιού, την Μονή Αγίου Μηνά, όπου διαδραματίστηκε μια 
από τις μεγαλύτερες σφαγές της Χίου το 1822. Επιστροφή στο ξενοδο-
χείο μας για ξεκούραση, δείπνο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Μουσείο Μαστίχας | Πυργί | Εμπορειό | Μεστά | 
Πτήση για Αθήνα
Πρωινό σε μπουφέ και από την εκδρομή μας δεν θα μπορούσαμε 
να παραλείψουμε το σήμα κατατεθέν του νησιού και συγκεκριμένα 
το μουσείο αυτού του προϊόντος το μουσείο μαστίχας Χίου. Βρίσκε-
ται στα Μαστιχοχώρια, σύνολο μεσαιωνικών χωριών στη Νότια Χίο, 
στο μοναδικό σημείο της Μεσογείου όπου καλλιεργείται και παρά-
γεται η μαστίχα γνωστή σήμερα σε όλο τον κόσμο. Εδώ θα μάθου-
με για την παραδοσιακή τεχνογνωσία της μαστιχοκαλλιέργειας και το 
πως η διαχείριση της μαστίχας ιστορικά διαμόρφωσε το αγροτικό και 
οικισμένο τοπίο της Χίου έως και σήμερα. Έπειτα θα επισκεφτούμε 
το «ζωγραφιστό χωριό», όπως το αποκαλούν πολλοί λόγω των πε-
ρίτεχνων διακοσμητικών μοτίβων στις προσόψεις των οικημάτων, τα 
ονομαζόμενα «ξυστά». Πρόκειται για το μεγαλύτερο μεσαιωνικό χω-
ριό της Χίου και παρ’ όλες τις αλλοιώσεις που επέφεραν σ’ αυτό ο 

χρόνος και οι ανθρώπινες επεμβάσεις, το Πυργί αποτελεί ακόμη και 
σήμερα ένα ζωντανό μεσαιωνικό θρύλο. Θα επισκεφτούμε τον Ναό 
των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου (13ος αι.), ο οποίος σώ-
ζει τα αρχικά αρχιτεκτονικά του στοιχεία και τις τοιχογραφίες του που 
χρονολογούνται από το 1665. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο στα 
ζωγραφιστά σοκάκια ή για καφέ στην κεντρική πλατεία και κατόπιν θα 
πάμε στο Εμπορειό, το επίνειο του Πυργί, όπου δίπλα στην θάλασ-
σα θα απολαύσουμε το γεύμα μας. Ακολούθως θα επισκεφτούμε ένα 
από τα ωραιότερα χωριά του νησιού, χαρακτηρισμένο ως διατηρητέο 
μνημείο, το μεσαιωνικό χωριό Μεστά. Η περίτεχνη αρχιτεκτονική του 
πηγάζει από τη Βυζαντινή περίοδο και το ίδιο το χωριό είναι χτισμένο 
σαν ένα κάστρο. Τα σπίτια, μικρά και πέτρινα, χτισμένα το ένα δίπλα 
στο άλλο, σχηματίζουν στην εξωτερική περίμετρο του οικισμού ένα 
ισχυρό προστατευτικό τείχος. Η βόλτα στα μικρά σοκάκια του χωριού, 
κάτω από τις καμάρες που σχηματίζουν τα μπαλκόνια, προσφέρει στον 
επισκέπτη μια μοναδική εμπειρία. Θα επισκεφτούμε τον μεγαλοπρεπές 
Ναό του «Μεγάλου Ταξιάρχη» όπου η σπουδαία ιστορία του κρατά 
από το 1850. Ελεύθερος χρόνος και στην συνέχεια μεταφορά στο αε-
ροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας στην Αθήνα.Χρόνος για καφέ 
και φαγητό και έπειτα πορεία προς το αεροδρόμιο της Χίου για την 
πτήση επιστροφής μας στην Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Τέσσερεις διανυκτερεύσεις στο παραθαλάσσιο 
Golden Sand Beach Hotel 4* στον Καρφά ή στο παραθαλάσσιο και 
κεντρικό (600 μέτρα από το λιμάνι) Grecian Castle 4* στην πόλη της 
Χίου | Πρωινό καθημερινά σε πλούσιο μπουφέ | Δείπνο καθημερι-
νά σε πλούσιο μενού 5 πιάτων με 2 είδη ορεκτικών, επιλογή κυρίως 
πιάτου, σαλάτας και επιδόρπιου | Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής 
θέσης με την Sky Express προς και από Χίο με βαλίτσα 20 kg & χει-
ραποσκευή 8 kg ανά άτομο | Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές 
λεωφορείο | Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια αστικής ευθύνης | Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Γεύματα και δείπνα εκτός ξενοδοχείου | Είσο-
δοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους | Η προαιρετική κρουαζιέ-
ρα στις Οινούσσες αξίας 35€ το άτομο | Η προαιρετική εκδρομή στη 
Σμύρνη αξίας 50€ το άτομο | Ο φόρος διαμονής αξίας 3€ το δωμάτιο 
ημερησίως | Φόροι αεροδρομίων αξίας 65€ το άτομο | Ότι δεν ανα-
γράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατ’ άτομο στο παραθαλάσσιο Golden Sand 4* στον Καρφά

Τύπος δωματίου
04/07-08/07
19/09-23/09
26/09-30/09

18/07-22/07
29/08-02/09

01/08-05/08
08/08-12/08
15/08-19/08
22/08-26/08

12/09-16/09

Δίκλινο 445 € 465 € 485 € 455 €

3ο άτομο ενήλικας 375 € 395 € 415 € 385 €

3ο άτομο παιδί έως 12 275 € 295 € 315 € 285 €

4ο άτομο παιδί έως 12 375 € 395 € 415 € 385 €

Mονόκλινο 545 € 585 € 605 € 575 €

Τιμή κατ’ άτομο στο παραθαλάσσιο και κεντρικό Grecian Castle 4* στην πόλη της Χίου

Τύπος δωματίου
04/07-07/07
18/09-22/09
25/09-29/09

17/07-21/07
28/08-01/09

31/07-04/08
07/08-11/08
14/08-18/08
21/08-25/08

11/09-15/09

Δίκλινο 485 € 505 € 525 € 495 €

3ο άτομο ενήλικας 415 € 435 € 455 € 425 €

3ο άτομο παιδί έως 12 295 € 315 € 335 € 305 €

4ο άτομο παιδί έως 12 415 € 435 € 455 € 425 €

Mονόκλινο 595 € 635 € 655 € 625 €

Early Booking: Οι τιμές ισχύουν με έγκαιρη κράτηση έως 15/07 και για περιορισμένο αριθμό δωματίων. Έπειτα θα προσαυξηθούν περίπου 12%.
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Ταξίδι στη μυθική Λέσβο με γεύση Αϊβαλί

-8%

1η ημέρα: Αθήνα | Μυτιλήνη | Μουσείο Στρατή Ελευθερι-
άδη | Μουσείο Θεόφιλου | Περιήγηση πόλης | Ιερά Μονή 
Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος και πτή-
ση για την Μυτιλήνη. Άφιξη και επιβίβαση στο λεωφορείο. Σε πολύ 
κοντινή απόσταση θα επισκεφτούμε το Μουσείο Θεόφιλου, που 
ιδρύθηκε το 1964 ύστερα από δωρεά του μεγάλου τεχνοκριτικού και 
εκδότη Στρατή Ελευθεριάδη, ο οποίος ανακάλυψε και ανέδειξε τον 
Θεόφιλο. Άλλωστε, οι 86 πίνακες του ζωγράφου που εκτίθενται στο 
μουσείο, προέρχονται από την προσωπική συλλογή του, τους οποί-
ους δώρισε στον Δήμο Μυτιλήνης. Στον ίδιο περιβάλλοντα χώρο θα 
επισκεφτούμε το Μουσείο - Βιβλιοθήκη του Στρατή Ελευθεριάδη. Εί-
ναι παγκοσμίως μοναδικό στο είδος του και μπορούμε να το αποκαλέ-
σουμε «ανοιχτό βιβλίο» καθώς επιφυλάσσει περιπλανήσεις και πνευ-
ματικά ταξίδια. Στις αίθουσες του μπορούμε να θαυμάσουμε πίνακες 
Ευρωπαίων Ζωγράφων του Μεσοπολέμου (Giacometti, Matisse, 
Miro, Picasso, Leger κ.α.), σημαντικών εκφραστών της Μοντέρνας 
Τέχνης του 20ου αιώνα έργα των Ελλήνων Ζωγράφων: Τσαρούχη, 
Βακιρτζή και Θεόφιλου. Επίσης εκτίθενται αντίτυπα Μεσαιωνικών χει-
ρογράφων, των «Μεγάλων Βιβλίων» και του Verve. Στην συνέχεια θα 
περιηγηθούμε στην παλιά πόλη της Μυτιλήνης όπου θα επισκεφτούμε 
το σύμβολο της πόλης, τον Ναό του Αγίου Θεράποντα. Είναι ο μεγα-
λύτερος ναός του νησιού και είναι ένα κράμα Βυζαντινού και Γοτθικού 
ρυθμού με Μπαρόκ στοιχεία. Ακολουθεί επίσκεψη στον Μητροπολι-
τικό Ναό, ο οποίος είναι χτισμένος το τέλος του 16ου αιώνα και που 
το ξυλόγλυπτο τέμπλο του θεωρείται ένα από τα ωραιότερα έργα της 
Μεταβυζαντινής περιόδου (1738). Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, καφέ 
και φαγητό στην πανέμορφη και πολυσύχναστη προκυμαία. Στην συ-
νέχεια θα επισκεφτούμε το Κάστρο που βρίσκεται στην βόρεια πλευρά 
της πόλης πάνω σ’ έναν καταπράσινο λόφο από πεύκα. Κατόπιν θα 
μεταβούμε στη Θερμή, όπου μέσα σε κατάφυτους ελαιώνες είναι φω-
λιασμένο το Μοναστήρι των νεοφύτων Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης. Τόπος ήσυχος, γαλήνιος, περιποιημένος και με κάθε λογής 
λουλούδια που ευωδιάζουν την πλάση. Το απόγευμα άφιξη στο ξε-
νοδοχείο διαμονής μας στον κόλπο Γέρα, τακτοποίηση στα δωμάτια 
και ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο, δείπνο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Προαιρετική εκδρομή στο Αϊβαλί
Νωρίς το πρωί αναχώρηση για το λιμάνι της πόλης, όπου στο τελωνείο 
μετά τον απαραίτητο έλεγχο θα επιβιβαστούμε στο καράβι που θα μας 
μεταφέρει μετά από μια ώρα περίπου στο λιμάνι του Αϊβαλιού. Φτά-
νοντας μπορούμε να περιηγηθούμε στα ιστορικά σοκάκια της πόλης 
τα οποία, ακόμη και σήμερα, διατηρούν έντονα το Ελληνικό στοιχείο. 
Στο μεγάλο παζάρι με τις φθηνές τιμές του μας περιμένουν ένα πλήθος 
από πράγματα όπου μπορούμε να ψωνίσουμε. Αξίζει να περάσουμε 
και από την προκυμαία ώστε να δοκιμάσουμε παραδοσιακά γλυκά ή 

να γευματίσουμε με ανατολίτικες λιχουδιές. Αναχώρηση περίπου στις 
18.00 για επιστροφή στην Μυτιλήνη. Επιβίβαση στο λεωφορείο και 
μετάβαση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Ιερά Μονή Ταξιαρχών | Μόλυβος | Πέτρα
Μετά το πρωινό μας σε πλούσιο μπουφέ παίρνουμε κατεύθυνση 
προς την βορειοανατολική πλευρά του νησιού για να επισκεφτούμε 
την Μονή του Αγίου Ταξιάρχη στο Μανταμάδος. Ο Ταξιάρχης Μιχαήλ 
είναι ο προστάτης του νησιού και αποτελεί ένα από τα σπουδαιότερα 
προσκυνήματα της χώρας μας. Η θαυματουργή εικόνα του είναι φτιαγ-
μένη από αίμα και χώμα και είναι μια από τις ελάχιστες ανάγλυφες 
εικόνες σε ολόκληρο τον Ορθόδοξο κόσμο. Το μαύρο χρώμα της, το 
αυστηρό ύφος του Αρχαγγέλου, η φοβερή ρομφαία και τα επιχρυ-
σωμένα φτερά προκαλούν δέος στο αντίκρισμά της. Στην συνέχεια θα 
οδηγηθούμε στον Μεσαιωνικό Μόλυβο, όπου αποτελεί μια από τις 
πιο ατμοσφαιρικές πολιτείες του Αιγαίου. Ο οικισμός απλώνεται στην 
ρίζα του λόφου ενώ από ψηλά στεφανώνεται από το Βενετσιάνικο Κά-
στρο. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στα σκεπαστά δρομάκια του και 
ψώνια στα γραφικά μαγαζάκια με τις γουστόζικες βιτρίνες τους. Ακο-
λουθεί σε κοντινή απόσταση η Πέτρα. Ένας παραδοσιακός οικισμός 
με αρχοντικά σπίτια, γραφικούς πεζόδρομους και στον μέσο του να 
ορθώνεται ένας επιβλητικός βράχος όπου πάνω του στέκει η εκκλησία 
της Παναγίας Γλυκοφιλούσας (1724). Ελεύθερος χρόνος για περιή-
γηση και φαγητό σ’ ένα από τα ταβερνάκια δίπλα στην θάλασσα. Το 
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το βράδυ 
ελεύθερο, δείπνο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Απολιθωμένο Δάσος | Σκάλα Ερεσού
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ και αναχώρηση για την περιοχή του Σι-
γρίου όπου δεσπόζει το Απολιθωμένο Δάσος, ένα διατηρητέο μνημείο 
της φύσης και ένα από τα σπανιότερα παγκοσμίως. Σήμερα συγκατα-
λέγεται στον κατάλογο προστασίας Γεωπάρκων της Unesco. Θα περι-
ηγηθούμε στην «Πομπηία των φυτών», μέσα σ’ ένα σεληνιακό τοπίο, 
με ηφαιστειακή πέτρα, αποξηραμένη λάβα και στάχτη και «πετρωμέ-
νους» κορμούς δέντρων με μοναδικά χρώματα. Η εικόνα του Απολι-
θωμένου Δάσους θα ολοκληρωθεί με την επίσκεψή μας στο ομώνυμο 
Μουσείο. Θα παρακολουθήσουμε με σύγχρονο και διαδραστικό τρό-
πο όχι μόνο την ιστορία του Απολιθωμένου Δάσους αλλά και την εξέ-
λιξη της ζωής πάνω στην Γη, την Παλαιοντολογική ιστορία του Ελλη-
νικού χώρου, εκθέσεις για ζητήματα όπως η κλιματική αλλαγή μέχρι 
και μια μηχανή «προσομοίωσης» των μεγάλων σεισμών της ιστορίας. 
Στην συνέχεια θα καταλήξουμε στην γενέτειρα της αρχαίας Ποιήτριας 
Σαπφούς, την Ερεσό. Η Σκάλα Ερεσού ταιριάζει τα αταίριαστα. Του-
ριστικά αναπτυγμένη αλλά και με ανέγγιχτες και αυθεντικές γωνιές, 
πολυσύχναστη και συνάμα ήσυχη. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και 
φαγητό. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. 
Το βράδυ ελεύθερο, δείπνο και διανυκτέρευση.

21

vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr
Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ALPHA BANK



4η ημέρα: Απολιθωμένο Δάσος | Σκάλα Ερεσού
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ και αναχώρηση για την περιοχή του Σι-
γρίου όπου δεσπόζει το Απολιθωμένο Δάσος, ένα διατηρητέο μνημείο 
της φύσης και ένα από τα σπανιότερα παγκοσμίως. Σήμερα συγκαταλέ-
γεται στον κατάλογο προστασίας Γεωπάρκων της Unesco. Θα περιηγη-
θούμε στην «Πομπηία των φυτών», μέσα σ’ ένα σεληνιακό τοπίο, με 
ηφαιστειακή πέτρα, αποξηραμένη λάβα και στάχτη και «πετρωμένους» 
κορμούς δέντρων με μοναδικά χρώματα. Η εικόνα του Απολιθωμένου 
Δάσους θα ολοκληρωθεί με την επίσκεψή μας στο ομώνυμο Μουσείο. 
Θα παρακολουθήσουμε με σύγχρονο και διαδραστικό τρόπο όχι μόνο 
την ιστορία του Απολιθωμένου Δάσους αλλά και την εξέλιξη της ζωής 
πάνω στην Γη, την Παλαιοντολογική ιστορία του Ελληνικού χώρου, 
εκθέσεις για ζητήματα όπως η κλιματική αλλαγή μέχρι και μια μηχανή 
«προσομοίωσης» των μεγάλων σεισμών της ιστορίας. Στην συνέχεια 
θα καταλήξουμε στην γενέτειρα της αρχαίας Ποιήτριας Σαπφούς, την 
Ερεσό. Η Σκάλα Ερεσού ταιριάζει τα αταίριαστα. Τουριστικά αναπτυγ-
μένη αλλά και με ανέγγιχτες και αυθεντικές γωνιές, πολυσύχναστη και 
συνάμα ήσυχη. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό. Το απόγευ-
μα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το βράδυ ελεύθε-
ρο, δείπνο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Μουσείο Ούζου Βαρβαγιάννη | Πλωμάρι | Αγιά-
σος | Πόλη Μυτιλήνης | Πτήση για Αθήνα
Πρωινό και αναχώρηση για το χωριό της τέχνης και των χρωμάτων, 
την Αγιάσο. Ένας παραδοσιακός οικισμός χτισμένος μέσα σε άφθο-
νη βλάστηση στην πλαγιά του Ολύμπου. Γραφικοί στενοί δρόμοι, 
λιλιπούτεια μαγαζάκια, χρωματιστά απλά σπίτια με ξύλινα μπαλκό-
νια και ανθισμένες γλάστρες μας γυρίζουν σε μια άλλη εποχή. Εδώ 
θα επισκεφτούμε την Παλιά Εκκλησία και ελεύθερος χρόνος για να 
απολαύσουμε τον καφέ μας στην χόβολη μαζί με γλυκό του κουτα-

λιού και να κάνουμε τα ψώνια μας σε είδη κεραμικής τέχνης και χει-
ροποίητων ξυλόγλυπτων αντικειμένων. Θα ακολουθήσει η επίσκεψή 
μας στο Μουσείο Ούζου Βαρβαγιάννη, το οποίο αποτελεί ένα ταξίδι 
στην ιστορία και την παράδοση του ούζου. Στην ξενάγησή μας, μεταξύ 
άλλων, θα δούμε ανενεργούς άμβικες, παλιά εργαλεία και το πρώτο 
καζάνι που κατασκευάστηκε το 1858 στην Κωνσταντινούπολη και στο 
οποίο δοκιμάστηκαν μυστικά αιώνων και τεχνικές ώστε να γεννηθούν 
οι συνταγές της οικογένειας Βαρβαγιάννη. Στην συνέχεια θα φθάσουμε 
στο νοτιότερο σημείο του νησιού για να επισκεφθούμε την δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη της Λέσβου, το Πλωμάρι. Αυτό που εντυπωσιάζει 
είναι ο απέραντος γαλάζιος ορίζοντας όπου μέσα του φυλακίζονται τα 
βουνά της Μικράς Ασίας και της Χίου και το βουνό που γκρεμίζεται 
στην θάλασσα φτιάχνοντας γραφικούς όρμους. Ελεύθερος χρόνος για 
περπάτημα και φαγητό στο παραλιακό μέτωπο όπου υπάρχουν πλη-
θώρα από γουστόζικα ταβερνάκια. Κατόπιν θα γυρίσουμε στην πόλη 
της Μυτιλήνης για τα τελευταία ψώνια μας και μεταφορά στο αεροδρό-
μιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα

Περιλαμβάνονται: Τέσσερεις διανυκτερεύσεις στο παραθαλάσσιο 
Mytilana Village 3* στον κόλπο της Γέρας με ημιδιατροφή καθημερινά 
σε μπουφέ | Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Aegean 
προς και από Μυτιλήνη με βαλίτσα 23 kg & χειραποσκευή 8 kg ανά 
άτομο | Επίσκεψη, ξενάγηση και γευσιγνωσία στο Μουσείο Ούζου 
Βαρβαγιάννη | Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο | 
Αρχηγός εκδρομής | Ασφάλεια αστικής ευθύνης | Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Γεύματα και δείπνα εκτός ξενοδοχείου | Είσο-
δοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους | Η προαιρετική εκδρομή 
στο Αϊβαλί αξίας 50€ το άτομο | Φόροι αεροδρομίων αξίας 65€ το 
άτομο | Ο φόρος διαμονής αξίας 3€ το δωμάτιο ημερησίως | Ότι δεν 
αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατ’ άτομο

Τύπος Δωματίου 26/07-30/07 09/08-13/08 23/08-27/08 06/09-10/09

Δίκλινο πλαϊνή θέα θάλασσα 425 € 465 € 455 € 435 €

3ο άτομο ενήλικας 355 € 385 € 375 € 365 €

3ο άτομο παιδί έως 6 235 € 265 € 255 € 245 €

3ο άτομο παιδί 7 - 12 345 € 375 € 365 € 355 €

4ο άτομο παιδί έως 12 345 € 375 € 365 € 355 €

Μονόκλινο πλαϊνή θέα θάλασσα 525 € 555 € 545 € 525 €
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Μεσαιωνικό Ντουμπρόβνικ & Παραμυθένιο Μόσταρ

-8%

1η ημέρα: (637χιλ.) Αθήνα | Μπίτολα (Μοναστήρι) | Οχρίδα
Πρωινή αναχώρηση και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούρα-
ση θα φτάσουμε στα σύνορα της Νίκης. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο 
θα συνεχίσουμε την πορεία μας πραγματοποιώντας πρώτη στάση στην 
Μπίτολα, μια πόλη που από την εποχή της Οθωμανικής αυτοκρατο-
ρίας αναφερόταν και ως «η πόλη των προξένων». Όντας έδρα του 
ομώνυμου δήμου, βρίθει αξιόλογων πολιτιστικών μνημείων, χαρακτη-
ριστικότερα όλων ο καθεδρικός ναός Αγίου Δημητρίου, μία από τις 
μεγαλύτερες Ορθόδοξες εκκλησίες. Στη συνέχεια θα φθάσουμε στο 
ξενοδοχείο διαμονής μας στην Οχρίδα, την «Ιερουσαλήμ των Βαλκανί-
ων», όπως χαρακτηρίζεται λόγω της μεγάλης θρησκευτικής σημασίας 
της στην εξάπλωση της Χριστιανοσύνης, με τις 365 εκκλησίες, μια για 
κάθε ημέρα του χρόνου. Τακτοποίηση στα δωμάτιά μας, δείπνο και 
διανυκτέρευση.

2η ημέρα: (403χιλ.) Οχρίδα | Ντουμπρόβνικ 
(Νέουμ ή Τρέμπινιε)
Πρωινό και άμεση αναχώρηση για το Μαυροβούνιο και συγκεκριμέ-
να την Μπούτβα, παραθαλάσσια πόλη με εξαιρετική αρχιτεκτονική, 
στενά γραφικά σοκάκια με πολλά μικρά καταστήματα και μικρές εκ-
κλησίες οι οποίες παραμένουν αναλλοίωτες στο χρόνο. Στη συνέχεια, 
ταξιδεύοντας μέσα από μια πανέμορφη διαδρομή, θα πραγματοποι-
ήσουμε στάση στον μαγευτικό κόλπο του Κότορ, και τη μεσαιωνική 
ομώνυμη πόλη. Πρόκειται για μια πόλη γεμάτη μνημεία της Ενετο-
κρατίας εξαιρετικά διατηρημένη, (ανήκει στον κατάλογο των Μνημείων 
της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco) με σημαντική 
καλλιτεχνική παράδοση και ομορφιά. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και 
φαγητό και αναχώρηση για το ξενοδοχείο διαμονής μας. Δείπνο στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Ντουμπρόβνικ ξενάγηση πόλης
Πρωινό και αναχώρηση για την ομορφότερη μεσαιωνική πόλη της 
Κροατίας το Ντουμπρόβνικ, γνωστή και ως το Διαμάντι της Αδριατικής 
όπου θα αφιερώσουμε όλη μας την ημέρα για να την ανακαλύψουμε 
και να την γνωρίσουμε. Η παλιά πόλη είναι χαρακτηρισμένη ως μνη-
μείο Παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco από το 1979. Θα δούμε 
μεταξύ άλλων τα τείχη του Ντουμπρόβνικ ένα από τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα, την μεσαιωνική παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα δρομάκια, 
το σιντριβάνι του Onofrio, το φρούριο του Αγίου Ιωάννη και την εκ-
κλησία του Αγίου Βλασίου, το παλάτι του Ρέκτορα κ.α. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας το απόγευμα και ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο 
και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: (138χιλ.) Ντουμπρόβνικ & ολοήμερη 
εκδρομή στο παραμυθένιο Μόσταρ
Πρωινό και αναχωρούμε για μια ολοήμερη εκδρομή στο παραμυθένιο 
Μόσταρ, έναν από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς της Βοσνίας - 
Ερζεγοβίνης. Λίγο πριν φθάσουμε θα σταματήσουμε στο μικρό χωριό 
Blagaj για να επισκεφθούμε το περίφημο μοναστήρι tekija του 16ου 
αιώνα. Η μονή βρίσκεται στους πρόποδες ενός γκρεμού και αποτελεί 
παράδειγμα της κλασικής οθωμανικής αρχιτεκτονικής, με τα ξύλινα 
κουφώματα και την προεξοχή. Σήμερα, στεγάζει ένα εστιατόριο – καφέ 
με τραπέζια πάνω από το νερό χαρίζοντάς μας ένα γραφικό και ήρεμο 
περιβάλλον για να απολαύσουμε τον καφέ μας. Έπειτα μπαίνοντας στο 
Μόσταρ, στο νότιο τμήμα της Βοσνίας - Ερζεγοβίνης, θα θαυμάσουμε 
τα πλακόστρωτα δρομάκια, τα πετρόκτιστα σπίτια και την γραφική το-

ξωτή γέφυρα, όπου κάνουν αυτή την πόλη ονειρική και δικαίως απο-
καλείται «το διαμάντι» της Βοσνίας». Θα δούμε την παλιά γέφυρα Stari 
Most, ένα από τα πιο διάσημα αξιοθέατα του Μόσταρ, μνημείο παγκό-
σμιας κληρονομιάς της Unesco, το εκπληκτικό τζαμί Koski Mehmed 
Pasha όπου δεν είναι μόνο ένα αξιοθέατο, αλλά και ένα μέρος με 
την καλύτερη θέα της πόλης, για να καταλήξουμε στο παλιό παζάρι 
Kujundziluk το πιο γοητευτικό μέρος στο Μόσταρ. Το πολύχρωμο, γε-
μάτο πωλητές αναμνηστικών παζάρι με τα λιθόστρωτα δρομάκια ήταν 
κάποτε το κέντρο του Μόσταρ. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο και 
φαγητό και αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ξεκού-
ραση και το βράδυ μας ελεύθερο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: (275χιλ.) Ντουμπρόβνικ | Τίρανα
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση με τελικό προορισμό την 
πρωτεύουσα της Αλβανίας τα Τίρανα. Θα κάνουμε μια σύντομη περι-
ήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα όπου θα δούμε την Όπερα, το 
Κοινοβούλιο, το Προεδρικό Μέγαρο, το Εθνικό Ποδοσφαιρικό Στάδιο 
και το εθνικό μουσείο. Τέλος άφιξη στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και 
διανυκτέρευση.

6η ημέρα: (532χιλ.) Τίρανα | Ναύπακτος
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τον συνοριακό σταθ-
μό της Κακαβιάς. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο των εγγράφων μας θα 
συνεχίσουμε κάθετα την χώρα μας για να καταλήξουμε στην γραφική 
Ναύπακτο. Τακτοποίησης στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος 
για βραδινή ατομική περιήγηση της όμορφης πόλης. Διανυκτέρευση

7η ημέρα: (217χιλ.) Ναύπακτος | Αθήνα
Πρόγευμα και πολύς χρόνος ελεύθερος για βόλτα στο κέντρο της πό-
λης, καφέ και φυσικά να απολαύσουμε το μπάνιο μας. Μετά το μεση-
μεριανό μας φαγητό θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής μας στην 
Αθήνα όπου θα φθάσουμε αργά το απόγευμα.

Περιλαμβάνονται: Έξι διανυκτερεύσεις στις πόλεις του προγράμμα-
τός μας σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* | Πρωινό καθημερινά (σύ-
νολο 6) | Δείπνο καθημερινά εκτός της διανυκτέρευσης στην Ναύπα-
κτο (σύνολο 5) | Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο 
| Αρχηγός εκδρομής | Φόροι ξενοδοχείων & Check point | Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης & Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Φιλοδωρήματα | Είσοδοι σε μουσεία & αρ-
χαιολογικούς χώρους | Γεύματα και δείπνα εκτός της ημιδιατροφής | 
Ποτά και ότι δεν αναφέρεται στο παραπάνω πρόγραμμα

Τιμή κατ΄ άτομο:

Τύπος Δωματίου

Αναχωρήσεις

03/07-09/07 17/07-23/07
31/07-06/08
28/08-03/09

14/08-20/08 18/09-24/09

Δίκλινο 445 € 445 € 455 € 455 € 445 €

3ο άτομο ενήλικας 425 € 425 € 435 € 435 € 425 €

3ο άτομο 
παιδί έως 12

395 € 395 € 415 € 415 € 395 €

Μονόκλινο 625 € 625 € 635 € 635 € 625 €
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Βουκουρέστι – Καρπάθια

-10%

1η ημέρα: (793χιλ.)  Αθήνα | Σόφια
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγη-
τό και ξεκούραση θα φτάσουμε στον Προμαχώνα, για να περάσουμε 
τα σύνορα προς την γειτονική χώρα την Βουλγαρία. Μετά τον απα-
ραίτητων έλεγχο των εγγράφων μας θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο 
κατάστημα αφορολογήτων ειδών. Έπειτα, εκ νέου αναχώρηση για την 
πρωτεύουσα της Βουλγαρία την Σόφια όπου θα φθάσουμε νωρίς το 
βράδυ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: (384χιλ.) Σόφια | Βουκουρέστι
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας ακολουθεί περιήγηση της πόλης κατά την 
οποία θα απολαύσουμε τον καθεδρικό ναό του Αλεξάνδρου Νέφσκι, 
το Εθνικό θέατρο, το Πανεπιστήμιο, το τζαμί Μπάνια, την άσβεστη 
φλόγα του άγνωστου στρατιώτη και τον ναό της Αγίας Σοφίας, τη Ροτό-
ντα του Αγίου Δημητρίου, το μουσείο Φυσικής Ιστορίας και το Ναό του 
Αγίου Νικολάου. Στη συνέχεια αναχώρηση μέσω μιας πολύ όμορφης 
διαδρομής για το Βουκουρέστι, το Παρίσι των Βαλκανίων όπως συ-
νηθίζετε να το λένε, μια από τις γοητευτικότερες πόλεις της Ευρώπης. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Βουκουρέστι (ξενάγηση πόλης)
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας ακολουθεί γνωριμία με την παλαιά και 
νέα πόλη, που δικαίως ονομάζεται «μικρό Παρίσι» λόγω της αρχιτε-
κτονικής της και της έντονης πολιτιστικής ζωής που γνώρισε. Αρχικά 
επίσκεψη στο Πατριαρχείο και στη συνέχεια, μέσα από μια πανορα-
μική περιήγηση θα θαυμάσουμε την αψίδα του θριάμβου, το Ατενέ-
ουμ, την πλατεία της Επανάστασης, την Ελληνική εκκλησία, την όπε-
ρα, τον βοτανικό κήπο και τη στρατιωτική ακαδημία. Στη συνέχεια, σε 
μια αριστοκρατική περιοχή, θα επισκεφτούμε το πάρκο Χεραστράου, 
ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα της χώρας. Χρόνος για καφέ και φα-
γητό στα πολλά εστιατόρια και καφέ εντός του πάρκου. Τέλος κατά 

την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο θα δούμε το επιβλητικό Σπίτι του 
Λαού, το μεγαλύτερο σήμερα κτιριακό συγκρότημα στην Ευρώπη, και 
το δεύτερο στον κόσμο μετά το Πεντάγωνο των Ηνωμένων Πολιτειών. 
Η κατασκευή του ξεκίνησε από τον κομμουνιστή ηγέτη της Ρουμανίας 
Νικολάε Τσαουσέσκου τις ημέρες της δόξας του, και σήμερα φιλοξενεί 
το κοινοβούλιο της χώρας. Χρόνος ελεύθερος να εξερευνήσουμε την 
συνοικία Λιπσκάνι, το ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου με την συ-
νοικία Λιπσκάνι, το ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου όπου διατηρεί 
ακόμα τη γοητεία της παλιάς πόλης. Εδώ θα βρούμε καταστήματα με 
αντίκες, μικρά μαγαζάκια που ξεχειλίζουν από παλαιά διακοσμητικά 
αντικείμενα. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ξεκού-
ραση. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: (224χιλ.)  Βουκουρέστι | Σινάϊα | Κάστρο Πέ-
λες | Κάστρο Μπράν (Δράκουλα) | Μπρασόβ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα ακολουθεί μια πανέμορφη 
ημέρα με επιβλητικά κάστρα και πόλεις. Πρώτα θα επισκεφθούμε την 
Σινάϊα. Η πόλη ονομάζεται και «Διαμάντι των Καρπαθίων» καθώς απο-
τελούσε κάποτε έναν από τους αγαπημένους προορισμούς της υψηλής 
κοινωνίας της Ρουμανίας. Εδώ, ο βασιλιάς Κάρολος Α΄ αποφάσισε να 
χτίσει την εξοχική κατοικία του, το εκπληκτικό κάστρο Πέλες, ένα νέο 
- αναγεννησιακό διαμάντι με φροντισμένους κήπους, πληθωρικούς 
χώρους υποδοχής και δωμάτια σε διαφορετικά στυλ. Ήταν το πρώτο 
κάστρο στην Ευρώπη με κεντρική θέρμανση και ηλεκτρικό σύστημα 
καθαριότητας με ηλεκτρική σκούπα. Στη συνέχεια αναχώρηση και επί-
σκεψη στο χωριό Μπραν όπου βρίσκεται ο περίφημος Πύργος του 
Κόμη Δράκουλα. Χτίστηκε από τους Σάξονες για να προστατεύει το 
πέρασμα προς τα Καρπάθια από τις επιθέσεις των Τούρκων. Το κάστρο 
έγινε γνωστό παγκοσμίως χάρη στον Μπραν Στόκερ, ο οποίος το 1897 
έγραψε μια ιστορία τρόμου με ήρωα τον Δράκουλα. Στα υπαίθρια μα-
γαζάκια της περιοχής, θα βρούμε κρασιά με θέμα τον δράκουλα, μά
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σκες, μπλούζες, φυλαχτά, χειροποίητες κατασκευές κλπ. Στη συνέχεια 
θα φτάσουμε σε μια από τις πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Ρουμανίας, 
την πόλη Μπρασόβ, γνωστό εμπορικό κέντρο των αρχαιοτέρων χρό-
νων. Στην παραμυθένια αυτή μεσαιωνική πόλη που περιβάλλεται από 
καταπράσινους λόφους θα δούμε την Μαύρη Εκκλησία που είναι η 
μεγαλύτερη γοτθική εκκλησία στη Ρουμανία η οποία πήρε το όνομα 
της από τη μεγάλη φωτιά του 1689 καθώς μαύρισε το εξωτερικό της 
σε αντίθεση με το εσωτερικό της που είναι καλοδιατηρημένο και φι-
λοξενεί ένα από τα μεγαλύτερα εκκλησιαστικά όργανα της Ανατολικής 
Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε στα λιθόστρωτα σοκάκια, ανάμεσα σε 
γραφικά κτίσματα που θυμίζουν περισσότερο Βαυαρική αρχιτεκτονική 
παρά Ανατολική Ευρώπη και θα συναντήσουμε τον πιο στενό δρόμο 
της κεντρικής Ευρώπης. Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στην απλόχωρη κε-
ντρική πλατεία όπου θα κάνουμε στάση για καφεδάκι και βόλτες στον 
εμπορικό δρόμο της πόλης. Αργά το απόγευμα τακτοποίηση στο ξενο-
δοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: (365χιλ.) Μπρασόβ | Βέλικο Τάρνοβο
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για το Βέλικο Τίρνοβο, μια 
πόλη κτισμένη στις όχθες του ποταμού Γιάντρα, γνωστή ως η ιστορική 
πρωτεύουσα της δεύτερης Βουλγαρικής αυτοκρατορίας η οποία ανα-
φέρεται συχνά ως «η πόλη των τσάρων». Έως το 1965 το όνομα της 
πόλης ήταν Τάρνοβο και μέχρι σήμερα χρησιμοποιείται από πολλούς 
η ονομασία αυτή. Θα περιηγηθούμε στην γοητευτική πόλη, άγνωστη 
για πολλούς, και στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο διαμονής 
μας και ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο και διανυκτέρευση.

6η ημέρα: (371χιλ.) Βέλικο Τάρνοβο | Φιλιππούπολη | 
Μπάνσκο
Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική Φιλιππούπολη (Plovdiv). Στο 
κέντρο της Βουλγαρίας, πάνω σε επτά χαμηλούς λόφους, απλώνεται η 
πόλη. Στην ουσία μοιάζει με έναν λαβύρινθο από πλακόστρωτα δρο-
μάκια ανάμεσα σε ρωμαϊκά ερείπια. Από τα σημαντικότερα αξιοθέατα 
είναι το Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο – πανοραμική θέα προσφέρεται από το 
λοφίσκο Μπουνάρντζικα – ο καθεδρικός ναός της Παναγίας, το Τέ-
μενος Τζουμαγιά στην ομώνυμη πλατεία, το υδραγωγείο, η Ρωμαϊκή 

Αγορά, και η εκκλησία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης. Όλα αυτά 
αποτελούν τον πολιτιστικό και καλλιτεχνικό πόλο της Βουλγαρίας τα 
οποία θα δούμε μέσα από την σύντομη περιήγησή μας. Χρόνος για 
φαγητό και εκ νέου αναχώρηση για τον τελικό προορισμό της ημέρας 
μας το χειμερινό θέρετρο Μπάνσκο. Σύντομη «εξερεύνηση» της πόλης 
και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση και ξεκούραση. Το 
βράδυ δείπνο και διανυκτέρευση.

7η ημέρα: (717χιλ.) Μπάνσκο | Αθήνα
Πρωινό και αναχώρηση για την επιστροφή μας στην Αθήνα με ενδι-
άμεσες στάσεις για ξεκούραση, καφέ και φαγητό. Άφιξη στην Αθήνα 
νωρίς το βράδυ και τέλος εκδρομής.

Περιλαμβάνονται: Έξι διανυκτερεύσεις στις πόλεις του προγράμμα-
τός μας σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* | Πρωινό καθημερινά 
(σύνολο 6) | Δείπνο καθημερινά εκτός από την 3η ημέρα (σύνολο 5) | 
Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο | Αρχηγός εκδρο-
μής | Φόροι ξενοδοχείων | Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται:  Φ.Π.Α. | Φιλοδωρήματα | Είσοδοι σε μου-
σεία & αρχαιολογικούς χώρους | Γεύματα και δείπνα εκτός της ημιδια-
τροφής | Ποτά και ότι δεν αναφέρεται στο παραπάνω πρόγραμμα

Τιμή κατ΄ άτομο:

Τύπος Δωματίου

Αναχωρήσεις

10/07-16/07 24/07-30/07 07/08-13/08 21/08-27/08 11/09-17/09

Δίκλινο 425 € 435 € 435 € 435 € 425 €

3ο άτομο ενήλικας 405 € 415 € 415 € 415 € 405 €

3ο άτομο
παιδί έως 12

385 € 395 € 395 € 395 € 385 €

Μονόκλινο 615 € 625 € 625 € 625 € 615 €

Early Booking: Οι τιμές ισχύουν με έγκαιρη κράτηση 12/07 και για περιορισμένο αριθμό 
δωματίων. Έπειτα θα προσαυξηθούν περίπου 12%.
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Δαλματικές Ακτές
τα μαργαριτάρια της Αδριατικής

1η ημέρα: (637χιλ.)  Αθήνα | Μπίτολα | Οχρίδα
Πρωινή αναχώρηση και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούρα-
ση θα φτάσουμε στα σύνορα της Νίκης. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο 
θα συνεχίσουμε την πορεία μας πραγματοποιώντας πρώτη στάση στην 
Μπίτολα, μια πόλη που από την εποχή της Οθωμανικής αυτοκρατο-
ρίας αναφερόταν και ως «η πόλη των προξένων». Όντας έδρα του 
ομώνυμου δήμου, βρίθει αξιόλογων πολιτιστικών μνημείων, χαρακτη-
ριστικότερα όλων ο καθεδρικός ναός Αγίου Δημητρίου, μία από τις 
μεγαλύτερες Ορθόδοξες εκκλησίες. Στη συνέχεια θα φθάσουμε στο 
ξενοδοχείο διαμονής μας στην Οχρίδα, την «Ιερουσαλήμ των Βαλκανί-
ων», όπως χαρακτηρίζεται λόγω της μεγάλης θρησκευτικής σημασίας 
της στην εξάπλωση της Χριστιανοσύνης, με τις 365 εκκλησίες, μια για 
κάθε ημέρα του χρόνου. Τακτοποίηση στα δωμάτιά μας, δείπνο και 
διανυκτέρευση.

2η ημέρα: (232χιλ.)  Οχρίδα | Τίρανα | Σκόδρα
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της 
Αλβανίας τα Τίρανα. Σύντομη περιήγηση στην πόλη με τα αναπαλαι-
ωμένα κτίρια στην κεντρική πλατεία, την Όπερα, το Κοινοβούλιο, το 
Προεδρικό Μέγαρο, το Εθνικό Ποδοσφαιρικό Στάδιο και το Μουσείο. 
Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στη Σκόδρα. Τακτοποίηση στα δω-
μάτια, δείπνο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: (201χιλ.) Σκόδρα | Μπούτβα | Κότορ | 
Ντουμπρόβνικ (Νέουμ ή Τρέμπινιε)
Πρωινό και άμεση αναχώρηση για το Μαυροβούνιο και συγκεκριμένα 
την Μπούτβα, παραθαλάσσια πόλη με εξαιρετική αρχιτεκτονική, στενά 
γραφικά σοκάκια με πολλά μικρά καταστήματα και μικρές εκκλησίες 
οι οποίες παραμένουν αναλλοίωτες στο χρόνο. Στη συνέχεια, ταξιδεύ-
οντας μέσα από μια πανέμορφη διαδρομή, θα πραγματοποιήσουμε 
στάση στον μαγευτικό κόλπο του Κότορ, και τη μεσαιωνική ομώνυμη 
πόλη. Πρόκειται για μια πόλη γεμάτη μνημεία της Ενετοκρατίας εξαιρε-
τικά διατηρημένη, (ανήκει στον κατάλογο των Μνημείων της Παγκόσμι-
ας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco) με σημαντική καλλιτεχνική 
παράδοση και ομορφιά. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό και 
αναχώρηση για το ξενοδοχείο διαμονής μας. Δείπνο στο ξενοδοχείο 
και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Ντουμπρόβνικ
Πρωινό και αναχώρηση για την ομορφότερη μεσαιωνική πόλη της 
Κροατίας το Ντουμπρόβνικ, γνωστή και ως το Διαμάντι της Αδριατικής 
όπου θα αφιερώσουμε όλη μας την ημέρα για να την ανακαλύψουμε 
και να την γνωρίσουμε. Η παλιά πόλη είναι χαρακτηρισμένη ως μνη-
μείο Παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco από το 1979. Θα δούμε 
μεταξύ άλλων τα τείχη του Ντουμπρόβνικ ένα από τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα, την μεσαιωνική παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα δρομάκια, 
το σιντριβάνι του Onofrio, το φρούριο του Αγίου Ιωάννη και την εκ-
κλησία του Αγίου Βλασίου, το παλάτι του Ρέκτορα κ.α. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας το απόγευμα και ξεκούραση. Το βράδυ μας ελεύθερο 
και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: (389χιλ.)  Ντουμπρόβνικ | Σπλίτ | Τρογκίρ | 
Ζαντάρ
Πρωινό και αναχωρούμε για την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Κροα-
τίας το Σπλίτ. Θα δούμε το παλάτι του Διοκλητιανού, επίσης Μνημείο 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco με την μπρούντζινη πύλη πάνω 
στην παραλιακή λεωφόρο, τον καθεδρικό του Αγίου Δομίνικου με το 
ψηλό καμπαναριό και το Ρολόι της Πόλης. Χρόνος για περίπατο και 
καφέ και εκ νέου αναχώρηση για το Τρογκίρ ή Τραγούριον στα αρ-
χαιοελληνικά. Εδώ θα θαυμάσουμε συναρπαστικά ιστορικά αξιοθέατα 
όπως το ιστορικό κέντρο με τις 10 εκκλησιές από τις οποίες ξεχωρί-
ζουν ο Καθεδρικός Ναός της Αγίας Αναστασίας αλλά και ο επιβλητικός 
πυργωτός ναός του Αγίου Δονάτου, την ιστορική Πύλη της πόλης, το 
περίφημο Κάστρο Καμερλένγκο, τα ανάκτορα του Δούκα και Τσίπικο, 
την στοά με τις κολώνες που χρονολογείται από τον 15ο αιώνα αλλά 
και τον μεγάλης ιστορικής σημασίας καθεδρικό ναό του Αγίου Λαυρε-
ντίου. Αναχώρηση για το Ζαντάρ, γνωστό για το πανέμορφο ηλιοβασί-
λεμά του και βόλτα στην παλιά Πόλη με το διάσημο ιστορικό κέντρο 
με τα ρωμαϊκά ερείπια, την βενετσιάνικη αρχιτεκτονική, τις μεσαιωνικές 
εκκλησίες και τα κορυφαία μουσεία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, 
δείπνο και διανυκτέρευση.

-10%
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6η ημέρα: (282χιλ.)  Ζαντάρ | Λίμνες Πλίτβιτσε | Ζάγκρεμπ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση με τελικό προορισμό μας 
το Ζάγκρεμπ. Περίπου στη μέση της διαδρομής, στη κεντρική Κροατία, 
βρίσκεται ένα από τα παλαιότερα Εθνικά Πάρκα της νοτιοανατολικής 
Ευρώπης και το μεγαλύτερο στη Κροατία. Το Εθνικό Πάρκο Πλίτβιτσε 
είναι ιδιαιτέρως γνωστό για τις απαράμιλλης ομορφιάς, δεκαέξι λίμνες 
του οι οποίες συνδέονται αρμονικά με καταρράκτες και αρκετές σπηλιές 
δημιουργώντας μοναδικά φυσικά τοπία. Οι 16 αυτές λίμνες έχουν μια 
έκταση περίπου δύο τετραγωνικών χιλιομέτρων και αυτό που τις κάνει 
να ξεχωρίζουν είναι τα χρώματα τους που ποικίλουν από γκρίζο και 
μπλε, μέχρι γαλάζιο και πράσινο. Το χρώμα τους αυτό εξαρτάται από 
την ποσότητα των ορυκτών αλλά και των οργανισμών στο νερό τους 
και φυσικά από το φως του ήλιου ανάλογα με την ώρα της ημέρας. 
Συνεχίσουμε για την πρωτεύουσα της Κροατίας και μια από τις ωραιό-
τερες μεσαιωνικές πόλεις ολόκληρης της Ευρώπης, το Ζάγκρεμπ. Μία 
ενδιαφέρουσα, πολύπαθη πόλη που κατέρρευσε σχεδόν ολοσχερώς 
τον 16ο και τον 17ο αιώνα και κατάφερε να σταθεί ξανά στα πόδια της 
στην αυγή του 1800 και να γίνει κέντρο ανταλλαγής πρωτοποριακών, 
καλλιτεχνικών ιδεών και, παράλληλα, μία γρήγορα αναπτυσσόμενη, 
μοντέρνα πρωτεύουσα. Γνωριμία με την πόλη, τακτοποίηση στο ξενο-
δοχείο διαμονής μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

7η ημέρα: ((393χιλ.) Ζάγκρεμπ | Βελιγράδι
Γεμάτοι εικόνες και αναμνήσεις από την Κροατία αναχωρούμε για Σερ-
βία και το πανέμορφο Βελιγράδι συχνά αναφερόμενο και ως το «Πα-
ρίσι των Βαλκανίων». Μία εντυπωσιακή πρωτεύουσα η οποία θα μας 
μαγέψει με τις αντιφάσεις της, καθώς ακροβατεί ανάμεσα στο παλιό και 
το καινούριο, ανάμεσα στην παλαιά και την μοντέρνα εποχή. Μεταξύ 
άλλων θα δούμε την Πλατεία Δημοκρατίας με το άγαλμα του Πρίγκιπα 
Μιχαήλ, το φρούριο Kalemegdan, τον Άγιο Σάββα, το οποίο είναι και 
το σήμα κατατεθέν της πόλης, την Βουλή, τα παλαιά ανάκτορα κ.α. Θα 
περπατήσουμε στην πιο διάσημη λεωφόρο Knez Michailova για τα 
ψώνια μας και να δοκιμάσουμε τοπικά εδέσματα. Άφιξη στο ξενοδο-
χείο Διαμονής μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

8η ημέρα: (634χιλ.) Βελιγράδι | Θεσσαλονίκη
Αναχώρηση νωρίς το πρωί για την συμπρωτεύουσα μέσω ενδιάμεσων 
στάσεων. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο διαμονής μας, δείπνο 
και διανυκτέρευση.

9η ημέρα: (513χιλ.)  Θεσσαλονίκη | 
Παλαιός Άγιος Παντελεήμονας | Αθήνα
Πρόγευμα και επιβίβαση στο πούλμαν για να πραγματοποιήσουμε 
περιήγηση της πόλης θαυμάζοντας τα σημαντικότερα αξιοθέατα. Στη 
συνέχεια κατευθυνόμαστε σε ένα από τα ομορφότερα μέρη της Μακε-
δονίας, τον παλαιό Άγιο Παντελεήμονα. Ο αναπαλαιωμένος και διατη-
ρητέος παραδοσιακός οικισμός βρίσκεται σε υψόμετρο 700μ., με εξαι-
ρετική θέα προς τον Θερμαϊκό κόλπο και τις ακτές της Νότιας Πιερίας. 
Χρόνος για καφεδάκι και έπειτα αναχώρηση για την Αθήνα όπου θα 
φθάσουμε νωρίς το βράδυ έχοντας σύντομες στάσεις για καφέ, φαγητό 
και ξεκούραση.

Περιλαμβάνονται: Οκτώ διανυκτερεύσεις στις πόλεις του προγράμ-
ματός μας σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* | Πρωινό καθημερι-
νά (σύνολο 8) | Δείπνο καθημερινά εκτός της διανυκτέρευσης στην 
Θεσσαλονίκη (σύνολο 7) | Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές 
λεωφορείο | Αρχηγός εκδρομής | Φόροι ξενοδοχείων | Check point | 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης | Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνονται: Φιλοδωρήματα | Είσοδοι σε μουσεία & αρ-
χαιολογικούς χώρους | Γεύματα και δείπνα εκτός της ημιδιατροφής \ 
Ποτά και ότι δεν αναφέρεται στο παραπάνω πρόγραμμα

Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχωρήσεις Δίκλινο
3ο άτομο 
ενήλικας

3ο άτομο παιδί
έως 12 ετών

Μονόκλινο

15/07-23/07 565 € 545 € 515 € 785 €

29/07-06/08 585 € 565 € 535 € 805 €

26/08-03/09 585 € 565 € 535 € 805 €

16/09-24/09 575 € 555 € 525 € 795 €

Early Booking: Οι τιμές ισχύουν με έγκαιρη κράτηση έως 12/07 και για περιορισμένο 
αριθμό δωματίων.  Έπειτα θα προσαυξηθούν περίπου 8%.
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Βουδαπέστη | Πράγα | Βιέννη

-10%

1η ημέρα: (867χιλ.) Αθήνα | Νις
Πρωινή αναχώρηση και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό και 
ξεκούραση θα φτάσουμε στα σύνορα με τα Σκόπια στους Εύζωνες 
όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο των εγγράφων μας θα συνεχίσουμε 
για την πόλη Νις της Σερβίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας το βρά-
δυ, δείπνο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: (613χιλ.) Νις | Βουδαπέστη
Πρωινό και αναχώρηση για τη «βασίλισσα του Δούναβη», τη Βουδα-
πέστη. Άφιξη αργά το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Ελεύθερος χρόνος σε ατομικό πρόγραμμα για μια πρώτη γνωριμία με 
την πόλη. Δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Βουδαπέστη, ξενάγηση πόλης & προαιρετική 
κρουαζιέρα στον Δούναβη
Πρωινό και αναχώρηση για την πανοραμική ξενάγηση της Βουδαπέ-
στης. Θα επισκεφτούμε την πλατεία των Ηρώων, τον Καθεδρικό ναό 
του Αγίου Στεφάνου, την όπερα, το κοινοβούλιο και τις γέφυρες που 
ενώνουν την Βούδα με την Πέστη και το Νησί της Μαργαρίτας. Επίσης 
θα δούμε και θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, 
την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό 
του Αγίου Ματτία όπου εστέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες. Τέλος με-
τάβαση στον λόφο Γκέλλερτ από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμι-
κή θέα της Βούδας και της Πέστης να τις χωρίζει ο Δούναβης. Μετά το 
τέλος της ξενάγησής μας, επιστροφή στο ξενοδοχείο και το υπόλοιπο 
της ημέρας ελεύθερο. Μπορούμε σε ατομικό πρόγραμμα να επισκε-
φθούμε κάποιο από τα δημόσια Λουτρά της πόλης. Τα πιο φημισμένα, 
μοντέρνα και ιστορικά είναι του Gellert στο ομώνυμο ξενοδοχείο στην 
πλευρά της Βούδας. Επίσης μπορούμε να επισκεφθούμε τη Σκεπαστή 
Αγορά η οποία αποτελεί μέρος της καθημερινής ζωής των Ουγγαρέ-
ζων. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να αγοράσουμε το περίφημο ουγγα-
ρέζικο σαλάμι, πάπρικα για το γκούλας, τα τοπικά ποτά Ούνικουμ και 
Παλίνκα, καθώς και τα ονομαστά τους κρασιά. Διαφορετικά μπορούμε 
να κάνουμε μια νυχτερινή βόλτα - κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα 

θαυμάσουμε τα αξιοθέατα να δεσπόζουν φωτισμένα και μεγαλοπρεπή 
κάτω από τα φώτα της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυ-
κτέρευση.

4η ημέρα: (525χιλ.) Βουδαπέστη - Παραδουνάβια χωριά 
| Πράγα
Πρωινό και αναχώρηση για τον Άγιο Ανδρέα με την μεσαιωνική του 
ατμόσφαιρα, τη μικρή ορθόδοξη εκκλησία του 18ου αιώνα, και τα 
μεσαιωνικά στενά πλακόστρωτα δρομάκια. Συνεχίζουμε για το Έστερ-
γκομ, την πρώτη πρωτεύουσα του κράτους, που η αρχιτεκτονική των 
μνημείων του διατηρεί ολοζώντανη την παράδοση. Εδώ θα δούμε τη 
Βασιλική του Αγίου Στεφάνου με τους βασιλικούς τάφους και τελευ-
ταίος μας σταθμός το Βίσσεγκραντ, παλιά έδρα των Ούγγρων βασιλιά-
δων. Τέλος αφήνοντας πίσω μας τα παραδουνάβια χωριά συνεχίζουμε 
για την παραμυθένια Πράγα. Άφιξη το απόγευμα στο ξενοδοχείο δια-
μονής μας και ξεκούραση. Ελεύθερος χρόνος, δείπνο στο ξενοδοχείο 
και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Πράγα, ξενάγηση πόλης
Πρωινό και ακολουθεί ξενάγηση στο σημαντικότερο αρχιτεκτονικό 
μνημείο της Ευρώπης, στην Μικρή πόλη Μάλα Στράνα και την Πα-
λιά πόλη. Θα περπατήσουμε από την γοτθική γέφυρα του Καρόλου 
Δ’ κοσμημένη με 37 αγάλματα Αγίων και δύο γοτθικούς πύργους, 
ως την πλατεία της Παλιάς πόλης με το Δημαρχείο, το φημισμένο 
Αστρονομικό ρολόι και τα αψιδωτά παλάτια της. Θα επισκεφτούμε 
την Καστρούπολη Χραντσάνη την Ακρόπολη της Πράγας, μια πόλη 
μέσα στην πόλη. Μεταξύ άλλων θα δούμε το Μοναστήρι Στράχοφ, 
το Λορέττο, τον Γοτθικό Καθεδρικό ναό του Αγίου Βίττου, τον πύργο 
της Πυρίτιδας, το Γκέτο, τις μινιατούρες των αλχημιστών, την παλιά 
κατοικία των βασιλέων της Βοημίας και τέλος τον πύργο του Ιππότη 
Ντάλιμπορ, απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα της πόλης. Χρόνος 
για προαιρετικό φαγητό και το απόγευμα μπορούμε προαιρετικά να 
πραγματοποιήσουμε κρουαζιέρα στον Μολδάβα. Το βράδυ μας ελεύ-
θερο και διανυκτέρευση.
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6η ημέρα: (128χιλ.) Πράγα & ολοήμερη εκδρομή στο 
Κάρλοβι Βάρι
Πρωινό και σήμερα θα πραγματοποιήσουμε ολοήμερη εκδρομή στο 
διάσημο και πανέμορφο θέρετρο Κάρλοβι Βάρι στην δυτική Βοημία 
σε απόσταση 2 ωρών από την Πράγα. Φθάνοντας και διασχίζοντας τον 
κεντρικό πεζόδρομο δίπλα στον ποταμό Τέπλα, καταλαβαίνουμε γιατί 
οι Τσάροι Πέτρος ο Μέγας και Νικόλαος Β΄, ο Γκαίτε, ο Λιστ, ο Μπε-
τόβεν, ο Μπαχ, ο Σοπέν και άλλοι πολλοί, είχαν το Κάρλοβι Βάρι ως 
αγαπημένο τόπο για ξεκούραση και ψυχική ανάταση. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

7η ημέρα: (378χιλ.) Πράγα | Τσέσκυ Κρούμλοβ | Βιέννη
Πρωινό και αναχώρηση για την Βιέννη. Μέσα από μια πανέμορφη δι-
αδρομή θα φτάσουμε στην μικρή μεσαιωνική πόλη, μοναδικού εν-
διαφέροντος, στη Νότια Βοημία, πολύ κοντά στην Πράγα το Τσέσκυ 
Κρούμλοβ. Η πόλη, ανακηρυγμένο σήμερα μνημείο της Unesco, είναι 
χτισμένη πάνω σε φυσικούς μαιάνδρους που σχηματίζει ο ποταμός 
Μολδάβας και φημίζεται για την ιστορική γοτθική αρχιτεκτονική της 
και το κάστρο Κρούμλοβ, ένα από τα μεγαλύτερα της Βοημίας. Τα 
πέτρινα σπίτια της διατηρούν ατόφια τη μεσαιωνική και αναγεννησιακή 
μορφή τους. Στη συνέχεια, νωρίς το απόγευμα φθάνουμε στην Βιέννη. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος. Δείπνο και 
διανυκτέρευση.

8η ημέρα: Βιέννη, ξενάγηση πόλης
Πρωινό και σήμερα θα γνωρίσουμε την πιο αριστοκρατική ίσως πόλη 
της Ευρώπης την Βιέννη. θα θαυμάσουμε το ανάκτορο Μπελβεντέρε, 
του Ευγενίου της Σαβοΐας, σήμερα γκαλερί και Μουσείο Μοντέρνας 
Τέχνης. Θα περιηγηθούμε στην περίφημη Ρίνγκ Στράσσε, όπου θα 
δούμε το Ανάκτορο του Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας 
της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το Πανεπιστήμιο, το τετράγωνο των 
Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Αυτοκρατορικό 
Θέατρο και την Όπερα. Θα δούμε επίσης το θερινό ανάκτορο - παλάτι 
της Μαρίας Θηρεσίας το Σένμπρουν με τους υπέροχους κήπους και 
στη συνέχεια θα περπατήσουμε στην ελληνική γειτονιά με την ελλη-
νορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδας για να καταλήξουμε στον Κα-

θεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου. Χρόνος ελεύθερος στην μελωδική 
πόλη και επιστροφή στο ξενοδοχείο διαμονής μας. Ξεκούραση και το 
βράδυ μας ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

9η ημέρα: (847χιλ.) Βιέννη | Νις
Πρωινό και αναχώρηση με προορισμό την Νις. Άφιξη αργά το απόγευ-
μα και κατάλυση στο ξενοδοχείο διαμονής μας. Το βράδυ μας ελεύθε-
ρο, δείπνο και διανυκτέρευση.

10η ημέρα: (867χιλ.) Νις | Αθήνα
Πρωινό και αφήνοντας την Σερβία κατευθυνόμαστε για τον συνοριακό 
σταθμό των Ευζώνων. Στη συνέχεια με σύντομες στάσεις για καφέ, φα-
γητό και ξεκούραση θα φθάσουμε το βράδυ στην Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Εννέα διανυκτερεύσεις στις πόλεις του προγράμ-
ματός μας σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* | Πρωινό καθημε-
ρινά (σύνολο 9) | Δείπνα ως παρακάτω (σύνολο 5) | 2 δείπνα στην 
πόλη Νις στο ξενοδοχείο διαμονής μας | 1 δείπνο στην Βουδαπέστη 
στο ξενοδοχείο διαμονής μας | 1 δείπνο στην Πράγα στο ξενοδοχείο 
διαμονής μας | 1 δείπνο στην Βιέννη στο ξενοδοχείο διαμονής μας | 
Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο | Αρχηγός εκδρο-
μής | Φόροι ξενοδοχείων | Check point | Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται: Φ.Π.Α. | Φιλοδωρήματα | Είσοδοι σε μου-
σεία & αρχαιολογικούς χώρους | Γεύματα και δείπνα εκτός της ημιδια-
τροφής | Ποτά και ότι δεν αναφέρεται στο παραπάνω πρόγραμμα

Τιμή κατ΄ άτομο:

Τύπος Δωματίου 30/06-09/07 21/07-30/07 18/08-27/08 15/09-24/09

Δίκλινο 625 € 645 € 675 € 635 €

3ο άτομο ενήλικας 605 € 625 € 645 € 615 €

3ο άτομο παιδί έως 12 575 € 595 € 615 € 585 €

Μονόκλινο 885 € 905 € 945 € 895 €

Early Booking: Οι τιμές ισχύουν με έγκαιρη κράτηση έως 30/06 και για περιορισμένο 
αριθμό δωματίων. Έπειτα θα προσαυξηθούν περίπου 8%.
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Διαμάντια του Ρήνου | Αλσατικοί Αμπελώνες
Λουξεμβούργο | Μέλας Δρυμός | Καταρράκτες Ρήνου

-10%

1η ημέρα: Πτήση για Φρανκφούρτη | Χαϊδελβέργη | 
Στρασβούργο
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Φρανκφούρτη. Άφι-
ξη, επιβίβαση στο πούλμαν και ξεκινάμε την γνωριμία μας με την πόλη. 
Η Φρανκφούρτη είναι η πέμπτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας και 
βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Μάιν. Είναι το μεγαλύτερο οικονομι-
κό κέντρο της ηπειρωτικής Ευρώπης, καθώς είναι η έδρα του Γερμανι-
κού Χρηματιστηρίου, της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και πολλών 
άλλων τραπεζών. Η πόλη λέγεται πως είναι η μικρή «Νέα Υόρκη της 
Ευρώπης», γνωστή για τους ουρανοξύστες της. Θα δούμε το Römer 
(Δημαρχείο), το συγκρότημα των 9 κατοικιών, τον Γοτθικό Ναό του Αγί-
ου Βαρθολομαίου στον οποίο εκλέχθηκαν πολλοί βασιλιάδες της Αγί-
ας Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Εν συνεχεία αναχώρηση για τη ρομαντι-
κή, ατμοσφαιρική και φιλόξενη Χαϊδελβέργη, έδρα του παλαιότερου 
πανεπιστημίου της Γερμανίας και μία από τις πιο τουριστικές πόλεις της. 
Περπατώντας στη Hauptstrasse, τον μεγαλύτερο πεζόδρομο στην Ευ-
ρώπη, μήκους 1,6 χλμ. θα περάσουμε από την πλατεία Karlsplatz, με 
το σιντριβάνι της κοσμογραφίας του ανθρωπιστή Sebastian Münster, 
την Αγορά Σιτηρών Kornmarkt, με το γλυπτό της υποβασταζόμενης 
από αγγέλους Παναγίας (1718), την κεντρική πλατεία με το Δημαρχείο 
και την περίφημη, γοτθικού ρυθμού εκκλησία του Αγίου Πνεύματος, 
το αναγεννησιακό Hotel Ritter (1592) και τα δεκάδες υπέροχα μαγα-
ζάκια, μπιραρίες και καφέ. Κατά την περιήγηση μας, θα φτάσουμε ως 
το κεντρικό κτήριο του φημισμένου Πανεπιστημίου της, τη φυλακή των 
απείθαρχων φοιτητών και την Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη. Φυσικά δεν 
θα πρέπει να παραλείψετε μια βόλτα στην παλιά γέφυρα του ποταμού 
Νέκαρ και την ανάβαση με τελεφερίκ στο Κάστρο του εκλέκτορα, όπου 
βρίσκεται το μεγαλύτερο βαρέλι κρασιού στον κόσμο και το αρχαιότε-
ρο γερμανικό φαρμακείο (μουσείο πλέον) για να έχετε μια εκπληκτι-
κή πανοραμική θέα ολόκληρης της πόλης. Τέλος, αναχώρηση για τις 
δυτικές όχθες του Ρήνου και το Στρασβούργο, Μνημείο Παγκόσμιας 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, πρωτεύουσα της Αλσατίας και 
συμπρωτεύουσα του Ευρωκοινοβουλίου μετά τις Βρυξέλλες. Άφιξη, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Στρασβούργο | Μπάντεν Μπάντεν | Στρασβούργο
Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση για το κομψότατο και αριστοκρατικό 
Μπάντεν Μπάντεν, μία από τις πιο γνωστές λουτροπόλεις της Γερμανί-
ας, με το πασίγνωστο Καζίνο, στο οποίο ένα «ατυχές» παιχνίδι λέγεται 

πως έδωσε την έμπνευση στον Ντοστογιέφσκι για το μυθιστόρημά του 
«Ο Παίκτης». Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Στρασβούργο. Με 
την άφιξη, θα αρχίσει η γνωριμία μας με την πόλη. Θα κάνουμε φωτο-
γραφικές στάσεις στην Ευρωπαϊκή Συνοικία για μερικά ιδιαίτερα κλικ με 
φόντο τα κτήρια του Ευρωκοινοβουλίου, του Ευρωπαϊκού Δικαστηρί-
ου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και του Συμβουλίου της Ευρώπης και θα 
συνεχίσουμε για το ιστορικό κέντρο της πόλης, το «Σχεδόν Νησί», που 
περιβάλλει ο ποταμός Ιλ. Εθιμοτυπικά, η γνωριμία μας με την πόλη, 
που διατηρεί αναλλοίωτη τη μεσαιωνική ομορφιά της, θα αρχίσει από 
τον γοτθικό καθεδρικό ναό της Notre Dame, αξιοθαύμαστο δείγμα της 
γοτθικής αρχιτεκτονικής, για να οδηγηθούμε στη Μικρή Γαλλία, μια μο-
ναδική γειτονιά με παραδοσιακές κατοικίες από ξυλόδεμα του 16ου και 
17ου αιώνα, γραφικές αποβάθρες, σκεπαστές γέφυρες και υδατοφρά-
κτες σε ένα μέρος που όσο το περπατάς νομίζεις ότι πρωταγωνιστείς σε 
μυθιστόρημα του Βίκτωρα Ουγκό. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.

3η ημέρα: Στρασβούργο | Ρικβίρ | Εγκισέμ | Κολμάρ | 
Στρασβούργο
Πρόγευμα και σήμερα θα ακολουθήσουμε τον Δρόμο του Κρασιού, 
μία από τις ωραιότερες διαδρομές της Ευρώπης, ανάμεσα σε αμπέ-
λια και μεσαιωνικά χωριά, ανέγγιχτα από τον χρόνο, υπό τη σκιά των 
Βοσγίων Ορέων. Πρώτος μας σταθμός, το Ρίκβιρ, στην καρδιά των 
αμπελώνων, ένα χωριό ανέγγιχτο από τον 16ο αιώνα. Γλυκύτατος, 
πολύχρωμος και σχεδόν μονίμως λουλουδιασμένος, και ο επόμενος 
σταθμός μας, το Εγκισέμ, γνωστό όπως όλη η Αλσατία για το φαντα-
στικό κρασί του. Τελευταίος μας σταθμός το Κολμάρ, «η πρωτεύου-
σα των αλσατικών κρασιών», γενέτειρα του γλύπτη Φρεντερίκ-Ογκίστ 
Μπαρτολντί, δημιουργού του «Αγάλματος της Ελευθερίας». Περπατώ-
ντας στο ιστορικό κέντρο της παραμυθένιας πόλης με τα πολύχρωμα 
μισοξύλινα σπίτια και κανάλια του ποταμού Λάουχ, θα δούμε μεταξύ 
άλλων το περίφημο Μουσείο Ούντερλιντεν, την Όπερα, τον Καθεδρικό 
Ναό του Αγίου Μαρτίνου και το Μοναστήρι των Δομινικανών, την Οι-
κία Πφίστερ (1537), δείγμα γερμανικής αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής, 
και φυσικά τη Μικρή Βενετία, όπου το ποτάμι που κυλάει ανάμεσα 
από τα σπίτια. Σημειωτέων, η πόλη διαθέτει μερικά από τα καλύτερα 
εστιατόρια της Γαλλίας και αρκετά καταστήματα με άριστης ποιότητας 
τοπικά προϊόντα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο και 
διανυκτέρευση.
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4η ημέρα: Στρασβούργο | Λουξεμβούργο | Μετς | Στρα-
σβούργο
Πρόγευμα και νωρίς το πρωί αναχώρηση για Λουξεμβούργο μια χώρα 
από τις μικρότερες και πλουσιότερες του κόσμου, που μοιάζει να 
βγήκε από παραμύθι με βασιλιάδες και ιππότες με κάστρα, παλάτια, 
υπόγεια καταφύγια, λιθόστρωτα σοκάκια και παμπάλαια κτίρια που 
κοσμούν το ιστορικό κέντρο. ΄Έδρα πολλών ευρωπαϊκών οργανισμών, 
το Μεγάλο Δουκάτο του Λουξεμβούργου όπως είναι ολόκληρο το 
όνομά του ,συνορεύει με το Βέλγιο, τη Γαλλία και τη Γερμανία. Η πρω-
τεύουσα μοιάζει με κινηματογραφικό σκηνικό έτσι όπως είναι χτισμένη 
στη συμβολή των ποταμών Αλζέτ και Πετρίζ. Στην παλιά οχυρωματική 
πόλη, διασώζονται μέχρι σήμερα η ρωμαϊκή οχύρωση, ο Καθεδρικός 
ναός και το δουκικό ανάκτορο. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για 
τον επόμενο μας σταθμό την πόλη Metz. H Metz έχει το δεύτερο εκτός 
Παρισιού Μουσείο Πομπιντού. Είναι γνωστή και ως Πράσινη Πόλη 
λόγω των αναρίθμητων πάρκων. Πρώτη στάση στον καθεδρικό ναό 
Saint Etienne, γνωστό ως «Το φανάρι του Θεού», καθώς φιλοξενεί τη 
μεγαλύτερη συλλογή βιτρό στον κόσμο (συνολικής επιφάνειας 6.500 
τ.μ.). Πρόκειται για έργα γοτθικών και αναγεννησιακών καλλιτεχνών, 
καθώς και μοντερνιστών, όπως ο Μαρκ Σαγκάλ. Στη συνέχεια σεργια-
νίζουμε στα στενάκια του Μετς, περνώντας από το κανάλι La Mosselle 
και τη γέφυρα Pont des Morts, όπου το ηλιοβασίλεμα τα χρώματα 
μπερδεύονται δημιουργώντας ένα υπέροχο ψηφιδωτό. Χρόνος ελεύ-
θερος να γευματίσετε εξ ιδίων ή να πιείτε τον καφέ σε κάποιο ατμο-
σφαιρικό καφέ της πόλης. Επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στο 
Στρασβούργο. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Στρασβούργο | Φράϊμπουργκ | Λίμνη Τίτιζεε | 
Καταρράκτες Ρήνου| Πτήση για Αθήνα
Πρόγευμα και νωρίς αναχώρηση για το Φράιμπουργκ στο γερμανικό 
κρατίδιο της Βάδης-Βυρτεμβέργης, ιδιαίτερα γνωστό για το πανεπιστή-

μιό του, ένα από τα παλαιότερα της Ευρώπης. Σε αυτή την πόλη –πύλη 
στον Μέλανα Δρυμό–, που οι Γερμανοί θεωρούν την πιο ηλιόλουστη 
πόλη της χώρας, άφησε την τελευταία του πνοή, ο μεγάλος Έλληνας 
συγγραφέας, Νίκος Καζαντζάκης. Ιδιαίτερα άξια προσοχής η Πλατεία 
του Καθεδρικού (Münsterplatz) με τον γοτθικό ναό του 13ου αι. και το 
Historisches Kaufhaus, ένα αναγεννησιακό κτήριο, που δημιουργήθη-
κε ως αποθήκη τροφίμων και ξεχωρίζει από την κόκκινη πρόσοψή του. 
Εν συνεχεία, αναχωρούμε για την πανέμορφη Λίμνη Τίτιζε, δημοφιλή 
τουριστικό προορισμό με ωραιότατα καφέ και καταστήματα, και ακο-
λούθως για τους Καταρράκτες του Ρήνου ένα μεγαλειώδες και εντυπω-
σιακό θέαμα της φύσης. Ελεύθερος χρόνος και στη συνεχεία μεταφορά 
στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης και πτήση επιστροφής για Αθήνα. 

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Φρανκφούρτη & 
Ζυρίχη – Αθήνα Lufthansa & Swiss με αποσκευή 23 κιλών και χειρα-
ποσκευή 8 κιλών | Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων | Τέσ-
σερις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Ibis Strasbourg Centre Gare 3* 
| Πρωινό καθημερινά | Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις 
βάσει προγράμματος | Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας 
| Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους εκδρομείς έως 75 ετών | ΦΠΑ

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα Γεύματα και δείπνα | Αχθοφορικά, 
φιλοδωρήματα | Προαιρετική ασφάλεια EXTRA II της Interamerican με 
καλύψεις και για COVID-19: 32€ κατ’ άτομο | Φόρος διαμονής 1,65€/ 
άτομο / ημέρα πληρωτέος απευθείας εκεί | Ότι δεν αναγράφεται στο 
παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο

07/07, 21/07, 04/08, 11/08 Ibis Strasbourg 
Centre Gare 3*

750 € 750 € 890 €

16/08, 24/08, 08/09 795 € 795 € 935 €
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Ιταλικά Καρτ Ποστάλ
Βερόνα | Βενετία | Μπουράνο | Πάντοβα | Λίμνη Γκάρντα | Borghetto

-10%

1η ημέρα : Πτήση για Βερόνα
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση για Βε-
ρόνα. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στη Βερόνα και 
γνωριμία με την πόλη. Ο Σαίξπηρ διάλεξε τη Βερόνα ως την πόλη που 
γέννησε τον μεγαλύτερο έρωτα όλων των εποχών. Η περιήγησή μας 
στην πόλη του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας ξεκινάει διασχίζοντας τον 
ποταμό  Adige μέσω του μεσαιωνικού Ponte del Castelvecchio, μια 
ρομαντική και ιστορική γέφυρα του 14ου αιώνα που απηχεί ακόμη το 
μεσαιωνικό μεγαλείο της Βερόνας. Αφήνοντας πίσω το μεσαιωνικό κά-
στρο κινούμαστε προς την Piazza Bra, όπου δεσπόζει η διάσημη Arena 
di Verona, ένα ρωμαϊκό αμφιθέατρο σύγχρονο με το Κολοσσαίο, το 
οποίο διατηρείται σε άριστη κατάσταση και κάθε καλοκαίρι αποτελεί 
το σκηνικό για μεγαλειώδεις παραστάσεις στο πλαίσιο του διάσημου 
φεστιβάλ όπερας. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το πιο πολυσύχνα-
στο σημείο της Βερόνα, το σπίτι της Ιουλιέτας με το πανέμορφο άγαλ-
μά της, το οποίο λέγεται ότι φέρνει τύχη στον έρωτα, και το διάσημο 
μπαλκόνι της. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στην Piazza delle Erbe, 
το εμπορικό και κοινωνικό κέντρο της πόλης, όπου σήμερα κυριαρχεί 
μια μεγάλη υπαίθρια αγορά. Ελεύθερος χρόνος  και aperitivo στην 
κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα της Βερόνα και για ψώνια στην πολύ ενδι-
αφέρουσα αγορά της πόλης. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση 
στα δωμάτιά μας και για δείπνο, προτείνουμε προαιρετικά μερικές από 
τις διάσημες γεύσεις της πόλης, όπως τα νιόκι [ζυμαρικά από πατάτα], 
και την πολέντα, συνοδεία με κρασί Valpolicella. Διανυκτέρευση στο 
ξενοδοχείο μας. 

2η ημέρα : Βενετία 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας  και αναχώρηση νωρίς το πρωί για τη 
Βενετία, την πόλη των Δόγηδων. Η γνωριμία μας με την πόλη θα ξεκι-
νήσει από την πλατεία του Αγίου Μάρκου, όπου δεσπόζει η βασιλική 
του Αγίου Μάρκου και το περίφημο κωδωνοστάσιο. Θα περπατή-
σουμε κάτω από τις αψίδες που απλώνονται περιμετρικά της πλατείας 
και θα δούμε το Καφέ Φλοριάν, το παλαιότερο καφέ του κόσμου με 
τη γοητευτική ιστορική αύρα, όπου σύχναζε ο Καζανόβα, ο Έρνεστ 
Χέμινγουεϊ, ο Τσάρλι Τσάπλιν, ο Κλοντ Μονέ και πολλοί άλλοι. Θα 

διασχίσουμε τα στενά δρομάκια που ξεκινούν από την πλατεία και θα 
φτάσουμε στο Ριάλτο,  όπου κάποτε χτυπούσε η καρδιά του εμπορίου 
της Γαληνοτάτης. Θα ανεβούμε στην τοξωτή μαρμάρινη γέφυρα, θα 
βγάλουμε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με φόντο το Κανάλ Γκράντε 
και θα επισκεφτούμε την υπαίθρια αγορά του Ριάλτο που ενέπνευσε 
τον Σαίξπηρ να γράψει τον “Έμπορο της Βενετίας”. Ελεύθερος χρόνος 
για ψώνια στη Βενετία και για γνωρίσουμε τη μαγική αυτή πόλη που 
μοιάζει να επιπλέει στα γαλήνια νερά της λιμνοθάλασσας. Θα έχουμε 
την ευκαιρία να δοκιμάσουμε τις υπέροχες θαλασσινές γεύσεις της Βε-
νετίας δίπλα σε κάποιο κανάλι και να πιούμε καφέ ή να φάμε τζελάτο 
σε κάποιο από τα αμέτρητα μαγαζιά που έχουν παραμείνει ίδια και 
απαράλλαχτα εδώ και αιώνες, μεταφέροντας στο σήμερα την αίγλη 
μιας αυτοκρατορίας  που κάποτε κατείχε ολόκληρη τη Μεσόγειο. Αργά 
το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση

3η ημέρα : Μπουράνο | Πάντοβα
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για το πανέμορφο ψα-
ροχώρι Μπουράνο. Γνωστό για τη δαντέλα του και τα πολύχρωμα 
σπιτάκια του δίνει μία διαφορετική εικόνα από αυτή της Βενετίας. Ελεύ-
θερος χρόνος για βόλτα και φωτογραφίες. Θα συνεχίσουμε για τη Πά-
ντοβα μία πόλη που ξεχωρίζει για την ατμοσφαιρική της διάθεση και 
την γραφική όψη της, στολισμένη από σπουδαία ιστορικά κτίρια, θρη-
σκευτικά αριστουργήματα και ιδιαίτερα πολιτιστικά κέντρα. Το ιστορικό 
της κέντρο είναι η έδρα του δεύτερου αρχαιότερου πανεπιστημίου της 
Ιταλίας. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και θα έχουμε την ευκαιρία να 
περπατήσουμε στη δεύτερη μεγαλύτερη πλατεία της Ευρώπης, την 
Prato della Valle με τα 78 αγάλματα και την εντυπωσιακή Βασιλική του 
Αγίου Αντωνίου. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη Βερόνα. Διανυκτέ-
ρευση στο ξενοδοχείο μας.

4η ημέρα : Λίμνη Γκάρντα | Σιρμιόνε | Borghetto | Αθήνα
Νωρίς το πρωί αναχώρηση για τη λίμνη Γκάρντα, τη μεγαλύτερη λίμνη 
της Ιταλίας, εκεί που οι Άλπεις συναντούν τη Μεσόγειο. Θα επισκε-
φτούμε το Σιρμιόνε, μια ήσυχη και φροντισμένη μικρή πόλη στις νότιες 
όχθες της λίμνης Γκάρντα όπου δεσπόζει ένα μεσαιωνικό κάστρο του
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13ου αιώνα. Η είσοδος στην πόλη μέσα από το κάστρο του Σιρμιό-
νε μοιάζει με σκηνικό από ταινία. Το Σιρμιόνε είναι ταυτισμένο με τη 
Μαρία Κάλλας, η οποία αγάπησε πολύ την πανέμορφη αυτή μικρή 
χερσόνησο, αφού μόνο εκεί απολάμβανε χαλαρές στιγμές εκτός δη-
μοσιότητας. Στην καρδιά της πόλης βρισκόταν η εξοχική της κατοικία 
όταν ήταν παντρεμένη με τον πλούσιο Βερονέζο βιομήχανο Giovanni 
Battista Meneghini. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε την 
όμορφη ατμόσφαιρα  και θα συνεχίσουμε για το Borghetto, ένα από 
τα ωραιότερα και πιο φωτογραφισμένα χωριά της Ιταλίας. Το όνομά 
του σημαίνει «οχυρωμένος οικισμός» και  τα μεσαιωνικά τείχη του το 
προστάτεψαν από πολυάριθμες μάχες στο παρελθόν. Η γαλήνια ατμό-
σφαιρα συμπληρώνεται από τον ήσυχο ποταμό που ρέει στο κέντρο 
του, ενώ τα χρωματιστά σπίτια και τα στενά γραφικά δρομάκια μοιά-
ζουν με σκηνικό ταινίας εποχής. Το Borghetto φημίζεται για τα κρασιά 
του και για τους παραδοσιακούς μύλους, κάποιοι από τους οποίους 
είναι ακόμη σε λειτουργία από τον 15ο αιώνα. Ελεύθερος χρόνος για 
να δοκιμάσουμε την εξαιρετική κουζίνα της περιοχής και τα φημισμένα 
τορτελίνια και ακολούθως αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση 
επιστροφής για Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα - Βερό-
να - Αθήνα με Volotea με μία αποσκευή 10 κιλών και ένα προσωπι-
κό αντικείμενο | Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων | Τρεις 
(3) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο | Πρωινό καθημερινά | 
Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος 
| Είσοδοι πόλεων - check points | Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του 
γραφείου μας | Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους εκδρομείς έως 75 
ετών | ΦΠΑ

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα | Γεύματα και δείπνα. Αχθοφορι-
κά, φιλοδωρήματα | Βαπορέτο Βενετίας 20 € | Προαιρετική ασφάλεια 
EXTRA II της Interamerican με καλύψεις και για COVID-19: 32€ κατ’ 
άτομο | Ο φόρος διαμονής είναι 2,80 € ανά άτομο ανά ημέρα για 
ξενοδοχείο 4* και 2,50 για 3* (ισχύει για τα ξενοδοχεία στο κέντρο) 
πληρωτέος απευθείας εκεί | Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρό-
γραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχώρηση Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο Ξενοδοχείο

13/7* 590 € 590 € 790 € Best Western CTC Verona 4*

20/7, 31/8, 14/9
21/9, 28/9

650 € 650 € 800 € Best Western CTC Verona 4*

27/7, 10/8 710 € 710 € 850 € Best Western CTC Verona 4*

3/8, 17/8 710 € 710 € 850 € San Pietro Verona 4*

24/8 710 € 710 € 850 € Hotel Italia 3*
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Γαλλική Ριβιέρα
1η ημέρα: Αθήνα | Μασσαλία | Σαιν Τροπέ | Νίκαια
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Μασσαλία. Άφιξη, 
επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για μια πρώτη γνωριμία με 
την πολύχρωμη πρωτεύουσα της Προβηγκίας. Θα περπατήσουμε στα 
μποέμ σοκάκια της παλιάς πόλης και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 
ψώνια και βόλτα στο μεγαλύτερο λιμάνι της Γαλλίας. Δεν θα παρα-
λείψουμε να προμηθευτούμε το αυθεντικό σαπούνι Μασσαλίας. Το 
σαπούνι Μασσαλίας, ή Savon de Marseille, είναι τόσο γαλλικό όσο το 
κρασί και το τυρί, με μια ιστορία που χρονολογείται από τον Μεσαίω-
να, ενώ η παρασκευή του ορίζεται αυστηρά από το πρότυπο συνταγής 
που είχε εγκρίνει ο Λουδοβίκος ΙΔ’. Η Μασσαλία είναι επίσης γνωστή 
για την μπουγιαμπέσα (Bouillabaisse), την παραδοσιακή σούπα θα-
λασσινών που φτιάχνεται με πέντε διαφορετικά είδη ψαριού. Επόμε-
νος σταθμός μας το κοσμοπολίτικο Σαιν Τροπέ που ήταν απλά ένα 
ψαροχώρι μέχρι που το ανακάλυψαν διάσημοι ηθοποιοί στη δεκαετία 
του ‘60 και έκτοτε μετατράπηκε σε κοσμοπολίτικο θέρετρο. Η Μπριζίτ 
Μπαρντό χάρισε στην πόλη τη διεθνή της ακτινοβολία, ενώ ο Λουί ντε 
Φινές με τον «Χωροφύλακα του Σαιν Τροπέ», την έκανε γνωστή στα 
πέρατα του κόσμου. Ελεύθερος χρόνος για μία σύντομη βόλτα στα 
γραφικά σοκάκια με τις πανάκριβες μπουτικ και τα αριστοκρατικά καφέ 
καθώς επίσης και στο λιμάνι του Σαιν Τροπέ, όπου εντυπωσιάζουν οι 
πολύχρωμοι ζωγραφικοί πίνακες των υπαίθριων ζωγράφων και τα πο-
λυτελή γιοτ. Τελευταίος μας σταθμός για την πρώτη ημέρα η κοσμο-
πολίτικη Νίκαια. Γνωριμία με την πόλη με τις επιβλητικές λεωφόρους 
που πλαισιώνονται από κτήρια μπελ επόκ. Θα περπατήσουμε στην 
οδό Ζαν Μεντεσάν, τον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, όπου βρίσκε-
ται η Νοτρ Νταμ, ναός-μικρογραφία της Παναγίας των Παρισίων. Εν 
συνεχεία, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Μεσαιωνικό χωριό Eze | Μονακό | 
Μόντε Κάρλο | Νίκαια
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το μεσαιωνικό χωριό Eze 
-ένα μέρος με απίστευτη γαλλική φινέτσα και κοσμοπολίτικο στυλ 
που εντυπωσιάζει και τους πιο απαιτητικούς. Αλώβητο στον χρόνο, 
στέκει αγέρωχο επάνω στην κορυφή ενός λόφου της Κυανής Ακτής, 
με θέα στη Γαλλική Ριβιέρα. Οι διάσημοι και μη διάσημοι ταξιδιώτες 
προτιμούν τον ονειρικό αυτό προορισμό για έναν ακόμη λόγο: το Eze 
είναι η έδρα του οίκου αρωμάτων Fragonard και η επίσκεψη σε ένα 
αρωματοπωλείο είναι επιβεβλημένη. Ακολούθως αναχώρηση για το 
το μικρό Πριγκιπάτο του Μονακό, το δεύτερο μικρότερο κρατίδιο του 
πλανήτη. Μετά από μια θεαματική ανάβαση στην κορυφή του λόφου 
με ανελκυστήρα, θα φτάσουμε στο Ωκεανογραφικό Μουσείο Ζακ Υβ 
Κουστώ και θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη, όπου κυριαρχούν τα 

πριγκιπικά διαμερίσματα και οι εξωτικοί κήποι. Στη συνέχεια θα επι-
σκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου, όπου βρίσκονται 
οι τάφοι της μακροβιότερης μοναρχικής δυναστείας όλων των εποχών 
στον κόσμο, της οικογένειας Γκριμάλντι. Σε περίοπτη θέση βρίσκονται 
τα μνήματα της πριγκίπισσας Γκρέις και του συζύγου της πρίγκιπα Ρενιέ 
Γ’. Η γνωριμία μας με τα στολίδια της Κυανής Ακτής κλείνει με την 
επίσκεψη μας στο Μόντε Κάρλο όπου θα θαυμάσουμε το περίφημο 
Καζίνο. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στους δρόμους της πόλης όπου 
διεξάγεται το φημισμένο Grand Prix της Formula 1. Το Μόντε Κάρλο 
είναι ξακουστό για το Café de Paris με τη ζωντανή μουσική και το 
Buddha Bar με τους διάσημους πελάτες του. Τα μέρη αυτά δεν είναι 
μόνο φαγητό ή μόνο καλή μουσική. Είναι πολλά πράγματα μαζί. Είναι 
τρόπος ζωής. Επιστροφή στη Νίκαια. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Σαν Πωλ ντε Βανς | Κάννες | Αντίπ | Νίκαια
Επίσκεψη στο Σαν Πωλ ντε Βανς, εκεί που χτυπάει η αρτίστικη καρδιά 
της νότιας Γαλλίας. Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα στενά σο-
κάκια που κρύβουν παλαιοβιβλιοπωλεία και ιστορικά καφέ, καθώς 
επίσης και το ίδρυμα Μεγκτ με την πλούσια συλλογή έργων επιφα-
νών καλλιτεχνών της μοντέρνας τέχνης όπως ο Μιρό, ο Μπράκ και ο 
Σαγκάλ. Εν συνεχεία θα επισκεφτούμε τις κοσμοπολίτικες Κάννες, το 
στολίδι της Κυανής Ακτής. Η παραλιακή λεωφόρος Κρουαζέτ με τους 
φοίνικες, τα ακριβά αυτοκίνητα, τις θαλαμηγούς αλλά και τα πολυτελή 
ξενοδοχεία είναι σίγουρο ότι δεν θα σας αφήσουν ασυγκίνητους. Η 
πολυτέλεια είναι συνώνυμο του όμορφου θερέτρου της γαλλικής και 
ευρωπαϊκής αριστοκρατίας, καθώς επίσης και το κτήριο του διασημό-
τερου Φεστιβάλ Κινηματογράφου του κόσμου που συγκεντρώνει κάθε 
χρόνο την αφρόκρεμα των καλλιτεχνών από όλα τα μέρη του κόσμου, 
αστέρες της Έβδομης Τέχνης, καλλίγραμμα μοντέλα και celebrities. Το 
κινηματογραφικό σκηνικό της λαμπερής αυτής πόλης ολοκληρώνεται 
με τις εντυπωσιακές βίλες του 19ου αιώνα με στυλ που παραπέμπει 
άλλοτε σε μεσαιωνικά κάστρα και άλλοτε σε ρωμαϊκές επαύλεις. Επό-
μενος σταθμός μας η Αντίπ, μια ακόμη πόλη της Κυανής Ακτής. Σίγου-
ρα είναι μία από τις must πόλεις της Γαλλικής Ριβιέρας. Περπατώντας 
στο παραλιακό μέτωπο θα νιώσουμε σαν να είμαστε στην Ελλάδα με 
πινελιές Γαλλίας. Κατά τον 20ο αιώνα, η Αντίμπ είχε ασκήσει ακαταμά-
χητη έλξη σε ανθρώπους των γραμμάτων και των τεχνών. Ενδεικτικά 
αναφέρουμε τον Νίκο Καζαντζάκη, ο οποίος εμπνεύστηκε και έγραψε 
μερικά από τα έργα του στην Αντίμπ, καθώς επίσης και τον Πάμπλο 
Πικάσο, ο οποίος είχε εγκαταστήσει το ατελιέ του στο κάστρο που δε-
σπόζει στην πόλη και σήμερα στεγάζει το Μουσείο Πικάσο. Επιστροφή 
στη Νίκαια. Διανυκτέρευση.

-5%

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ALPHA BANK34

vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr

Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



4η ημέρα: Σαν Ρέμο | Μεντόν | Νίκαια
Πρωινό και αναχώρηση για τη γειτονική Ιταλία. Θα περάσουμε τα σύ-
νορα και θα βρεθούμε στην περιφέρεια της Λιγουρίας και την πανέ-
μορφη πόλη του Σαν Ρέμο. Το Σαν Ρέμο φιλοξενεί πολυάριθμες πολι-
τιστικές εκδηλώσεις, όπως το Φεστιβάλ Ιταλικού Τραγουδιού γνωστό 
και ως Φεστιβάλ του Σαν Ρέμο και τον ποδηλατικό αγώνα Μιλάνο-Σαν 
Ρέμο. Το πιο σημαντικό αξιοθέατο είναι για πολλούς οι ατέλειωτες 
παραλίες. Μη χάσετε, ωστόσο, το εντυπωσιακό καζίνο αλλά και τη 
μεσαιωνική συνοικία πάνω στο λόφο, ονόματι Λα Πίνια. Εν συνεχεία 
θα επιστρέψουμε στη Γαλλία και θα επισκεφτούμε την πόλη Μεντόν, 
δίπλα στα σύνορα με την Ιταλία, εκεί που οι γαλλικές Άλπεις γίνονται 
ένα με τα καταγάλανα νερά της Μεσογείου. Η μικρή πόλη Μεντόν 
παράγει τα καλύτερα λεμόνια και την πιο νόστιμη τάρτα λεμονιού στον 
κόσμο. Τα λεμόνια είναι το σύμβολο της πόλης και γιορτάζονται στη 
διάσημη στη Γαλλία Fête du Citron. Τα περίφημα λεμόνια της Με-
ντόν αποτελούν μια ξεχωριστή, πεντανόστιμη ποικιλία με διαφορετι-
κή γεύση από αυτά που καλλιεργούνται στην Κορσική, την Ισπανία ή 
την Ιταλία: έχουν ήπια γεύση γεύση και μπορούν να καταναλωθούν 
μόνα τους ολόκληρα, είναι εξαιρετικά ζουμερά, μεγαλύτερα και πιο 
στρογγυλά από τα συνηθισμένα και έχουν πιο τραχιά επιφάνεια, ενώ 
δεν αφήνουν καθόλου πικράδα στο στόμα. Δεν θα παραλείψουμε να 
προμηθευτούμε ραβιόλια λεμονιού από την εταιρία Pasta Piemonte 
που παράγει χειροποίητα ζυμαρικά με κύριο συστατικό τα λεμόνια της 
Μεντόν. Στη συνέχεια, επιστροφή στη Νίκαια. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Αιξ-αν-Προβάνς | Πτήση επιστροφής από Μασ-
σαλία | Αθήνα
Πρωινό και αναχώρηση για το Αιξ-αν-Προβάνς. Διασχίζοντας τη γαλ-
λική εξοχή με τα μικρά χωριά, τα μωβ λιβάδια και τους αμπελώνες, 
θα φτάσουμε στην πόλη που μάγεψε τον διάσημο ζωγράφο Πωλ Σε-
ζάν με τις μικρές και μεγάλες ομορφιές της. Θα ακολουθήσουμε τα 
βήματά του με οδηγό τα χρυσά πλακίδια που φέρουν το όνομά του 
και διατρέχουν τα δαιδαλώδη σοκάκια της παλιάς πόλης. Θα διασχί-

σουμε την οδό Μιραμπό, έναν από τους ωραιότερους πεζοδρόμους 
στην Ευρώπη, που πλαισιώνεται από εντυπωσιακά περίτεχνα κτήρια. 
Εδώ βρίσκεται η brasserie Deux Garcons, που άνοιξε το 1792 και είναι 
διάσημη για τους εξέχοντες πελάτες της, όπως ο Τσώρτσιλ, ο Πικάσο, 
ο Έρνεστ Χέμινγουεϊ και πολλοί άλλοι, που λάτρεψαν το εξαιρετικό 
μοσχάρι αλα προβενσάλ και την ψητή χήνα γαρνιρισμένη με λαχανικά 
εποχής. Θα απολαύσουμε το απεριτίφ μας σε ένα από τα τραπεζάκια 
έξω, παρατηρώντας τους περαστικούς, όπως ακριβώς συνήθιζε ο Εμίλ 
Ζολά και ο φίλος του Πωλ Σεζάν στις αρχές του 1900. Επιστροφή στη 
Μασσαλία για την πτήση της επιστροφής μας.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Μασσαλία - Αθή-
να με Volotea | Μία αποσκευή 10 κιλών και ένα προσωπικό αντικείμε-
νο (π.χ σακίδιο πλάτης) | Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων
Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στη Νίκαια στο κεντρικό ξενοδοχείο Port 
Lympia 4* (ex Apogia) | Πρωινό | Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, 
ξεναγήσεις βάσει προγράμματος | Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του 
γραφείου μας | Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους εκδρομείς έως 75 
ετών | ΦΠΑ.

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα | Γεύματα και δείπνα | Αχθοφορικά, 
φιλοδωρήματα | Ο φόρος διαμονής 2,90€ ανά άτομο, ανά ημέρα για 
το Port Lympia 4* (ex Apogia) πληρωτέος απευθείας εκεί με την άφιξή 
σας | Ό,τι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται 
ως προαιρετικό

Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο

15/07, 29/07, 02/09 
& 09/09 Port Lympia (ex 

Apogia)
870 € 870 € +330 €

05/08, 12/08 & 19/08 895 € 895 € +330 €
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Παρίσι | Λούβρο | Disneyland
1η ημέρα: Αθήνα | Παρίσι (πανοραμική περιήγηση πόλης)
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση με Air France 
για το Παρίσι. Άφιξη και μετά την παραλαβή των αποσκευών και τις 
απαραίτητες διατυπώσεις, επιβίβαση στο πούλμαν και ξεκινάμε την 
πανοραμική μας περιήγηση στην Πόλη του Φωτός: Τροκαντερό, Πύρ-
γος του Άιφελ, Αψίδα του Θριάμβου, Ηλύσια Πεδία, Μεγάλο και Μι-
κρό Παλάτι, Γέφυρα του Αλέξανδρου, Μέγαρο απομάχων, Στρατιωτι-
κή Σχολή, Πλατεία Ομονοίας, Γαλλική Εθνοσυνέλευση, Εκκλησία της 
Μαρίας Μαγδαληνής, Λούβρο, Πον Νεφ, Καρτιέ Λατέν, Σορβόννη, 
Σαιν Ζερμαίν ντε Πρε. Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια μετάβαση 
στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια μας και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Παρίσι| Λούβρο | Μουσείο Αρωμάτων 
Fragonard | Προαιρετικά Μονμάρτη και κρουαζιέρα στον 
Σηκουάνα
Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση από εξειδικευμένη έμπειρη ελ-
ληνόφωνη ξεναγό στο περίφημο Μουσείο του Λούβρου, που φιλο-
ξενεί περισσότερα από 35.000 εκθέματα παγκόσμιας κληρονομιάς. 
Εδώ, μεταξύ άλλων, θα δούμε την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της 
Σαμοθράκης, τη Μόνα Λίζα κ.λπ. Μετά το τέλος της ξενάγησης. Τε-
λειώνουμε την σημερινή μας ξενάγηση με το μουσείο αρωμάτων της 
Fragonard. Ελεύθερος χρόνος και για όσους επιθυμούν προτείνουμε 
μία αλησμόνητη κρουαζιέρα στον ποταμό Σηκουάνα με τα περίφημα 
bateaux mouches και ακολούθως να ανηφορίσουμε στον λόφο της 
Μονμάρτης με την επιβλητική εκκλησία Sacre Coeur, τους υπαίθριους 
ζωγράφους και τα μικρά μπιστρό για να γευτείτε γνήσια γαλλική κου-
ζίνα. Αργά το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Ντίσνεϊλαντ
Πρωινό και αναχώρηση για την Ντίσνεϊλαντ, ένα τεράστιο θεματικό 
πάρκο με ποικίλλων μορφών δραστηριότητες, εμπνευσμένες από τα 
παραμύθια και τις ταινίες του Γουόλτ Ντίσνεϊ. Επισκεφθείτε τον Πύρ-
γο της Ωραίας Κοιμωμένης, ταξιδέψτε στη χώρα του Πίτερ Παν, του 
Πινόκιο και των Πειρατών της Καραϊβικής, ζήστε την περιπέτεια στην 
Άγρια Δύση, στο Βουνό των Κεραυνών, περπατήστε στα βήματα του 
Ιντιάνα Τζόουνς, κάντε μια κρουαζιέρα με ποταμόπλοιο στον Μισισι-
πή και φωτογραφηθείτε με τους αγαπημένους ήρωες των Μίκι Μά-
ους γιορτάζοντας μαζί τους στη μεγαλειώδη παρέλαση με την οποία 
κλείνει το πρόγραμμα του πάρκου. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας στο Παρίσι και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στη Νορμανδία
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερη ημέρα στη πόλη. Για όσους το 
επιθυμούν προτείνουμε μία πανέμορφη ολοήμερη εκδρομή στη Νορ-
μανδία, εκεί που όλα είναι φως! Απρόβλεπτη και γεμάτη εναλλαγές, 
όπως ο καιρός της, η Νορμανδία ταυτίζεται με τον ονειρικό κόσμο των 
ιμπρεσιονιστών και τον τόπο που έγινε η τελική μάχη που έκρινε το 
τέλος του Β΄ Παγκόσμιου Πολέμου και η συντριβή των ναζιστικών 
δυνάμεων του Χίτλερ στο Δυτικό Μέτωπο. Άφιξη στην Ονφλέρ. Το 
παλιό λιμάνι της, έρωτας με την πρώτη ματιά, προσελκύει πλήθη εκ-
δρομέων, που έρχονται για να σεργιανίσουν στα στενά του, να πιούν 
καφέ με θέα στις ψαρόβαρκες, να δουν την ξύλινη εκκλησία της Αγί-
ας Αικατερίνης, να αγοράσουν εκλεκτό Calvados και μαρμελάδες και 
να υποκλιθούν στην υψηλή γαστρονομία των γραφικών εστιατορίων 
της. Το απόγευμα αναχώρηση για την κοσμική Ντοβίλ, την πιο σικ 
παραθαλάσσια πόλη της Βόρειας Γαλλίας, με τη μήκους 1.400 μέτρων 
παραλία της, την οποία έκαναν διάσημη σταρ όπως ο Κλοντ Λελούς, 
η Ζαν Μορώ και ο Ζαν Λουί Τρεντινιάν. Η πόλη, απλωμένη νωχελικά 

δίπλα στη θάλασσα, δημιουργήθηκε τον 19ο αιώνα από τον Δούκα 
ντε Μορνύ, για να αποτελέσει «το βασίλειο της κομψότητας». Αποτε-
λούσε αγαπημένο τόπο παραθερισμού της αριστοκρατίας της χώρας 
και σήμερα αποτελεί ένα κοσμοπολίτικο θέρετρο του γαλλικού βορ-
ρά. Η ρετρό ατμόσφαιρα, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, τα βραβευμένα 
ρεστοράν και το Καζίνο, που πρωτοεγκαινιάστηκε το 1864 και έπειτα 
εγκαταστάθηκε σε νέο κτήριο το 1912, αποτελούν μερικούς από τους 
λόγους που η πόλη αποτελεί μαγνήτη του διεθνούς τζετ σετ. Τον ίδιο 
κοσμοπολίτικο αέρα αποπνέει και η γειτονική Τρουβίλ Συρ Μερ από 
την οποία θα περάσουμε κατά την επιστροφή μας το βράδυ στο Παρί-
σι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Παρίσι | Αθήνα (Πτήση Επιστροφής)
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος στη πόλη για ψώνια και 
όσοι επιθυμούν θα ακολουθήσουν σε μια ιδιαίτερη βόλτα στο Καρτιέ 
Λατέν, επίκεντρο των γεγονότων του Μάη του 1968, και στη συνοικία 
Σεν Ζερμέν, που πήρε το όνομα της από το παλαιότερο μεσαιωνικό 
Αβαείο της πόλης, για να απολαύσουμε έναν καφέ στα διάσημα “Les 
Deux Magots” και “Café de Flore”, αγαπημένα στέκια των υπαρξι-
στών διανοουμένων (Ζαν Πολ Σαρτρ, Σιμόν ντε Μποβουάρ κ.ά.) και 
τόπο συνάντησης της ελίτ των γραμμάτων και τεχνών (Τζέιμς Τζόις, 
Έρνεστ Χέμινγουεϊ, Πάμπλο Πικάσο κ.ά.) Το απόγευμα συνάντηση του 
γκρουπ και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Σαρλ Ντε Γκολ. Πτήση επι-
στροφής με Air France στις 18:20 για Αθήνα. Άφιξη στις 22:30 στο 
αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος γοητευμένοι από την πληθώρα των εντυ-
πώσεων.

Περιλαμβάνονται: 
Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα - Παρίσι & Παρίσι- Αθήνα 
με Air France με μία αποσκευή 23 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κι-
λών. | Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων. | Τέσσερις (4) 
διανυκτερεύσεις στο Παρίσι στο ξενοδοχείο Mercure Paris Velizy 4* 
με πρωινό για την αναχώρηση του Αγίου Πνεύματος , στο Forest Hill 
Meudon – Velizy 4* για την αναχώρηση 13/07 και στο Mercure Paris 
Ivry Quai De Seine 4* για τις υπόλοιπες αναχωρήσεις. | Μεταφορές, 
εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος.| Έμπειρος 
αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας. | Ασφάλεια αστικής ευθύνης για 
τους εκδρομείς έως 75 ετών. | ΦΠΑ.

Δεν Περιλαμβάνονται: Η είσοδος στο Λούβρο (Ενήλικες 35€, παι-
διά έως 24 ετών δωρεάν. Υποχρεωτικά ακουστικά για όλους 5€).
Υποχρεωτική κράτηση και προπληρωμή εισόδου λίγες μέρες πριν 
από την επίσκεψη. Σε άλλη περίπτωση δεν υπάρχει δυνατότητα να 
εξασφαλίσουμε την είσοδό σας με επίσημο ξεναγό στο Μουσείο του 
Λούβρο.| Είσοδος στη Disneyland 105€ Ενήλικας & 97€ παιδί κάτω 
των 11 ετών | Δημοτικός φόρος 2,88 € ανά άτομο ανά διανυκτέρευση 
και πληρώνεται από τον πελάτη με την άφιξή του στο ξενοδοχείο. | 
Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, 
προτεινόμενο κ.λπ.| Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά.

-5%

Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχώρηση Ξενοδοχείο Δίκλινο
3ο 

άτομο 
ενήλικας

3ο & 4ο άτομο 
παιδί έως
12 ετών

Μονόκλινο

13/07
Forest Hill Meudon 

– Velizy 4*
660 € 660 € 580 € 820 €

18/07, 20/07 
& 25/07

Mercure Paris Ivry 
Quai De Seine 4*

720 € 720 € 620 € 900 €

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
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Πολωνία, Κρακοβία | Βαρσοβία | Βρότσλαβ | Βιέννη
1η ημέρα: Πτήση για Βιέννη | Άουσβιτς | Κρακοβία
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση με απευθείας πτήση 
της Austrian Airlines για τη Βιέννη. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για το Άουσβιτς, όπου θα δούμε από κοντά τα γερμανικά 
στρατόπεδα συγκέντρωσης αιχμαλώτων στη διάρκεια του πολέμου. Εν 
συνεχεία μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην Κρακο-
βία. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Κρακοβία (Περιήγηση πόλης) | Αλατωρυχεία 
Βιελίτσκα | Κρακοβία
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ακολουθεί η γνωριμία μας με την ανα-
γεννησιακή πόλη. Θα θαυμάσουμε τα παλιά κτίρια της παλιάς πρω-
τεύουσας της Πολωνίας από τον 13ο έως τον 17ο αιώνα, που έχει 
χαρακτηρισθεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα ξε-
κινήσουμε με τη μεγάλη μεσαιωνική πλατεία της, θα δούμε την παλιά 
πόλη, το Δημαρχείο, την εκκλησία Μαριάτσκι και θα ανηφορίσουμε 
στον λόφο Βάβελ, με το Κάστρο των Βασιλιάδων της Πολωνίας, όπου 
δεσπόζει ο Καθεδρικός του 14ου αιώνα και το ανάκτορο. Εν συνεχεία, 
θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια γύρω από τη μεγαλύ-
τερη μεσαιωνική πλατεία της Ευρώπης, μήκους 200 μέτρων, η οποία 
περιστοιχίζεται από εντυπωσιακά κτίρια, ένα εμπορικό κέντρο και μια 
υπαίθρια αγορά. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε τα αλατωρυχεία 
Βιελίτσκα -τα μεγαλύτερα αλατωρυχεία της Ευρώπης- που σήμερα 
λειτουργούν ως μουσείο και έχουν περισσότερους από 1.100.000 
επισκέπτες ετησίως. Στη διαδρομή μας θα συναντήσουμε εκκλησίες, 
εστιατόρια, λίμνες, έργα τέχνης, αγάλματα, αίθουσες δεξιώσεων και 
συναυλιών, όλα λαξευμένα στο αλάτι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, 
διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Κρακοβία | Βαρσοβία
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος στην πόλη και βόλ-
τα στην εβραϊκή συνοικία της Κρακοβίας, τη Kazimierz. Αργά το μεση-
μέρι θα αναχωρήσουμε για τη Βαρσοβία. Με την άφιξη, τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Βαρσοβία (Περιήγηση πόλης)
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα ξεκινήσει η γνωριμία μας 
με την πόλη. Θα δούμε την παλιά πόλη που διασχίζεται από τον ποτα-
μό Βιστούλα, την πλατεία του κάστρου με την κολόνα του Ζίγκμουντ, 
την πλατεία Νίκης με τα επιβλητικά κτίρια, το μνημείο των Ηρώων του 
Γκέτο, τη “Σειρήνα”, έργο του γλύπτη Κονιέτσκι που είναι το σύμβολο 
της πόλης, το σπίτι της Μαρίας Κιουρί και τέλος το παλιό ανάκτορο 
Λαζιένκι, με το άγαλμα του Σοπέν. Η υπόλοιπη μέρα ελεύθερη στην 
πόλη που χτίστηκε από την αρχή, όπως ήταν και πριν την καταστροφή 
της στον 2ο παγκόσμιο πόλεμο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δια-
νυκτέρευση.

5η ημέρα: Βαρσοβία | Βρότσλαβ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα επισκεφθούμε το Βρό-
τσλαβ, την πολύχρωμη αυτή πόλη της Πολωνίας που μοιάζει σαν να 
έχει ξεπηδήσει από σελίδες παραμυθιού. Το Βρότσλαβ είναι η τέταρ-
τη μεγαλύτερη πόλη της χώρας. Θα περιηγηθούμε στην εντυπωσιακή 
αυτή πόλη με τα μεγάλα πάρκα, τα γοτθικά πολύχρωμα κτήρια και 
τα κομψά αρχοντικά. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.

6η ημέρα: Βρότσλαβ | Βιέννη
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη Βιέννη με ενδιάμε-
σες στάσεις. Άφιξη στη Βιέννη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδο-
χείο μας, διανυκτέρευση.

7η ημέρα: Βιέννη (περιήγηση πόλης) | 
Αεροδρόμιο (πτήση επιστροφής)
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα ξεκινήσουμε την περιήγηση της 
πόλης. Η γνωριμία μας με την πόλη θα ξεκινήσει από την περίφημη 
Ρίνγκστρασσε, την κυκλική κεντρική λεωφόρο της Βιέννης, μήκους 5,2 
χλμ., που ζώνει σαν δαχτυλίδι τον ιστορικό πυρήνα της πόλης μνημείο 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Κομψά μέγαρα, 
η Κρατική Όπερα, τα δίδυμα Μουσεία (Ιστορίας της Τέχνης και Φυ-
σικής Ιστορίας), το μεγαλόπρεπο ανάκτορο Χόφμπουργκ, έδρα των 
Αψβούργων για πάνω από έξι αιώνες, το Δημαρχείο, το νεοκλασικό 
Κοινοβούλιο, το Θέατρο Burgtheater, η Φοτίφκιρχε, ένα από τα ση-
μαντικότερα κτίρια νεογοτθικού ρυθμού, το Πανεπιστήμιο, το Πάρκο 
της Πόλης, με το επίχρυσο άγαλμα του Γιόχαν Στράους, την περίφημη 
Αίθουσα των Φίλων της Μουσικής [Wiener Musikverein], έδρα της 
Φιλαρμονικής της Βιέννης. Κάνοντας στάση για ένα απολαυστικό βιεν-
νέζικο καφέ ή σοκολάτα στην κεντρικότατη πλατεία Σβέντενπλατς, θα 
συνεχίσουμε πεζή την περιήγησή μας στην Ελληνική και την Εβραϊκή 
Συνοικία, και θα φτάσουμε στην πλατεία του καθεδρικού ναού του 
Αγίου Στεφάνου. Εν συνεχεία μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση 
της επιστροφής μας. Άφιξη αργά το βράδυ στο Ελ. Βενιζέλος.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα – Βιέννη 
μετ’ επιστροφής με Austrian με μία αποσκευή 23 κιλών και μία χειρα-
ποσκευή 8 κιλών | Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων | Δύο 
(2) διανυκτερεύσεις στη Κρακοβία στο ξενοδοχείο Novotel Krakow 
City West Re 4* | Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Βαρσοβία στο ξενο-
δοχείο Hilton Warsaw City 4* | Μία (1) διανυκτέρευση στο Βρότσλαβ 
στο ξενοδοχείο Novotel Wroclaw 4* | Μία (1) διανυκτέρευση στη Βι-
έννη στο ξενοδοχείο Ananas/Simms / Exe 4* | Πρωινό καθημερινά | 
Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος 
| Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας | Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης για τους εκδρομείς έως 75 ετών | ΦΠΑ

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογι-
κούς χώρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα | Είσοδος στο Άου-
σβιτς (περίπου 15 € το άτομο) | Είσοδος στα αλατωρυχεία 
Βιελίτσκα (περίπου 25€ το άτομο) | Γεύματα και δείπνα. Αχθο-
φορικά, φιλοδωρήματα | Προαιρετική ασφάλεια EXTRA II της 
Interamerican με καλύψεις και για COVID-19: 32€ κατ’ άτομο  
 Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως 
προαιρετικό

-10%

Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχωρήσεις Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο

12/07
09/08, 23/08 & 30/08

795 € 795 € 980 €
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Άρωμα Τσεχίας & Βιέννη
Πράγα | Τσέσκι Κρουμλόβ | Κάρλοβι Βάρι | Πίλσεν | Δρέσδη | Τελτς | Βιέννη

-10%

1η ημέρα: Αθήνα | Βιέννη | Τσέσκι Κρουμλόβ | Πράγα
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση 
για Βιέννη. Από εκεί θα ταξιδέψουμε ως τα βόρεια της χώρας, περ-
νώντας μέσα από τα κατάφυτα αυστριακά υψίπεδα, κάποτε τμήμα της 
αυτοκρατορίας των Αψβούργων. Η πρώτη μας στάση θα γίνει στο Τσέ-
σκι Κρουμλόβ, την θρυλική και γραφική πολίχνη της ιπποτικής Βοημί-
ας στη σημερινή Τσεχία. Στο σημείο αυτό θα έχουμε την ευκαιρία να 
θαυμάσουμε το πέταλο που δημιουργείται από τις επιχωματώσεις του 
ποταμού Μολδάβα, καθώς αυτό αγκαλιάζει την πόλη και ξεχύνεται 
μαιανδρικά σε αυτήν. Παράλληλα, θα δούμε το συναρπαστικό της κά-
στρο, θα διασχίσουμε κάποιες από τις πιο πολυφωτογραφημένες της 
γέφυρες και σοκάκια της πόλης, ενώ θα απολαύσουμε την ομορφιά 
της γοτθικής αρχιτεκτονικής σε κάποιους από τους πιο μεγαλοπρεπείς 
ναούς της. Όχι άδικα, το Τσέσκι Κρουμλόβ με τα αναρρίθμητα με-
σαιωνικά κτίρια του, κατέστησε την πόλη προστατευόμενη από την 
Ουνέσκο για την παγκόσμια πολιτιστική της κληρονομιά. Έπειτα, θα 
συνεχίσουμε το ταξίδι μας προς την Τσεχική πρωτεύουσα, την Πράγα. 
Με την τακτοποίηση στα δωμάτια του ξενοδοχείου θα γίνει προαιρετι-
κή έξοδος για να γνωρίσουμε τη βραδινή ατμόσφαιρα της φημισμένης 
αυτής πόλης της κεντρικής Ευρώπης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Πράγα
Πρωινό με πλούσιο μπουφέ. Θα ξεκινήσουμε την επίσκεψή μας με την 
Καστρούπολη της Πράγας, γνωστή και ως μπομπονιέρα του μπαρόκ. 
Εκεί, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τις μεσαιωνικές συνοικίες 
και την εβραϊκή γειτονιά σε ένα πλαίσιο αρχιτεκτονικού πλούτου, όπου 
το επιβλητικό κοινοβούλιο και οι αριστοκρατικές άμαξες παντρεύονται 
με το λαϊκό στοιχείο των βιολιών των τσιγγάνων και του θεάτρου πα-
ντομίμας σε έναν καταιγισμό εντυπώσεων. Η επίσκεψη θα συνοδεύε-
ται από ξενάγηση και περιήγηση, με ελεύθερο χρόνο για βόλτα και 
για αγορά σουβενίρ. Πολλαπλές θα είναι και οι επιλογές για φαγητό 
στην πόλη με τις προτάσεις των εστιατορίων να περιλαμβάνουν πιάτα 
όπως γκούλας, λουκάνικα, πέστροφες, ελάφι, λαγό, φασιανό, σπα-
ράγγια και τοπικά γλυκά. Εμπειρία σταθμός θα είναι η κρουαζιέρα με 
κατάλληλο σκάφος για άνετο πλου στον ποταμό Μολδάβα που δια-
τρέχει την κομψή πρωτεύουσα της Τσεχίας. Επιστροφή το απόγευμα 
για ξεκούραση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ, προτείνεται προαιρετικά 
επίσκεψη σε μουσική διοργάνωση που πραγματοποιείται στην πόλη. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο για τη διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Πράγα | Κάρλοβι Βάρι | Πίλσεν | Πράγα
Πρωινό και αναχώρηση για το Κάρλοβι Βάρι, τη διάσημη λουτρόπολη 
της Δυτικής Τσεχίας στην κοιλάδα Τέπλα, παραμεθόρια της Γερμανίας. 
Ιδιαίτερα δημοφιλής προορισμός που προσελκύει επισκέπτες απ’ όλο 
τον πλανήτη ήδη από την ίδρυσή της από τον Κάρλο τον Δ’ , 650 
χρόνια πριν. Οι 12 θερμές πηγές της είναι θεραπευτικές και δίνουν 
τη δυνατότητα ποσιθεραπείας στον επισκέπτη. Πέραν του ιαματικού 
χαρακτήρα της, η πόλη έχει μείνει στην ιστορία ως κομβικής σημασίας 
για την έλευση σε αυτήν διανοούμενων, καλλιτεχνών και πολιτικών 
προσωπικοτήτων. Θα βαδίσουμε στα χνάρια των Γκαίτε, Λίστ, Μπε-
τόβεν, Μπαχ, Σοπέν, και πολιτικών προσωπικοτήτων που πέρασαν 
από εδώ, όταν ακόμα στην πόλη έδραζε ο τσάρος. Στη συνέχεια, θα 
επισκεφθούμε τη πόλη Πίλσεν που σαν πολύχρωμο παραμύθι μας 
ξελογιάζει με το ντελίριο των μεγάρων της Αναγέννησης, τη μονή των 
Φραγκισκανών, τον καθεδρικό ναό του Αγίου Βαρθολομαίου με το 
επιβλητικό καμπαναριό του και την Εσπλανάδα της Ελευθερίας. Πα-
ράλληλα, ο επισκέπτης θα είναι σε θέση να πάρει μια ιδέα από το σύγ-
χρονο παρελθόν της πόλης που γέννησε την αυτοκινητοβιομηχανία 
Σκόντα. Πριν φύγουμε, προτείνεται στάση για δοκιμή της ομώνυμης 
τοπικής ξανθιάς μπύρας. Επιστροφή στην Πράγα και διανυκτέρευση 
στο ξενοδοχείο μας.

4η ημέρα: Πράγα | Δρέσδη | Πράγα
Πρωινός μπουφές και αναχώρηση για την αρχόντισσα της Σαξωνίας. 
Η Δρέσδη , γνωστή και ως Φλωρεντία του Έλβα μας μαγεύει με τα 
αναρίθμητα μνημεία της: την όπερα Σέμπερ, το Ανάκτορο Τσβίνγκερ, 
την Πινακοθήκη των Διδασκάλων, το ιστορικό συγκρότημα Μπρυλ, 
και πολλά άλλα. Εντύπωση προκαλεί η πιστή αποκατάσταση της πό-
λης μεταπολεμικά ως προς το μνημειώδες παρελθόν της και το μεράκι 
των ντόπιων στο ξαναζωντάνεμά της μέσα από την ιστορία της. Εκλε-
κτές δυνατότητες φαγητού, οινογευσιγνωσίας και καφέ. Το απόγευμα 
προβλέπεται επιστροφή στην Πράγα για ξεκούραση. Επιλεκτικά, θα 
υπάρχει χρόνος για βόλτα στην παλιά πόλη. Διανυκτέρευση.

Τιμή κατ΄ άτομο:

Τύπος Δωματίου
Αναχωρήσεις

21/07-30/07 18/08-27/08 15/09-24/09

Δίκλινο 645 € 675 € 635 €

3ο άτομο ενήλικας 625 € 645 € 615 €

3ο άτομο παιδί έως 12 595 € 615 € 585 €

Μονόκλινο 905 € 945 € 895 €

Early Booking: Οι τιμές ισχύουν με έγκαιρη κράτηση 12/07 και για περιορισμένο αριθμό 
δωματίων. Έπειτα θα προσαυξηθούν περίπου 6% στην αναχώρηση 18/08-27/08 και 

8% στις υπόλοιπες.
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5η ημέρα: Πράγα | Τελτς | Βιέννη
Μετά το πρωινό μπουφέ θα κατευθυνθούμε προς το Τελτς, το μικρό 
κόσμημα της Τσεχίας. Εκεί θα απολαύσουμε τις ιταλικές επιρροές 
ενός λαμπρού αρχιτεκτονικού παρελθόντος, με προσόψεις, πύργους, 
πλατείες, στέκια και σκηνικά μινιατούρας, στη γνωριμία μιας πόλης 
αριστοτεχνικά δομημένης. Περπατώντας στους δρόμους της εύκολα 
φαντάζεται κάνεις την ιστορική διαδρομή της Διπλής Αυστροουγγρικής 
Μοναρχίας που έκανε τη Βιέννη να λάμψει, στολίζοντάς την με τα μεγα-
λύτερα αριστούργηματα γλυπτικής και αρχιτεκτονικής και πλουτίζοντάς 
τη με θεάματα που αναβιώνονται ως σήμερα. Επιστροφή στο ξενοδο-
χείο, τυχόν βραδινές δραστηριότητες και διανυκτέρευση.

6η ημέρα: Βιέννη | Αθήνα
Πρωινό σε μπουφέ κι εξόρμηση στη φαντασμαγορική πόλη της Βιέν-
νης. Θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε εντός του εμβληματι-
κού δακτυλίου Ρινγκ, τμήμα του οποίου περιδιαβαίνεται μόνο περι-
πατητικά. Προεξέχον είναι το σύμπλεγμα των χειμερινών ανακτόρων 
Χόφμπουργκ με την Ισπανική Σχολή Ιππασίας και την Μικαέλερπλατς, 
όπου ορατά είναι και τα ερείπια της ρωμαϊκής εποχής. Σε κοντινή από-
σταση μπορείτε να θαυμάσετε την ιστορική Βιβλιοθήκη, τη Κρατική 
Όπερα και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου. Για τους λάτρεις 
του μεταμοντέρνου, εκεί βρίσκονται και τα δημιουργήματα του γνω-
στού αρχιτέκτονα Χανς Χολάιν, τα παλάτια Μπελβεντέρε και τα δίδυμα 
Μουσεία Ιστορίας, Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας. Η πόλη είναι γνωστή 
και για την πληθώρα λαμπερών σουλάτσων, όπως η Γκράμπεν ή Κόλ-
μαρκτ, αλλά και του περιπάτου της γειτονιάς των Ελλήνων. Εκεί εδρά-
ζεται η Αγία Τριάδα και είναι η γειτονιά όπου άφησαν το στίγμα τους 
προσωπικότητες όπως ο Ρήγας Φεραίος κι άλλοι εθνικοί ευεργέτες. 
Τέλος, προβλέπεται βόλτα στην αγορά «για λιχουδιές» (Naschmarkt), 
λατρεμένη όχι μόνο από τους μπον βιβερ των μεζέδων, αλλά κι απ’ 
όσους ενδιαφέρονται για το αρχιτεκτονικό κίνημα του Σετσεσιονισμού. 

Το εκτεταμένο, υπαίθριο αυτό τερραίν διαθέτει πάνω από 100 πάγκους 
που πωλούν κάθε λογής μπαχαρικά, κρέατα, αποξηραμένους και φρέ-
σκους καρπούς, αλλά και αλλαντικά, τυριά κι εξωτικά προϊόντα. Χρο-
νολογείται από τον 16ο αιώνα και περιβάλλεται από το Μαγιόλικα 
Χάους του Ότο Βάγκνερ, τη σειρά των επιχρυσωμένων κατοικιών, κι 
άλλες ατραξιόν. Αργά το βράδυ θα γίνει μεταφορά στο αεροδρόμιο 
για την πτήση της επιστροφής.

Περιλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα - Βιέννη - Αθήνα με την 
Austrian Airlines με μία αποσκευή 23 κιλών και μία χειραποσκευή 
8 κιλών | Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων | Τέσσερις (4) 
διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην Πράγα, της επιλογής σας | Μία 
(1) διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4* στη Βιέννη | Πρωινό μπουφέ κα-
θημερινά | Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προ-
γράμματος | Τοπικός ξεναγός στην Πράγα και στη Βιέννη | Έμπειρος 
αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας | Ασφάλεια αστικής ευθύνης για 
τους εκδρομείς έως 75 ετών | ΦΠΑ.

Δεν Περιλαμβάνονται:
Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και λοιπά 
αξιοθέατα | Γεύματα και δείπνα. Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα | Ο φό-
ρος διαμονής στην Πράγα 50CZK ανά άτομο ανά ημέρα πληρωτέος 
απευθείας στο ξενοδοχείο | Ό,τι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρό-
γραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Πτήσεις με Austrian Airlines:
Αθήνα – Βιέννη OS 0804 06.40 – 07.55
Βιέννη – Αθήνα OS 0803 22.05 – 01.10
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Ρώμη | Τοσκάνη | Φλωρεντία | Βατικανό | Μοντεπουλτσιάνο | Ορβιέτο

1η ημέρα: Αθήνα | Ρώμη | Ελεύθερη μέρα
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για Ρώμη. Με 
την άφιξή μας επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και κατευθυνόμαστε στο 
κέντρο της πόλης για να έχουμε μπροστά μας την μέρα ελεύθερη 
να περπατήσουμε το όμορφο ιστορικό κέντρο, θαυμάζοντας γραφι-
κές πλατείες, συντριβάνια, και εν συνεχεία να κάνουμε μια στάση σε 
κάποιο ατμοσφαιρικό καφέ για να απολαύσουμε τον καφέ μας ή το 
δροσερό μας παγωτό πριν ξεχυθούμε για ένα shopping therapy σε 
μια πόλη που είναι συνώνυμη της μόδας και της Ιταλικής φινέτσας. 
Εν συνεχεία μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για 
ξεκούραση. Το απόγευμα στην διάθεση σας για να μετακινηθείτε εξ 
ιδίων για κάποιο ρομαντικό δείπνο ή για ποτό όσοι το προτιμούν κα-
λύτερα. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Ρώμη
Μια ολόκληρη μέρα αφιερωμένη στην Αιώνια Πόλη. Ξεκινάμε την πε-
ριήγησή μας από την Piazza del Popolo, με τις δίδυμες εκκλησίες και 
τα λογοτεχνικά καφέ εκατέρωθεν της πλατείας. Από εκεί θα συνεχί-
σουμε περπατώντας κατά μήκος της Via del Corso, του πιο εμπορικού 
δρόμου της Ρώμης. Ενάμιση χιλιόμετρο γεμάτο μαγαζιά, καφέ και ένα 
πολύβουο πλήθος που ζει με πάθος και ιταλική φινέτσα, σαν μπο-
μπίνα από παλιό σινεμά. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στην πολύβουη 
Piazza di Spagna και θα περπατήσουμε στη Via dei Condotti, όπου 
βρίσκεται το περίφημο Antico Caffe Greco, με πάνω από 250 χρόνια 
ιστορίας. Εδώ γυρίστηκαν σκηνές της χολιγουντιανής ταινίας «Διακο-
πές στη Ρώμη» με την Όντρεϊ Χέπμπορν και τον Γκρέγκορι Πεκ (1953) 
και εδώ ήπιαν καφέ διασημότητες των γραμμάτων και των τεχνών από 
όλο τον κόσμο, από τον Γκαίτε και τον Σταντάλ μέχρι τον Ίψεν. Στη Via 
dei Condotti βρίσκονται όλα τα γνωστά ονόματα της υψηλής ραπτικής, 
όπως Prada, Gucci, Giorgio Armani, Valentino, Ferragamo, Versace, 
Fendi, Trussardi και άλλα. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια, καφέ. Διανυ-
κτέρευση.

3η ημέρα: Φλωρεντία
Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας για τη Φλωρεντία, την 
πρωτεύουσα της Τοσκάνης. Η πόλη όπου γεννήθηκε η Αναγέννηση, 
η πόλη των Μεδίκων, του Δάντη και του Μιχαήλ Αγγέλου, η πόλη 
της τέχνης και της αρχιτεκτονικής. Για τους Ιταλούς η πιο ρομαντική 
πόλη της χώρας τους. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο και θα 

δούμε από κοντά την Πιάτσα ντε λα Σινιορία και το Παλάτσο Βέκιο, την 
εκκλησία Σάντα Κρότσε με τους τάφους του Δάντη και του Γαλιλαίου, 
το Πόντε Βέκιο και τον Καθεδρικό Ναό Santa Maria del Fiore με το εμ-
βληματικό τρούλο και το ιστορικό Βαπτιστήριο. Ελεύθερος χρόνος για 
ψώνια και για να δοκιμάσουμε το υπέροχο φαγητό της Φλωρεντίας. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Ρώμη, διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Ρώμη | Βατικανό
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την επίσκεψη μας στα 
Μουσεία του Βατικανού. Εκεί θα αρχίσει η ξενάγησή μας όπου θα 
έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τις αίθουσες που περιλαμβά-
νουν διάφορα αγάλματα και εκθέματα από την εποχή της Αναγέννη-
σης. Ξεχωρίζουν τα εκθέματα του Μιχαήλ Αγγέλου αλλά και τα έργα 
του Τζιότο, Καραβάτζιο και Ντα Βίντσι. Θα καταλήξουμε στη διάση-
μη Καπέλα Σιστίνα, το παρεκκλήσι του Πάπα, την οροφή του οποί-
ου φιλοτέχνησε ο Μιχαήλ Άγγελος. Εν συνεχεία θα επισκεφτούμε τη 
βασιλική του Αγίου Πέτρου, τη μεγαλύτερη καθολική εκκλησία του 
κόσμου που αποτελεί και την έδρα του Πάπα. Με το τέλος της ξενάγη-
σής μας, θα περπατήσουμε κατά μήκος της Via della Conciliazione και 
θα φτάσουμε στο Castel Sant’Angelo. Στην κορυφή του φρουρίου, με 
την πανοραμική θέα, βρίσκεται το άγαλμα ενός αγγέλου που απεικο-
νίζει τον Αρχάγγελο Μιχαήλ. Ένας μυστικός διάδρομος, γνωστός ως 
Passetto di Borgo, συνδέει το Castel Sant’Angelo με το Βατικανό. Θα 
περπατήσουμε κατά μήκος του Τίβερη, σε μια νοσταλγική ατμόσφαιρα 
με υπαίθρια παλαιοπωλεία, καρουζέλ, street artists και καφέ όπου θα 
κάνουμε μια σύντομη στάση. Συνεχίζουμε τη γνωριμία μας με την πόλη 
με την επίσκεψη μας στο διάσημο Κολοσσαίο, το οποίο αποτελεί και 
το μεγαλύτερο σωζόμενο αμφιθέατρο της ρωμαϊκής περιόδου και στη 
συνέχεια θα περπατήσουμε κατά μήκος της ρωμαϊκής αγοράς [Via dei 
Fori Imperiali]. Ακολούθως, θα θαυμάσουμε την Piazza Venezia και 
το εθνικό μνημείο της Ιταλίας το οποίο είναι αφιερωμένο στον πρώτο 
βασιλιά της Ιταλίας [Vittoriano]. Θα περπατήσουμε κατά μήκος της Via 
del Corso, του πιο εμπορικού δρόμου της Ρώμης. Επόμενος σταθμός 
μας θα είναι η Fontana di Trevi, η κρήνη που αποτελεί το πιο διάσημο 
σιντριβάνι της Ρώμης. Συνεχίζουμε τη βόλτα μας με την επίσκεψή μας 
στο Πάνθεον, τον πιο παλιό ναό της πόλης και τέλος θα καταλήξουμε 
στη διάσημη Piazza Navona, που αποτελεί μια από τις πιο μεγάλες και 
διάσημες πλατείες της. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.
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5η ημέρα: Ρώμη | Μοντεπουλτσιάνο | Ορβιέτο | Πτήση 
επιστροφής
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη μονοήμερη εκδρο-
μή μας. Πρώτος μας σταθμός θα είναι το Μοντελπουτσιάνο, το χωριό, 
το οποίο αποτελεί την απεικόνιση της επαρχίας της Τοσκάνης. Μέσα 
από μια γραφική διαδρομή στην ενδοχώρα της Τοσκάνης θα καταλή-
ξουμε στο φημισμένο Μοντελπουτσιάνο. Η περιήγησή μας στο μεσαι-
ωνικό χωριό θα ξεκινήσει από την κεντρική πλατεία του, την Piazza 
Grande, η οποία περικλύζεται από παλάτια αναγεννησιακού και με-
σαιωνικού ρυθμού. Ακόμη, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό που 
είναι αφιερωμένος στη Santa Maria Assunta. Δε θα παραλείψουμε να 
περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια του χωριού και να γευτούμε 
τα παραδοσιακά εκλεκτά τυριά, αλλαντικά αλλά και το διεθνούς φή-
μης κρασί του σε μία από τις παραδοσιακές enoteca ή cantina. Στη 
συνέχεια αναχώρηση για το μεσαιωνικό Ορβιέτο, το οποίο βρίσκεται 
στην επαρχία της Ούμπριας. Θα θαυμάσουμε το σήμα κατατεθέν του, 
το οποίο δεν είναι άλλο από τον καθεδρικό ναό γοτθικού ρυθμού 
που χρειάστηκαν πάνω από 300 χρόνια για την κατασκευή του. Θα 
περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια του και θα πάρουμε μια δόση της 
παραδοσιακής ιταλικής επαρχίας. Στη συνέχεια, μεταφορά στο αερο-
δρόμιο της Ρώμης για την πτήση επιστροφής μας στην Αθήνα.

Περιλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα - Ρώμη - Αθήνα με την Ita 
Airlines με μία αποσκευή 23 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κιλών | 
Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων. | Τέσσερις (4) διανυ-
κτερεύσεις στο ξενοδοχείο GH Hotel San Giusto 3* | Πρωινό μπουφέ 
καθημερινά | Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει 

προγράμματος | Ελληνόφωνη ξενάγηση στο μουσείο του Βατικανού/
Καπέλα Σιξτίνα & Βασιλική Αγ. Πέτρου | Έμπειρος αρχηγός / συνοδός 
του γραφείου μας | Checkpoints | Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους 
εκδρομείς έως 75 ετών | ΦΠΑ.

Δεν Περιλαμβάνονται:
Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και λοιπά 
αξιοθέατα | Με την εγγραφή σας απαιτείται η δήλωση συμμετοχής στο 
μουσείο του Βατικανού (τουλάχιστον 20 ημέρες πριν την αναχώρηση 
βάσει διαθεσιμότητας) με κόστος εισόδου 30€ για κάθε ενήλικα και 
παιδί από 6-18 ετών 20€ πληρωτέα στον αρχηγό της εκδρομής. Κό-
στος ακουστικών (υποχρεωτικά) για το Μουσείο και τη Βασιλική του 
Αγ. Πέτρου 5€ το άτομο για όλους. | Γεύματα και δείπνα. Αχθοφορικά, 
φιλοδωρήματα. | Ο φόρος διαμονής 4€ σε ξενοδοχείο 3*, πληρωτέος 
με την άφιξη σας στο ξενοδοχείο. | Ό,τι δεν αναγράφεται στο παραπά-
νω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό.

Πτήσεις με Ita Airlines:
Αθήνα – Ρώμη AZ 717 06.00 – 07.05
Ρώμη – Αθήνα AZ 722 21.50 – 00.50

Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχώρηση Ξενοδοχείο Δίκλινο
3ο άτομο 
ενήλικας

3ο άτομο 
παιδί έως 12

Μονόκλινο

22/07 
& 23/07

GH Hotel  
an Giusto 3*

630 € 630 € 600 € 730 €
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Ώρα για Dolce Vita
Νάπολη | Κάπρι | Πομπηία | Αμάλφι | Ποζιτάνο | Σαλέρνο | Ρώμη
1η ημέρα : Αθήνα | Νάπολη
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος και αναχώρηση 
για το προορισμό μας. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και θα ξεκινή-
σουμε τη περιήγησή μας στη πόλη της Νάπολης. Θα δούμε το μεγα-
λειώδες Θέατρο Σαν Κάρλο (αρχαιότερη σε λειτουργία όπερα του κό-
σμου). Βόλτα στη διπλανή Γκαλερία Ουμπέρτο Α’, το κομψό εμπορικό 
κέντρο με τη γυάλινη οροφή, τα φοβερά μπιστρό και τη γουστόζικη 
κοινωνική ζωή. Εν συνεχεία προαιρετικό γεύμα σε φημισμένη κουζίνα 
με χειροποίητα ζυμαρικά, πίτσα κι εμβληματικά εδέσματα των «μακα-
ρονάδων», που σφράγισαν τη γαστρονομία διαπλανητικά. Γνωριμία 
με γραφικά σοκάκια, πλατείες κι αξιοθέατα (Πιάτσα ντελ Πλεμπισίτο, 
Σπακανάπολι, Σάντα Κιάρα κλπ). Tακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και 
διανυκτέρευση.

2η ημέρα : Κάπρι
Πρωινό. Μεταφορά στο λιμάνι. Επιβίβαση σε σκάφος και πλέουμε 
προς το νησί της χαράς και της ευτυχίας, με πλούσια βλάστηση, κρυ-
στάλλινα νερά, βίλες περιωπής και διασημότητες διεθνούς τζετ σετ ως 
θαμώνες - το θρυλικό, ολάνθιστο κι αμίμητο Κάπρι, με υπέροχα ψώνια 
σε μαντήλια, καπέλα, σανδάλια κ.ο.κ., παινεμένο ως Εδέμ Ελλήνων, 
Ρωμαίων κι Ετρούσκων με αγριόχοιρους, ξιφίες, θαλάσσια σπήλαια 
& Καλιγούλειες γιορτές! Περίπατος σε κάποια απ’ τα 800 φοινικικά 
σκαλιά & στην Πιατσέτα, όπου παλιά φλέρταραν οι Όντρεϊ Χέμπορν, 
Κερκ Ντάγκλας, Τζωρτζ Κλούνεϊ, Τζάκι Ο, Λιζ Τέιλορ κ.ά. Επιστροφή 
αργά το απόγευμα στο λιμάνι της Νάπολης. Διανυκτέρευση στο ξενο-
δοχείο μας.

3η ημέρα : Αμάλφι | Ποζιτάνο | Σαλέρνο
Πρωινό και μεταφορά στο λιμάνι του Σαλέρνο απ’ όπου αναχωρούμε 
για Αμάλφι και Ποζιτάνο. Από παντού αναδύεται αύρα αρχοντιάς & 
δομικής πολυχρωμίας. Στο Αμάλφι μας μαγεύει το Ντουόμο, η μαρί-
να, τα καταστήματα μόδας, οι εκθέσεις τέχνης, μα κι η πανδαισία από 
κεραμοσκεπές μπερδεμένες με τον ορίζοντα πειρατικών ορμίσκων & 
ελιτίστικων καφετεριών, όπου συναντώνται οι μποέμ της ντόλτσε βίτα. 
Σε διαδρομή που κόβει την ανάσα, κάτω από οικισμούς κρεμασμέ-
νους στα βράχια σαν αετοφωλιές, φιδοσερνόμαστε σε μύχιες δαντέλες 
της ακτογραμμής, εισδύοντας στο Ποζιτάνο, χτισμένο στην απότομη 
πλαγιά ενός γκρεμού. Ο ιστορικός πυρήνας με άνετους πεζοδρόμους 
& τη Via dei Mulini να βγάζουν σε στέκια καλλιτεχνών ή σε μπαλκο-
νάτες βίγλες, στολίζει το απάγκιο ως πύλη εντρυφήσεως στα προνο-
μιακά αγκυροβόλια εστέτ καπεταναίων, εφοπλιστών και σημαινόντων 
ανθρώπων του πνεύματος και της οικονομικής επιφάνειας. Αγναντεύ-
οντας ελιές, δάση καστανιάς και φυτείες εσπεριδοειδών, γυρνάμε το 
απόγευμα στο Σαλέρνο και ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση στο 
ξενοδοχείο μας στη Νάπολη.

4η ημέρα : Πομπηϊα| Σορέντο
Πρωινό και αναχωρούμε το κέντρο της πολιτικής και κοινωνικής ζωής 
της Πομπηίας καθώς και τα ασβεστωμένα αγάλματα εκείνων που πέ-
θαναν ακαριαία κατά την καταστροφική έκρηξη του ηφαιστείου, απο-
θανατίζοντας για πάντα το τελευταίο δευτερόλεπτο της ζωής τους. Βα-
δίζοντας στον αρχαιολογικό χώρο της Πομπηίας, θα διαπιστώσουμε 
γιατί ο χώρος αυτός, που συγκαταλέγεται στην λίστα των Μνημείων 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, εξακολουθεί 
να κλονίζει και να συναρπάζει εκατομμύρια ανθρώπους κάθε χρόνο. 
Στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαρία να γνωρίσουμε το Σορέντο όπου 
μέσα όπου μέσα από τη περιήγησή μας θα δούμε τη μονή Αγίου Φρα-

γκίσκου, για δυνατή εμπειρία κατανυκτικής ατμόσφαιρας, όπου συντί-
θενται αρμονικά ινσταγκραμικές φωτό με το πνεύμα του μεσαίωνα, την 
έξαρση της αρχιτεκτονικής και το βάθος της πίστεως. Η πιάτσα Τάσο με 
τα πολυάριθμα καφέ είναι μια ωραία πρόταση για ένα δροσερό χυμό 
ή παγωτό. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα : Ρώμη | Αθήνα
Πρωινό και αναχώρηση για την «Αιώνια Πόλη» την πανέμορφη 
Ρώμη. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην πρωτεύουσα της 
Ιταλίας, όπου πρώτος σταθμός της επίσκεψής μας, θα είναι το ορό-
σημο της πόλης, το διάσημο Κολοσσαίο, το οποίο αποτελεί και το 
μεγαλύτερο σωζόμενο αμφιθέατρο της ρωμαϊκής περιόδου και στη 
συνέχεια θα περπατήσουμε κατά μήκος της ρωμαϊκής αγοράς [Via dei 
Fori Imperiali]. Ακολούθως, θα θαυμάσουμε την Piazza Venezia και 
το εθνικό μνημείο της Ιταλίας το οποίο είναι αφιερωμένο στον πρώτο 
βασιλιά της Ιταλίας [Vittoriano]. Θα περπατήσουμε κατά μήκος της Via 
del Corso, του πιο εμπορικού δρόμου της Ρώμης. Επόμενος σταθμός 
μας θα είναι η Fontana di Trevi, η κρήνη που αποτελεί το πιο διάσημο 
σιντριβάνι της Ρώμης. Συνεχίζουμε τη βόλτα μας με την επίσκεψή μας 
στο Πάνθεον, τον πιο παλιό ναό της πόλης και τέλος θα καταλήξουμε 
στη διάσημη Piazza Navona, που αποτελεί μια από τις πιο μεγάλες 
και διάσημες πλατείες της πόλης. Ελεύθερος χρόνος και αργά το από-
γευμα αναχώρηση για αεροδρόμιο. Πτήση επιστροφής με όμορφες 
αναμνήσεις από την εκδρομή μας στην Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με μία αποσκευή 23 κιλών 
και μία χειραποσκευή 8 κιλών | Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι 
καυσίμων | Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στη Νάπολη με πρωινό | 
Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος 
| Δώρο η κρουαζιέρα στο Κάπρι | Δώρο η κρουαζιέρα στο Αμάλφι και 
στο Ποζιτάνο | Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας | Ασφά-
λεια αστικής ευθύνης για τους εκδρομείς έως 75 ετών | ΦΠΑ

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα | Είσοδος στον Αρχαιολογικό χώρο 
Πομπηίας και η αμοιβή του τοπικού ξεναγού περίπου 150 € συνολική 
χρέωση | Γεύματα και δείπνα | Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα | Ο φόρος 
διαμονής 4 € ανά άτομο ανά ημέρα πληρωτέος απευθείας στο ξενο-
δοχείο | Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται 
ως προαιρετικό

Πτήσεις με Ita Airways για τις αναχωρήσεις 26/7 & 3/8: Αθήνα – 
Ρώμη ΑΖ 717 06.00 – 07.05 & Ρώμη – Αθήνα ΑΖ 722 21.50 – 00.50

Πτήσεις με Aegean Airlines για τις αναχωρήσεις 9/8, 14/8, 23/8, 
30/8 & 6/9: Αθήνα – Νάπολη A3 680 08.05 – 08.50 & Ρώμη – Αθήνα 
A3 653 22.00 – 01.10

Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχώρηση Ξενοδοχεία Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο

26/07 & 09/08
Νάπολη:Ramanda by 
Wydham Naples 4*

790 € 790 €  940 €

03/08, 14/08, 23/08
Νάπολη:Eracle hotel 

Volla 4*
790 € 790 € 940 €

30/08 Holiday Inn 4* 850 € 850 €  940 €

06/09 Νάπολη Magri’s hotel 4* 790 € 790 € 940 €
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Σικελία
1η ημέρα: Παλέρμο | Σελινούντα | Scala dei Turchi | Ακρά-
γαντας | Κατάνια
Άφιξη νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο του Παλέρμο, την πρωτεύουσα 
της Σικελίας. Θα γνωρίσουμε τις πόλεις και τα χωριά που αποτέλεσαν 
το σκηνικό για τις γνωστές ταινίες “Ο Νονός” και θα αφεθούμε στη 
γοητεία του ιταλικού νότου, αλλά και τις ένδοξες αποικίες της Magna 
Grecia. Πρώτος μας σταθμός το εντυπωσιακό αρχαιολογικό πάρκο του 
Σελινούντα, μια ελληνική αποικία της Μεγάλης Ελλάδας που διατηρεί 
σε άριστη κατάσταση την εικόνα που είχε μια αρχαία πόλη της κλασι-
κής εποχής. Μετά την περιήγησή μας στο μεγαλύτερο αρχαιολογικό 
πάρκο της Ευρώπης αναχωρούμε για την Scala dei Turchi, γνωστή σε 
όλους από τις αστυνομικές ιστορίες του Αντρέα Καμιλιέρι, του μετρ 
του μεσογειακού αστυνομικού μυθιστορήματος, με ήρωα τον Επιθε-
ωρητή Μονταλμπάνο. Η κοσμοπολίτικη Scala dei Turchi είναι το ιδα-
νικό μέρος για μια δροσερή ανάπαυλα από τον ήλιο του μεσημεριού. 
Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό φαγητό. Το οδοιπορικό μας στο 
μεγαλείο της Magna Grecia συνεχίζεται στο Αγκριτζέντο, τον αρχαίο 
Ακράγαντα, «την ωραιότερη πόλη όπου κατοικούν θνητοί» κατά τον 
Πίνδαρο. Θα επισκεφτούμε την “Κοιλάδα των Ναών”, την καρδιά μιας 
από τις πιο σημαντικές πόλεις του αρχαίου κόσμου. Θα περπατήσου-
με κατά μήκος της Ιεράς Οδού και θα θαυμάσουμε τους ναούς της 
Ήρας, της Ομόνοιας, του Ηρακλή, των Διόσκουρων και του Ολυμπίου 
Διός. Η Κοιλάδα των Ναών είναι Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της UNESCO. Άφιξη στην Κατάνια και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Αίτνα | Ορτυγία | Συρακούσες | Κατάνια
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για το με-
γαλύτερο και υψηλότερο ενεργό ηφαίστειο της Ευρώπης, την Αίτνα. 
Θα επισκεφτούμε το περίφημο Parco dell’Etna, στο οποίο δεσπόζει 
το μεγαλύτερο ενεργό ηφαίστειο της Ευρώπης και θα δούμε από κο-
ντά μεγάλους και μικρούς κρατήρες, ενεργούς ή μη. Στον δρόμο μας 
θα συναντήσουμε μια σειρά από πανέμορφα χωριά με παραδοσια-
κή αρχιτεκτονική όπου, αψηφώντας τον κίνδυνο από τις εκρήξεις του 
ηφαιστείου, οι κάτοικοι καλλιεργούν το γνωστό κόκκινο κρασί “Etna 
Rosso” με τα ιδιαίτερα αρώματα που οφείλονται στο γόνιμο ηφαιστει-
ογενές έδαφος. Η επίσκεψη σε ένα ενεργό ηφαίστειο είναι κάτι που 
δεν θα ξεχάσουμε ποτέ. Η ώρα είναι κατάλληλη για χαλάρωση και 
ηρεμία στην κοσμοπολίτικη Ορτυγία, το κέντρο της αρχαίας πόλης των 
Συρακουσών, ένα νησάκι που μοιάζει με σκηνικό από ταινία του ιταλι-
κού κινηματογράφου. Θα δούμε την πανέμορφη Piazza Duomo με τον 
επιβλητικό καθεδρικό ναό ενσωματωμένο στον αρχαίο ναό της θεάς 
Αθηνάς, τον ναό του Απόλλωνα και την υπαίθρια αγορά της πόλης. 
Περπατώντας στα στενά δρομάκια της Ορτυγίας έχουμε την αίσθηση 
ότι από κάποια γωνία θα ξεπροβάλλει η Μόνικα Μπελούτσι με το αγέ-
ρωχο βάδισμά της, αφού εδώ γυρίστηκε η γνωστή ταινία “Μαλένα”. 
Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό φαγητό και για να δοκιμάσουμε 

αυθεντικές σιτσιλιάνικες γεύσεις, όπως την καπονάτα, τη διάσημη γλυ-
κόξινη σάλτσα με μελιτζάνες της Σικελίας τα αραντσίνι με ρύζι και τα 
κανόλι με ρικότα, πίνοντας σιτσιλιάνικη μπίρα ή κρασί. Μόνο οι Σικελοί 
έχουν την απίστευτη ικανότητα να μεταβάλλουν ένα πιάτο με φτωχά 
υλικά από την cucina povera σε μπαρόκ δημιουργία.
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το αρχαιολογικό πάρκο των Συρακου-
σών και θα περπατήσουμε ανάμεσα σε χιλιάδες χρόνια ιστορίας και τα 
σημαντικότερα ερείπια της αρχαίας ελληνικής και ρωμαϊκής πόλης των 
Συρακουσών. Στον αρχαιολογικό χώρο δεσπόζουν τα τρομερά λατο-
μεία, όπου βρήκαν φρικτό θάνατο οι Αθηναίοι κατά την αποτυχημένη 
σικελική εκστρατεία. Από τα πιο εντυπωσιακά σημεία είναι αδιαμφι-
σβήτητα το “Αυτί του Διονυσίου”, ένα φυσικό σπήλαιο στον ασβε-
στολιθικό βράχο. Λέγεται ότι ο τύραννος των Συρακουσών Διονύσιος 
χρησιμοποιούσε την εξαιρετική ακουστική του εν λόγω σπηλαίου για 
να κρυφακούει τις συζητήσεις των αιχμαλώτων και των εχθρών του. Το 
“Αυτί του Διονυσίου” αποτέλεσε το σκηνικό για την πέμπτη ταινία του 
Indiana Jones. Επιστροφή στην Κατάνια. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Κατάνια | Τσεφαλού | Μεσσίνα | Ταορμίνα
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την παραθαλάσσια 
πόλη Τσεφαλού. Οι Έλληνες την ονόμασαν Κεφαλού, γιατί θεώρησαν 
ότι το σχήμα του επιβλητικού βράχου που στέκεται ακριβώς πάνω από 
την πόλη, La Rocca, μοιάζει με κεφάλι. Θα επισκεφτούμε τον επιβλη-
τικό καθεδρικό ναό της με τα περίφημα βυζαντινά ψηφιδωτά του 12ου 
αιώνα που συγκαταλέγεται στον Κατάλογο Μνημείων Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO και κυριαρχεί στο μεσαιωνικό αστικό τοπίο 
της πόλης, αφού είναι χτισμένος στο υψηλότερο σημείο. Η Τσεφαλού 
είναι δημοφιλής τουριστικός προορισμός τους καλοκαιρινούς μήνες, 
με το παραλιακό της μέτωπο με τα πεντακάθαρα νερά να αγκαλιάζει 
όλη την πόλη. Πράγματι, τα κύματα της θάλασσας ακουμπούν στη κυ-
ριολεξία τα σπίτια της παλιάς πόλης. Εδώ έγιναν τα γυρίσματα της βρα-
βευμένης ταινίας Cinema Paradiso. Επόμενος σταθμός μας η Μεσσίνα. 
Ο νορμανδικός καθεδρικός του 12ου αιώνα, που ανοικοδομήθηκε 
μετά από τον καταστροφικό σεισμό του 1908, αποτελεί το πιο δημοφι-
λές αξιοθέατο της πόλης μαζί με το μεγαλύτερο μηχανικό ρολόι στον 
κόσμο (Orologio Astronomico del Duomo di Messina). Η Μεσσίνα δι-
αθέτει ένα από τα πιο όμορφα λιμάνια της Ιταλίας, στο οποίο δεσπόζει 
και ευλογεί η Madonnina dello Stretto, η Παναγιά του Λιμανιού της 
Μεσσίνας. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια και μεσημεριανό φαγητό. Στη 
Μεσσίνα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε τη σιτσιλιάνικη κουζί-
να στα καλύτερά της και σε ιδιαίτερα προσιτές τιμές. Κυριαρχούν τα 
θαλασσινά και θα βρούμε εξαιρετικά εστιατόρια δίπλα στη θάλασσα, 
όπου συχνάζουν οι ντόπιοι ναυτικοί, οι φοιτητές του πανεπιστημίου της 
πόλης, αλλά και ένα πολύχρωμο και πολύβουο πλήθος ταξιδιωτών 
που συνθέτουν την ανθρωπογεωγραφία της Σικελίας. Το απόγευμα 
είναι η πιο ιδανική ώρα για να επισκεφτούμε την Ταορμίνα, την κοσμο-
πολίτικη πλευρά της Σικελίας και ίσως την πιο ωραία πόλη της.
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Πραγματικά, τίποτα δεν μπορεί να μας προετοιμάσει για το χολυγου-
ντιανό σκηνικό που μας περιμένει σε αυτή τη γωνιά της Σικελίας, που 
μπορεί να συγκριθεί μόνο με το Κάπρι και το Μονακό σε λάμψη. Δεν 
είναι τυχαία ο αγαπημένος προορισμός του διεθνούς τζετ σετ, για αυτό 
ας μην μας κάνει εντύπωση αν δίπλα μας παίρνουν aperitivo διάσημοι 
από όλον τον κόσμο. Αναμφίβολα, το σημαντικότερο αξιοθέατο είναι 
το αρχαίο ελληνικό θέατρο (Teatro Greco), με θέα στο Ιόνιο πέλαγος 
και την Αίτνα, το οποίο σώζεται σε εξαιρετική κατάσταση. Ο κεντρι-
κός δρόμος της Ταορμίνα λέγεται Corso Umberto και είναι από τις πιο 
ακριβές οδούς της Ιταλίας. Δεν πρέπει να φύγουμε από την Ταορμίνα 
χωρίς να δοκιμάσουμε τη σπεσιαλιτέ της, το vino alla mándorla, δηλα-
δή κρασί από αμύγδαλο, το οποίο σερβίρεται πολύ παγωμένο. Άφιξη 
στο ξενοδοχείο μας στο Παλέρμο. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Παλέρμο | Έριτσε | Παλέρμο
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για το μεσαιωνικό Έριτσε 
στο βορειοδυτικό άκρο της Σικελίας με θέα στο Τυρρηνικό πέλαγος 
που κόβει την ανάσα. Το Έριτσε είναι ένα παλίμψηστο πολιτισμών, με 
πλούσια ιστορία που εκτείνεται από την αρχαιότητα μέχρι τους βυζα-
ντινούς χρόνους και τον Μεσαίωνα. Περπατώντας στα πλακόστρωτα 
δρομάκια όπου δεν επιτρέπονται τα αυτοκίνητα, στη σκιά από πα-
νύψηλους καθεδρικούς και μεσαιωνικά κάστρα, μεταφερόμαστε στα 
τέλη του 13ου αιώνα και την επανάσταση των Σικελών ενάντια στους 
Ανδηγαυούς που έμεινε στην ιστορία ως Σικελικοί Εσπερινοί και ενέ-
πνευσαν τον Βέρντι να γράψει την όπερα Vespri Siciliani. Επιστροφή 
στο Παλέρμο και ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με την πόλη. Το 
Παλέρμο ή Πάνορμο, όπως το αποκαλούσαν οι αρχαίοι Έλληνες εξαι-
τίας του πανέμορφου φυσικού λιμανιού του, είναι μια πόλη μυστηρι-
ώδης που διατηρεί αναλλοίωτη την αίγλη του περασμένου μεγαλείου. 
Εδώ, ο δυτικός κόσμος συνάντησε τα μυστήρια της Ανατολής, καθώς 
οι Λατίνοι λόγιοι αντάλλασσαν ιδέες με τους Άραβες αστρονόμους. Θα 
περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο και θα γνωρίσουμε τα χίλια πρό-
σωπα αυτής της μοναδικής πόλης. Μπαρόκ, αναγέννηση, νορμανδική 
αρχιτεκτονική, νεοκλασικισμός, κτήρια από την εποχή του φασισμού, 
όλα μαζί συνυπάρχουν αρμονικά και συνθέτουν το πολύχρωμο μω-
σαϊκό που είναι το Παλέρμο σήμερα. Στα κυριότερα αξιοθέατά του 
συγκαταλέγεται το θέατρο Massimo Vittorio Emanuele, το μεγαλύτε-
ρο θέατρο στην Ιταλία και τρίτο μεγαλύτερο στην Ευρώπη. Θα περ-
πατήσουμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης και θα θαυμάσουμε ένα 
εντυπωσιακό συντριβάνι, τη Fontana Pretoria, η οποία περιβάλλεται 
από γυμνά αγάλματα σε φυσικό μέγεθος που φτιάχτηκαν στη Φλωρε-
ντία του 16ου αιώνα. Στο Παλέρμο υπάρχουν πολλοί εντυπωσιακοί 
ναοί, ξεχωρίζει όμως η Martorana, νορμανδικός ναός του 12ου αι. 
με περίτεχνη μπαρόκ διακόσμηση. Το εσωτερικό του ναού κοσμείται 
με βυζαντινά ψηφιδωτά απαράμιλλης ομορφιάς που δημιουργήθηκαν 
από Βυζαντινούς τεχνίτες. Επίσης, θα δούμε το Βασιλικό Παλάτι του 
Παλέρμο, το σημαντικότερο αξιοθέατο της πόλης. που σήμερα φιλο-
ξενεί την περιφερειακή κυβέρνηση της Σικελίας. Ελεύθερος χρόνος για 

ψώνια και φαγητό στην πολύβουη και πολύχρωμη αυτή πολιτεία.

5η ημέρα: Μονρεάλε | Παλέρμο (πτήση επιστροφής)
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για το Μονρεάλε, μόλις 
λίγα χιλιόμετρα μακριά από το Παλέρμο, σε μια στρατηγική τοποθεσία 
με πλήρη έλεγχο των ναυτικών οδών. Οι Νορμανδοί βασιλιάδες το 
επέλεξαν ως τόπο κατοικίας και έχτισαν εδώ τα παλάτια τους, δίνοντάς 
του το όνομα Mons Regalis, δηλαδή “Το Βουνό των Βασιλέων”. Σε 
αυτόν τον βασιλικό λόφο, όπως λέει και το όνομα του Μονρεάλε, 
βρίσκεται ένα μοναστήρι κι ένας καθεδρικός ναός με αριστουργηματι-
κά επίχρυσα ψηφιδωτά, έργο των Νορμανδών κατακτητών του 12ου 
αιώνα. Στον καθεδρικό του Μονρεάλε βρίσκεται η δεύτερη μεγαλύτε-
ρη επιφάνεια με ψηφιδωτά, μετά την Κωνσταντινούπολη, σε όλον τον 
κόσμο. Πτήση επιστροφής από το αεροδρόμιο του Παλέρμο για την 
Αθήνα.

Περιλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα – Παλέρμο - Αθήνα με 
Volotea με μία αποσκευή 10 κιλών και ένα προσωπικό αντικείμενο | 
Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων | Δύο (2) διανυκτερεύ-
σεις στη Κατάνια σε ξενοδοχείο 4* και δύο (2) διανυκτερεύσεις στο 
Παλέρμο σε ξενοδοχείο 4* | Πρωινό καθημερινά | Μεταφορές, εκ-
δρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος | Είσοδοι πόλε-
ων - check points | Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας | 
Τοπικός ξεναγός στους αρχαιολογικούς χώρους στις Συρακούσες και 
στον Ακράγαντα | Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους εκδρομείς έως 
75 ετών | ΦΠΑ

Δεν Περιλαμβάνονται:
Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και λοιπά 
αξιοθέατα (Αρχαιολογικό Πάρκο Σελινούντα 8 € περίπου, Κοιλάδα 
των Ναών στο Αγκριτζέντο «Ακράγαντας» 10 € περίπου, Αρχαιολο-
γικό πάρκο Συρακουσών 13 € περίπου. Για την Αίτνα παρακαλούμε 
όπως δείτε τις παρακάτω σημειώσεις της εκδρομής) | Γεύματα και δεί-
πνα | Δημοτικοί φόροι στα ξενοδοχεία διαμονής στη Κατάνια και στο 
Παλέρμο συνολικά 9 € κατ’ άτομο | Ότι δεν αναγράφεται στο παραπά-
νω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό

Πτήσεις με Volotea:
V7 1513 Αθήνα – Παλέρμο 08.50 – 09.45
V7 1512 Παλέρμο – Αθήνα 16.30 - 19.20680 08.05 – 08.50 
& Ρώμη – Αθήνα A3 653 22.00 – 01.10

Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχώρηση Δίκλινο Μονόκλινο

08/09, 15/09
22/09 & 29/09

695 € +100 €

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ALPHA BANK44

vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr

Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 



Ελβετία & Βόρεια Ιταλία
1η ημέρα: Αθήνα | Ανεσί | Γενεύη
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Γενεύη. Άφιξη στις 
10.30, επιβίβαση στο πούλμαν και επίσκεψη στη πανέμορφη πόλη 
που περιβάλλεται από τη λίμνη Λεμάν. Η Γενεύη διαδραματίζει αναμ-
φισβήτητα καίριο ρόλο στην παγκόσμια σκηνή. Αφού δούμε τα διεθνή 
ευρωπαϊκά κτήρια (ΟΗΕ, Μουσείο Ερυθρού Σταυρού), θα σταματή-
σουμε στον Αγγλικό Κήπο πλάι στη λίμνη με τα πολυτελή ξενοδοχεία, 
το σιντριβάνι-σύμβολο της πόλης, το Jet d’Eau, και το λουλουδένιο 
ρολόι, και αργότερα θα περιπλανηθούμε στα πλακόστρωτα δρομά-
κια της Παλιάς Πόλης. Το μεσημέρι αναχώρηση για τη Γαλλία και το 
Ανεσί, «τη Βενετία των Άλπεων». Εντυπωσιακά κανάλια συνδέουν τις 
περιοχές μεταξύ τους, γραφικές κατοικίες και καταστήματα απλώνονται 
κατά μήκος της λίμνης, ενώ το ιστορικό μνημείο Palais de l’Ile που 
δεσπόζει στο κέντρο της, χτισμένο μέσα στο νερό, αποτελεί το σή-
μα-κατατεθέν της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και περιήγηση 
στη πανέμορφη πόλη. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη Γενεύη, τα-
κτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Γύρος λίμνης | Λωζάνη | Μοντρέ | Κάστρο 
Chillon | Εβιάν | Yvoire | Γενεύη
Πρωινό και αναχώρηση για τον γύρο της λίμνης. Πρώτος μας σταθμός 
η Λωζάνη. Η πόλη ξεδιπλώνεται σε δύο τμήματα. Στην παλιά πόλη 
με το πάρκο Μον Ρεπό, το Μέγαρο Ριπόν, τον Καθεδρικό ναό και τον 
κεντρικό σιδηροδρομικό σταθμό και στο Ουσύ, πάνω στη λίμνη Λε-
μάν, και το Ολυμπιακό μουσείο. Συνεχίζουμε με το υπέροχο Mοντρέ, 
χτισμένο στις όχθες της λίμνης. Θα περιηγηθούμε στην πόλη και στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε το Εβιάν, μία κλασική γαλλική λουτρόπο-
λη, η οποία απλώνεται μπροστά από τα βαθύ μπλε νερά της λίμνης 
της Γενεύης, αφού πρώτα κάνουμε μια ολιγόλεπτη στάση για να φω-
τογραφίσουμε το κάστρο Chillon - το κάστρο του πρίγκιπα Έρικ στην 
ταινία «Η Μικρή Γοργόνα. Τελευταίος μας σταθμός το μεσαιωνικό χω-
ριό Yvoire όπου θα δούμε το υπέροχο κάστρο του με τον κήπο των αι-
σθήσεων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Γενεύη, διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Σαμονί | Μιλάνο
Πρωινό και αναχώρηση για ένα από τα διασημότερα θέρετρα των 
γαλλικών Άλπεων, το Σαμονί, το οποίο είναι φωλιασμένο σε μια πα-
νέμορφη κοιλάδα και μοιάζει παραμυθένιο. Με κοσμοπολίτικο αέρα, 
η γαλλική αυτή κωμόπολη βρίσκεται σε υψόμετρο 1.035 μέτρων στις 
πλαγιές του Λευκού Όρους (Mont Blanc). Τα στενά δρομάκια με τα 
σαλέ, τα πανέμορφα ξύλινα κτίρια, οι μπουτίκ, τα γραφικά καφέ και 
τα παραδοσιακά εστιατόρια χαρίζουν στους επισκέπτες στιγμές χαλά-
ρωσης και απόλυτης ηρεμίας. Εν συνεχεία αναχώρηση για Μιλάνο. 
Άφιξη και περιήγηση πόλης. θα δούμε το κάστρο των Σφόρτσα, που 
χτίστηκε, πάνω στα ερείπια ενός οχυρωματικού κτιρίου, ένα από τα 
μεγαλύτερα φρούρια στην Ευρώπη. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε 
στην Πιάτσα ντελ Ντουόμο που είναι η κεντρική πλατεία την πόλης και 
πήρε το όνομα της από τον επιβλητικό καθεδρικό ναό του Μιλάνου. 
Θα επισκεφθούμε την Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε Β’. Η Όπερα Λα 
Σκάλα ή αλλιώς η Σκάλα του Μιλάνου, είναι ένα από τα πιο γνωστά 
θέατρα όπερας του κόσμου και πήρε το όνομα της από την εκκλησία 
που βρισκόταν στην ίδια θέση, την Αγία Μαρία della Scala. Μεταφορά 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος να ζήσουμε 
το νυχτερινό παλμό της πόλης στα γραφικά κανάλια (navigli) χαλαρώ-
νοντας μ’ ένα ποτό ή ένα δείπνο σε κάποιο ατμοσφαιρικό εστιατόριο. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Ασκόνα | Λουγκάνο | Εκπτωτικό χωριό 
Foxtown | Kόμο | Μιλάνο
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επιβίβαση στο πούλμαν και πρώτος μας 
σταθμός η Ασκόνα. Χτισμένη στις όχθες της Λίμνης Ματζόρε αποτε-
λεί δημοφιλή τουριστικό προορισμό. Γνωστό είναι το ετήσιο φεστιβάλ 
μουσικής τζαζ της Ασκόνα. Επόμενος μας σταθμός το Λουγκάνο όπου 
θα έχουμε χρόνο για φωτογραφίες και περιήγηση. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε το εκπτωτικό χωριό Fox Town για να κάνουμε τις αγο-
ρές μας στα εντυπωσιακά πολυκαταστήματα. Τελευταίος μας σταθμός 
η λίμνη Κόμο. Η γαλήνια λίμνη περιβάλλεται από σχεδόν κάθετες κα-
τάφυτες πλαγιές, ενώ στο βάθος ορθώνονται επιβλητικές οι Άλπεις. Η 
ανθρώπινη παρέμβαση προσθέτει υπέροχες πινελιές με αριστοκρατι-
κές επαύλεις, γραφικά χωριά και βικτοριανούς κήπους. Χρόνος ελεύ-
θερος για βόλτα και φαγητό και αργά το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας στο Μιλάνο. Διανυκτέρευση.
(*Εάν ο χρόνος μας το επιστρέψει θα επισκεφθούμε επίσης το πανέμορ-

φο & γραφικό Bellagio)

5η ημέρα: Λ. Maggiore | Stresa | Κρουαζιέρα Ιsola Bella & Isola 
dei Pescatori προαιρετικά | Μιλάνο Πτήση επιστροφής
Πρωινό στο ξενοδοχείο, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για 
τη Λίμνη Maggiore μια από τις μεγαλύτερες και δημοφιλέστερες λί-
μνες της Ιταλίας. Εν συνεχεία από Stresa θα πάρουμε το πλοιάριο για 
να κάνουμε την προαιρετική κρουαζιέρα στα νησάκια Isola Bella & Isola 
dei Pescatori. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μιλάνου 
για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα γοητευμένοι από την 
πληθώρα των εντυπώσεων.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Αθήνα – Γενεύη 
& Μιλάνο - Αθήνα με Aegean με μία αποσκευή 23 κιλά και μία χει-
ραποσκευή 8 κιλά | Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων | 
Δύο (02) διανυκτερεύσεις στη Γενεύη στο ξενοδοχείο Ibis Saint Genis 
Pouilly Geneve 3* με πρωινό | Δύο (02) διανυκτερεύσεις στο Μιλάνο 
στο ξενοδοχείο Arte Hotel Navigli 4* με πρωινό | Μεταφορές, εκδρο-
μές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος | Έμπειρος αρχηγός 
/ συνοδός του γραφείου μας | Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευ-
θύνης | Ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις COVID-19 | ΦΠΑ

Δεν Περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα | Γεύματα και δείπνα | Αχθοφορικά, 
φιλοδωρήματα | Ο φόρος διαμονής 1,21 € ανά άτομο ανά ημέρα 
στη Γενεύη και 5,00 € ανά άτομο ανά ημέρα στο Μιλάνο, πληρωτέοι 
απευθείας εκεί | Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή 
αναφέρεται ως προαιρετικό

Πτήσεις με Aegean:14 Αυγούστου Αθήνα – Γενεύη 08:35-10:30 | 18 
Αυγούστου Μιλάνο – Αθήνα 18:50-22:15 | 02 Σεπτεμβρίου Αθήνα – 
Γενεύη 08:35-10:30 | 06 Σεπτεμβρίου Μιλάνο – Αθήνα 18:50-22:15

Αναχώρηση 02/09: To ξενοδοχείο στο Μιλάνο για την αναχώρηση 
02/09 θα είναι το Starhotels Business Palace Milano 4* ή εφάμιλλο

-5%

Τιμή κατ΄ άτομο:

Αναχωρήσεις Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο

14/08 & 02/09 780 € 780 € 980 €
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vlassopoulostravel.gr

Οι εκπτώσεις είναι επί των αναγραφόμενων τιμών
Αίτηση ενδιαφέροντος στο FAX: 210 3692090 ή στο sab@alphaunion.gr
Προκαταβολή 100€ & εξόφληση σε 4 ισόποσες δόσεις 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
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